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ACTA NÚM. 03/20 

 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA 

VINT-I-SET DE FEBRER DE DOS MIL VINT 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-set de febrer de dos mil vint, a les 17 hores i 10 minuts, 

es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els regidors i regidores següents: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSA LA INASSISTÈNCIA: 

Sra. Natalia Antonino Soria 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Nicolás 

Sánchez Sáez, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

 

 Es fa constar que el Sr. Guillén s’incorpora a la sessió en acabar el punt 8 de l’ordre 

del dia. 

 

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

   

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 405654J. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA PLE 

200124 
Vist que, junt amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent, s’ha posat a disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de 
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la següent sessió plenària: 

24 de gener de 2020. 

 

Atés allò que disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, 

de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les actes de les 

sessions dels òrgans col·legiats. 

I atés que, segons el que preveu els articles 86 i 89 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillén. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

24 de gener de 2020. 

 

2 EXPEDIENT 406880M. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA PLE 200130 

Vist que, junt amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent, s’ha posat a disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de 

la següent sessió plenària: 

30 de gener de 2020. 

 

Atés el que disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, 

de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i l’aprovació de les actes de 

les sessions dels òrgans col·legiats. 

I atés que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillén. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

 30 de gener de 2020. 

 

3 EXPEDIENT 403507C. PROPOSTA RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL 

DE CRÈDITS NÚM. 01/2020 D’ESPORTS 
Vist l’expedient de reconeixement extrajudicial de crèdits núm. 01/2020 corresponent al 

Departament d’Esports en què es proposa el reconeixement i imputació pressupostària de les 

despeses incloses en l’elació O/2020/63. 

Vistes les factures i justificants que acrediten l’existència d’obligacions de pagament per 

part de l’Ajuntament de Sagunt i que han sigut revisades i conformades per part del centre gestor 

responsable del gasto. 

Tenint en compte que l’article 26.2 del Reial Decret 500/1990 permet la imputació al 
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pressupost vigent d’obligacions d’exercicis anteriors aprovades mitjançant reconeixement 

extrajudicial de crèdits i coneixent l’existència de crèdit pressupostari adequat i suficient per a 

l’aplicació pressupostària de les obligacions proposades amb càrrec al pressupost 2.020 segons 

es desprén de la relació comptable O/2020/63. 

Vist en informe d’omissió de la funció interventora emés per la Intervenció General de 

l’Ajuntament de Sagunt en el qual es posa de manifest que s’ha omés la tramitació d’expedient 

administratiu per a la realització de la despesa i advertint que segons l’article 28.1 del RD 

424/2017 no es podrà reconéixer l’obligació, ni tramitar el pagament, ni intervindre 

favorablement aquestes actuacions fins que es conega i resolga la dita omissió. 

Vist l’article 60.2 del RD 500/1990 que determina que la resolució dels expedients de 

reconeixement extrajudicial de crèdits correspon al Ple de la corporació en els casos en què hi ha 

crèdit, i tenint en compte que les despeses incloses en la relació no disposaven de crèdit a temps 

de la seua realització. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillén. Vots a favor: 13. Senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i 

Rovira. Vots en contra: 3. Senyors/es Muniesa, Bono, Sáez. Abstencions 7. Senyors/es González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el 

dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de 

l’Ajuntament, per 13 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 3 vots en contra del PP i 7 

abstencions d’IP, C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER. Resoldre l’omissió de fiscalització en els termes de l’article 28 del Reial 

Decret 424/2017 i autoritzar, disposar i reconéixer extrajudicialment les obligacions incloses en 

la relació O/2020/63, corresponent a exercicis anteriors, en la qual consten tres operacions i per 

import de 90.169,69 €. 

 

4 EXPEDIENT 383787N. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 

NÚM. 1/2020 TRANSPORT-TRÀNSIT 
Vist l’expedient de reconeixement extrajudicial de crèdits núm. 01/2020 (SEGEX 

383787N) corresponent al Departament Mobilitat Urbana i Trànsit en què es proposa el 

reconeixement i imputació pressupostària de les despeses incloses en la relació O/2020/6. 

Vistes les factures i justificants que acrediten l’existència d’obligacions de pagament per 

part de l’Ajuntament de Sagunt i que han sigut revisades i conformades per part del centre gestor 

responsable de la despesa. I tenint en compte les consideracions següents, en relació a la relació 

O/2020/6: 

 -Hi ha una factura d’AUTOS VALLDUXENSE, SL, per valor de 4.322,04 €, relativa al 

Cost de les Targetes Bo 10 de l’1 de novembre de 2016 al 30 de novembre de 2017. Correspon a 

un error de l’administració no haver tramitat aquesta factura dins del termini i la forma escaient. 

 -Hi ha una segona factura d’AUTOS VALLDUXENSE, SL, per valor de 32.500,00 €, 

relativa al dèficit dels serveis urbans de transport durant el mes de novembre de 2019 a l’empara 

del conveni ja caducat signat entre l’Ajuntament de Sagunt i l’empresa. 

 -Hi ha una factura de COMPAÑÍA ESPAÑOLA DE PETROLEOS SAU (CEPSA) per 

valor de 59,33 €, relativa a cost de carburant del vehicle del departament. Es produeix omissió de 

fiscalització en produir-se la despesa, una vegada vençut l’acord marc de l’Ajuntament amb la 

Diputació de València. 

 -Hi ha una relació de 3 factures d’ISOLVED SUMINISTROS Y DISTRIBUCIÓN, SL, 

del 28 de febrer de 2018 per valor de 657,15 €, relativa al cost de material de senyalització 

horitzontal i vertical, prèvia a produir-se l’encàrrec de gestió del servei i l’entrada en vigor de la 

Llei de Contractes actual. Correspon a un error de l’administració no haver tramitat està factura 

amb anterioritat. 

Tenint en compte que l’article 26.2 del Reial Decret 500/1990 permet la imputació al 
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pressupost vigent d’obligacions d’exercicis anteriors aprovades mitjançant reconeixement 

extrajudicial de crèdits i coneixent l’existència de crèdit pressupostari adequat i suficient per a 

l’aplicació pressupostària de les obligacions proposades amb càrrec al pressupost 2020 segons es 

desprén de la relació comptable O/2020/6. 

Vist l’informe d’omissió de la funció interventora, emés per la Intervenció General de 

l’Ajuntament de Sagunt, en el qual es posa de manifest que s’ha omés la tramitació d’expedient 

administratiu per a la realització de la despesa, i advertint que segons l’article 28.1 del RD 

424/2017 no es podrà reconéixer l’obligació, ni tramitar el pagament, ni intervindre 

favorablement aquestes actuacions fins que es conega i resolga la dita omissió. 

Vist l’article 60.2 del RD 500/1990 que determina que la resolució dels expedients de 

reconeixement extrajudicial de crèdits correspon al Ple de la corporació en els casos en què no 

existisca crèdit, i tenint en compte que les despeses incloses en la relació no disposaven de crèdit 

a temps de la seua realització. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillén. Vots a favor: 13. Senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i 

Rovira. Vots en contra: 3. Senyors/es Muniesa, Bono, Sáez. Abstencions 7. Senyors/es González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el 

dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de 

l’Ajuntament, per 13 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 3 vots en contra del PP i 7 

abstencions d’IP, C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER. Resoldre l’omissió de fiscalització en els termes de l’article 28 del Reial 

Decret 424/2017 i autoritzar, disposar i reconéixer extrajudicialment les obligacions incloses en 

la relació O/2020/6, corresponents a exercicis anteriors, en la qual consten 5 operacions i per 

import total de 37.538,52 €. 

SEGON. Comunicar a la Intervenció municipal la resolució de la suspensió del 

procediment de gestió del gasto i els acords adoptats, així com a Tresoreria per a la inclusió, si és 

el cas, en el Pla de Disposició de Fons. 

 

5 EXPEDIENT 334480F. SOL·LICITUD CONCESSIÓ MEDALLA PER 

CENTENARI CLUB ESPORTIU ACER 
A les 17 hores i 13 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 17 hores i 15 minuts. 

 

Vist que, d’acord amb l’article 17 de l’actual Reglament d’Honors i Distincions de 

l’Ajuntament de Sagunt, publicat al Butlletí Oficial de la Província de València el 12 de juny 

de 2017, un col·lectiu de ciutadans de més de quatre-centes persones, avalats per set regidors i 

per l’Alcaldia de l’Ajuntament de Sagunt, ha demanat incoar expedient per a atorgar la 

distinció honorífica de la Medalla d’Or de la Ciutat de Sagunt al Club Esportiu Acer pels seus 

100 anys en la temporada 2019/2020, a fi d’acreditar els mèrits i serveis extraordinaris 

necessaris per a tal distinció. 

Vist que, d’acord amb l’article 13.1. de l’actual Reglament d’Honors i Distincions de 

l’Ajuntament de Sagunt, la Medalla de la Ciutat, en les seues tres categories, podrà concedir-

se a qualsevol persona, nacional o estrangera, o entitat, que mesura les seues obres, activitats 

o serveis en favor del municipi hagen destacat notòriament. 

Vist que segons la documentació aportada, inclosa a l’expedient, el Club Esportiu Acer, 

abans denominat Sporting Club, va ser fundat el 1919, i portava els colors de l’Athletic Club 

de Bilbao en honor a l’empresa siderúrgica, i que des del 1919 el mencionat Club Esportiu 

Acer ha format milers de jóvens en els valors d’humilitat, disciplina, esforç, solidaritat, unitat 

i lideratge, i que per tant han fet del Club Esportiu Acer un símbol de la nostra ciutat, i per 
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tant adjunta mèrits suficients per a rebre la distinció honorífica de la Medalla d’Or de la Ciutat 

de Sagunt. 

Vist que, segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt de 

2017, article 21, l’acord s’ha d’adoptar pel Ple, per majoria absoluta del nombre legals dels 

membres de la corporació. 

Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt de 

2017, article 18.1, la incoació de l’expedient, si no hi ha nomenament exprés, serà instructor 

el regidor de Cultura. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillén- Vots a favor: 23, Senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Cultura, 

Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC. Concedir al Club Esportiu Acer la Medalla d’Or de la Ciutat de Sagunt. 

 

6 EXPEDIENT 400734A. RENOVACIÓ CONVENI AJUNTAMENT SAGUNT 

AMB TURISME COMUNITAT VALENCIANA SOBRE XARXES OFICINES DE 

TURISME 
 Per part del departament corresponent, se sol·licita retirar l’expedient de l’ordre del 

dia. 

 

7 EXPEDIENT 374266P. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS. 

Vist l’expedient de reconeixement extrajudicial de crèdits O/2020/1 corresponent al 

Departament de Medi Ambient en què es proposa el reconeixement i imputació pressupostària 

de les despeses inclosos en la relació O/2020/1. 

Vistes les factures i justificants que acrediten l’existència d’obligacions de pagament 

per part de l’Ajuntament de Sagunt i que han sigut revisades i conformades per part del centre 

gestor responsable de la despesa. 

Atenent que els treballs a què fan referència aquestes factures es corresponen amb la 

continuïtat d’un contracte de gestió i serveis fins a la resolució i comunicació per part de 

l’administració de la no-renovació i caducitat d’aquest i que els dits treballs han sigut 

efectivament realitzats, havent aportat la documentació acreditativa del seu desenrotllament. 

Tenint en compte que l’article 26.2 del Reial Decret 500/1990 permet la imputació al 

pressupost vigent d’obligacions d’exercicis anteriors aprovades mitjançant reconeixement 

extrajudicial de crèdits i coneixent l’existència de crèdit pressupostari adequat i suficient per a 

l’aplicació pressupostària de les obligacions proposades amb càrrec al pressupost 2020 segons 

es desprén de la relació comptable O/2020/1. 

Vist en informe d’omissió de la funció interventora emés per la Intervenció General de 

l’Ajuntament de Sagunt en el qual es posa de manifest que s’ha omés la tramitació 

d’expedient administratiu per a la realització de la despesa i advertint que segons l’article 28.1 

del RD 424/2017 no es podrà reconéixer l’obligació, ni tramitar el pagament, ni intervindre 

favorablement aquestes actuacions fins que es conega i resolga aquesta omissió. 

Vist l’article 60.2 del RD 500/1990 que determina que la resolució dels expedients de 

reconeixement extrajudicial de crèdits correspon al Ple de la corporació en els casos en què no 

existisca crèdit, i tenint en compte que les despeses incloses en la relació no disposaven de 

crèdit a temps de la seua realització. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillen. Vots a favor: 13. Senyors/es Alcalde, 
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Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i 

Rovira. Vots en contra: 10. Senyors/es González, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, 

Sáez, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 13 

vots a favor del PSOE, Compromís i EU, i 10 vots en contra d’IP, PP, C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER. Resoldre l’omissió de fiscalització en els termes de l’article 28 del Reial 

Decret 424/2017 i autoritzar, disposar i reconéixer extrajudicialment les obligacions incloses 

en la relació O/2020/1, corresponents a exercicis anteriors, en la que consten 2 operacions i 

per import total de 36.300€. 

 

8 EXPEDIENT 385949Q. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 

APROVACIÓ EN PLE 
Vist l’expedient de reconeixement extrajudicial de crèdits NÚM. 01/2020 corresponent al 

Departament Manteniment en què es proposa el reconeixement i imputació pressupostària de les 

despeses incloses en la relació O/2020/52. 

Vist que la Junta de Govern Local adopta acord en data 25 maig 2018 d’Encàrrec de 

Gestió a la SAG per al Pla d’Ocupació (PEM) amb actuacions en col·legis públics i edificis 

municipals: pintura i reformes, manteniment de jardins i reforç en el servei de neteja. 

Vist que, per motius de selecció del personal i contractació del personal participant en el 

PEM, es demoren les dates d’inici dels treballs. 

Vist que la demora indicada té per consegüent que la duració d’aquest s’estenga als 

exercicis 2018 i 2019. 

Vist que detectada la persistència de facturació del PEM en 2019, el Departament de 

Manteniment dona compte de la inexistència de crèdit en el dit exercici. En conseqüència, la 

Junta de Govern Local de data 26 d’abril 2019, adopta acord de la continuïtat del Pla d’Ocupació 

(PEM) a través de l’Encàrrec de Gestió de la SAG des del mes de gener fins al 5 de febrer 2019 

així com la incorporació de crèdits en les partides pressupostàries per a les actuacions del servei 

urbà, servei de manteniment jardins i serveis manteniment col·legis i edificis municipals. 

Vist que el Departament de Manteniment no és el responsable de l’expedient 

administratiu, i atés que l’obligació econòmica emana de la modificació del període de vigència 

de l’Encàrrec de Gestió (PEM), afectant el següent exercici econòmic, circumstància que es posa 

de manifest en la comunicació que trasllada aquest Departament a Intervenció de Fons 

mitjançant SEFYCU de data 27 setembre 2019 (amb CSV PANU76-W9UFUXUA). 

Vistes les factures del Pla d’Ocupació (PEM) i justificants que acrediten l’existència 

d’obligacions de pagament per part de l’Ajuntament de Sagunt i que han sigut revisades i 

conformades per part del centre gestor responsable de la despesa, en establir-se vinculació 

orgànica amb les aplicacions pressupostàries de l’àrea de Manteniment i a l’efecte que 

prosseguisca la tramitació, s’inclouen notes aclaridores en les firmes que es transcriuen 

literalment “segons acord 26 abril de 2019, es prolonga la duració del Pla d’Ocupació durant els 

mesos de gener, febrer i març, no existint crèdit per a l’exercici 2019, es procedeix a iniciar 

expedient de modificació de crèdit (exp. 1/19 CE-SC), consignats els crèdits necessaris, es 

procedeix a la firma de la factura a l’efecte que prosseguisca la tramitació, si és procedent, atés 

que aquest Departament no participa en la gestió i la valoració dels serveis prestats, aspectes 

encomanats a la Societat Anònima de Gestió, en qualitat de mitjà propi, segons acord de la JGL 

de 24 abril 2018”. 

Tenint en compte que l’article 26.2 del Reial Decret 500/1990 permet la imputació al 

pressupost vigent d’obligacions d’exercicis anteriors aprovades mitjançant reconeixement 

extrajudicial de crèdits i coneixent l’existència de crèdit pressupostari adequat i suficient per a 

l’aplicació pressupostària de les obligacions proposades amb càrrec al pressupost 2020 segons es 

desprén de la relació comptable O/2020/52. 

Vist en informe d’omissió de la funció interventora emés per la Intervenció General de 

l’Ajuntament de Sagunt en el qual es posa de manifest que s’ha omés la tramitació d’expedient 

administratiu per a la realització de la despesa i advertint que segons l’article 28.1 del RD 
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424/2017 no es podrà reconéixer l’obligació, ni tramitar el pagament, ni intervindre 

favorablement aquestes actuacions fins que es conega i resolga aquesta omissió. 

Vist l’article 60.2 del RD 500/1990 que determina que la resolució dels expedients de 

reconeixement extrajudicial de crèdits correspon al Ple de la corporació en els casos en què no 

existisca crèdit, i tenint en compte que les despeses incloses en la relació no disposaven de crèdit 

a temps de la seua realització. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonio i Guillén. Vots a favor: 13. Senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i 

Rovira. Vots en contra. 3. Senyors/es Muniesa, Bono, Sáez. Abstencions. 7. Senyors/es González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el 

dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de 

l’Ajuntament, per 13 vots a favor del PSOE, Compromís i EU, 3 vots en contra del PP i 7 

abstencions d’IP, C’s i VOX, ACORDA: 

PRIMER. Resoldre l’omissió de fiscalització en els termes de l’article 28 del Reial 

Decret 424/2017 i autoritzar, disposar i reconéixer extrajudicialment les obligacions incloses en 

la relació O/2020/52 corresponents a exercicis anteriors, en la qual consten 9 operacions i per 

import total de 151.595,24 €. 

SEGON. Comunicar l’aprovació de la relació O/2020/52 a Intervenció per a continuar 

amb la tramitació. 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. Guillén. 

 

9 EXPEDIENT 228665Q. CONTRACTE MIXT DE REDACCIÓ DEL 

PROJECTE, D’EXECUCIÓ DE L’OBRA I SUBSEGÜENT GESTIÓ MITJANÇANT 

CONCESSIÓ DE L’APARCAMENT SUBTERRANI DE VEHICLES AL SUBSÒL DE 

L’AV. SANTS DE LA PEDRA I ZONA BLAVA ANNEXA. EXP. 21/01 
ANTECEDENTS: 

1) ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 17/4/2015. 

La Junta de Govern Local adoptava acord en data 17/4/2015 amb el següent tenor 

literal: 

“Antecedents 

- La Junta de Govern Local, en sessió que tingué lloc el dia cinc de juny de dos mil dos, 

va acordar adjudicar el contracte de redacció del projecte, execució de l’obra i posterior gestió 

de l’aparcament subterrani situat a l’av. Sants de la Pedra. 

- En data 16/3/05 es firmava l’acta de recepció de l’obra per part dels tècnics municipals 

encarregats de la supervisió, el contractista i el director de les obres en la qual expressament 

es feia constar: 

“La instal·lació d’enllumenat públic té un nivell de fugues elevat, per tant, no és procedent ni 

la seua recepció ni la seua posada en funcionament. 

La canalització d’enllumenat que dona a l’avinguda no disposa de la profunditat 

reglamentària. Queda pendent l’acceptació per part de Conselleria.” 

- La Junta de Govern Local de 26/3/05 aprovava l’acta de recepció condicionada al 

compliment dels aspectes previstos pels tècnics municipals en la mateixa acta. 

- Transcorregut un mes des de la signatura de l’acta es va sol·licitar a l’empresa 

contractista informe sobre el compliment dels condicionants impostos en aquesta (FAX 

4/5/05). 

- Amb data març de 2005 se sol·licita informe la Conselleria d’Empresa, Universitat i 

Ciència pel que fa a la idoneïtat de la instal·lació d’enllumenat tenint en compte que aquesta 

no compleix amb la profunditat mínima reglamentària. 

- Amb data 12/6/06 es rep a l’Ajuntament contestació a la sol·licitud de març de 2005, 
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on la Conselleria d’Empresa, Universitat i Ciència disposa el següent: 

“Les instal·lacions d’enllumenat públic han de complir amb el RBT (RD 842/2002) la 

instrucció ITC- BT- 09 defineix en l’article 5.2.1 que la profunditat de soterrament és de 0,4 

m del nivell del sòl. Entenem que el que s’ha proposat no compleix amb el RBT i la IT-BT-09” 

- Amb data 11/10/06 es va rebre a l’Ajuntament un informe subscrit per l’enginyer 

director de l’Obra, José Manuel Orellana Guillén, en el qual s’indicava el motiu pel qual la 

canalització d’enllumenat públic no es va poder instal·lar a la profunditat reglamentària, així 

com la protecció que tenia aquesta canalització. 

Per tot això, l’Ajuntament va enviar un escrit el dia 09/11/06 a la Conselleria d’Empresa, 

Universitat i Ciència, adjuntant el mencionat informe tècnic, amb objecte que el dit organisme 

determinara si en aquest cas era possible concedir una autorització d’excepció al Reglament, 

sense que s’haja rebut resposta per part de l’esmentada Conselleria fins a la data, entenent que 

impera en aquest cas el caràcter desestimatori del silenci. 

- Amb data març de 2010 es va presentar per l’empresa contractista escrit en què 

sol·licitava la recepció de les obres i devolució de l’aval d’execució d’obra, escrit en el qual 

es fa constar “adjuntem a l’esmentat expedient informe realitzat per l’enginyer tècnic 

industrial, senyor Marcos López García, amb data 26/6/09, i visat per l’Il·lustre Col·legi 

Oficial d’Enginyers Industrials de Galícia amb data 1 de juliol d’enguany (2010) referent a les 

instal·lacions d’enllumenat públic exterior situat en coberta d’aparcament a Sants de la Pedra, 

informe en el qual se sol·licita l’excepció al Reglament Electrònic per a Baixa Tensió. 

- Hi ha en l’expedient informe de l’enginyer tècnic municipal de 7/6/10 en virtut del 

qual es disposa que celebrada reunió en data 25/5/10 entre tècnics de Manteniment, 

Contractació i representants de la concessionària s’extrauen les conclusions següents: 

“… En vista de la reglamentació aplicable, es fa necessària la presentació per part de la 

direcció facultativa de l’autorització expressa de la Conselleria d’Indústria, Comerç i 

Innovació de la Generalitat Valenciana a l’excepció dels incompliments manifestos de la 

instal·lació elèctrica reflectits en anteriors informes municipals mitjançant aplicació de 

l’article 24 del vigent Reglament Electrotècnic per a Baixa Tensió. 

En la reunió mantinguda per les parts, es proposa realitzar la consulta a la Conselleria 

d’Indústria de la següent proposta, prèviament a l’execució d’aquesta si és viable: 

- Traslladar la instal·lació de la part superior del forjat a la cara inferior mitjançant 

safates suspeses o tub blindat que interconnecten els punts de llum amb el quadre 

d’enllumenat. 

Per tot això, quedem amb l’empresa que, per part dels tècnics de l’Adjudicatària, es 

procedisca a la consulta de viabilitat de la solució plantejada, així com presentar la 

documentació justificativa d’acceptació per part de la Conselleria, com a pas previ a 

l’execució de les modificacions necessàries per part de l’Adjudicatari.”   

 

- Per la seua banda, en data 2/7/12 s’emet per part de la regidora delegada de l’Àrea 

requeriment en el sentit següent: 

2. Respecte a la deficiència següent descrita en l’annex de l’acta de recepció: “La 

canalització d’enllumenat que dona a l’avinguda no disposa de la profunditat reglamentària. 

Queda pendent l’acceptació per part de Conselleria”, aquesta Conselleria ja va remetre el 

seu informe, on indicava: “Les instal·lacions d’enllumenat públic han de complir amb el RBT 

(RD 842/2002). La instrucció ITC-BT-09 defineix en l’art. 5.2.1 que la profunditat de 

soterrament és de 0,4 m del nivell del sòl. Entenem que el que s’ha proposat no compleix amb 

el RBT i la ITC-BT-09”. 

Es reitera a l’empresa el següent: l’excepció al dit Reglament no és competència d’aquest 

Ajuntament, per tant, quedava pendent que l’empresa realitzara les consultes oportunes a la 

Conselleria i adoptara les mesures necessàries per a complir amb el RBT i la ITC-BT-09 per 

a l’obtenció del corresponent informe favorable per part de Conselleria. 

Aquest Departament, fins a la data, no ha rebut aquest informe favorable, el qual se li 

sol·licita que aporte tan ràpidament com siga possible. 
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Consideracions: 

La mateixa entitat contractista sol·licitant esmenta en el seu escrit de març de 2010 

(adjunt a qui presenta en l’actualitat) l’article 168 del Reglament General de la Llei de 

Contractes de les Administracions Públiques que resulta d’aplicació, l’apartat segon del qual 

disposa: 

A l’efecte de l’apartat anterior l’ocupació efectiva de les obres o la seua posada en 

servei per a ús públic produirà els efectes de la recepció si, d’acord amb l’acta de 

comprovació, les obres estigueren finalitzades i foren conformes amb les prescripcions 

previstes en el contracte. Si al contrari s’observaren defectes, hauran de detallar-se en l’acta 

de comprovació junt amb les instruccions necessàries i el termini fixat per a esmenar-los. 

L’òrgan de contractació, a la vista dels defectes advertits, decidirà sobre aquesta ocupació 

efectiva o posada en servei per a ús públic de les obres. 

Tal com consta en el relat dels fets contingut en el present acord l’acta de recepció de 

les obres firmada en 16/3/05 ja posava de manifest l’existència d’un inconvenient respecte de 

la profunditat de la canalització de l’enllumenat que havia de ser aprovat per la Conselleria 

competent. 

A la vista dels antecedents exposats es posa de manifest de manera patent l’existència 

de defectes en la construcció que es van reflectir en l’acta de recepció de l’obra i que en data 

de hui a pesar dels reiterats requeriments efectuats per l’Ajuntament no s’han esmenat, en 

particular respecte de la canalització elèctrica d’enllumenat públic i d’acord amb l’informe 

evacuat per la Conselleria d’Indústria: “Les instal·lacions d’enllumenat públic han de complir 

amb el RBT (RD 842/2002). La instrucció ITC-BT-09 defineix en l’art. 5.2.1 que la 

profunditat de soterrament és de 0,4 m del nivell del sòl. Entenem que allò que s’ha proposat 

no compleix amb el RBT i la ITC-BT-09”. 

No pot admetre’s que el dit incompliment reiterat acabe tenint com a conseqüència en 

el temps l’exoneració de les obligacions inherents a l’empresa contractista encarregada 

d’executar les obres i per això s’ha de desestimar la sol·licitud de recepció tàcita d’aquestes 

que ha sigut formulada així com la sol·licitud de cancel·lació d’aval, en la mesura que el 

mencionat aval garanteix precisament el correcte compliment del contracte i execució de 

l’obra i l’esmena dels defectes que com en el present cas han sigut advertits per 

l’administració repetidament. 

En aquest sentit s’ha d’afegir que l’aval per import de 350.000 € depositat per la 

contractista a l’Ajuntament garanteix el compliment adequat de la concessió del pàrquing, 

però no de l’execució de les obres, motiu pel qual no cap la cancel·lació de l’aval de 

133.356,30 €. 

Per la seua banda, s’ha de reiterar l’obligació de l’empresa contractista de resoldre els 

inconvenients posats de manifest en l’acta de recepció de l’obra i repetidament reiterats. 

Davant de la falta d’activitat de la contractista s’han iniciat per l’administració els tràmits 

tendents a obtindre l’autorització per l’organisme autonòmic competent d’una solució que 

permeta la legalització de les instal·lacions. Aquest fet no suposa que l’Ajuntament assumisca 

que aquestes actuacions no haurien d’haver sigut realitzades per la contractista ni l’exonera de 

les seues obligacions en cap concepte, sinó que constitueixen un tràmit inicial i necessari a 

l’efecte d’una possible execució subsidiària de les actuacions amb càrrec a l’aval. En tot cas, 

una vegada obtingut la conformitat de la Conselleria s’instarà a l’empresa a la seua realització 

prèvia elaboració del corresponent projecte amb l’advertència d’execució subsidiària. 

Per tot això, es proposa a la Junta de Govern Local l’adopció de l’acord següent: 

ÚNIC: Desestimar la sol·licitud de devolució d’aval i recepció tàcita de les obres a la 

vista de l’existència d’un defecte pendent d’esmena referent a les instal·lacions d’enllumenat 

públic en els que es referix al compliment de la REBT (RD 842/2002).” 

 

2) SOL·LICITUD DE DEVOLUCIÓ D’AVAL 1/7/2019 

Davant de la nova presentació d’escrit sol·licitant la devolució d’aval per part de 



10 

l’empresa contractista, se li notifica informe amb el contingut següent: 

“Vist l’escrit presentat en data 1/7/2019 per l’entitat Aparcamientos de Sagunto, SL, en el qual 

sol·liciten la devolució d’aval presentat per la UTE Ingeniería y Construcción, SA, depositat 

per a la construcció de l’aparcament públic municipal de Sagunt situat a l’av. Sants de la 

Pedra, s/n, s’informa: 

- L’escrit presentat és reproducció del presentat en data 19/2/2018 (RE-7723) en el qual 

ja se sol·licitava la recepció tàcita de les obres d’urbanització i la devolució de l’aval. 

- Que la sol·licitud presentada en el seu moment va ser contestada mitjançant un acord 

de la Junta de Govern Local de data 17/4/2015 pel qual es desestimava la sol·licitud de 

devolució d’aval i la recepció tàcita de les obres, acord que va ser notificat 30/04/2015 a 

l’interessat, havent transcorregut els terminis legalment previstos per a la interposició de 

recurs en via administrativa i contenciós administrativa. En tal mesura, el dit pronunciament 

municipal ha esdevingut ferm i inatacable pel transcurs de terminis no sent procedent 

l’emissió d’una nova resolució llevat que s’hagen modificat les circumstàncies que van 

propiciar aquell. 

Per tot això, se li requereix a l’efecte que, en el termini de 10 dies a comptar de la notificació 

d’aquest informe, remeta a aquesta administració la documentació acreditativa de l’esmena 

dels inconvenients que s’imposaven en l’acta de recepció i que s’han reiterat al llarg del temps 

en referència a l’enllumenat exterior de l’aparcament situat a l’av. Sants de la Pedra, s/n.” 

 

3) SOL·LICITUD DE DEVOLUCIÓ D’AVAL 

Amb registre d’entrada de data 28/6/2019 es reiterava la sol·licitud de devolució 

d’aval per part de l’empresa contractista de l’administració fent insistència en aquest cas en 

una consideració nova, com és el fet de la possible prescripció d’accions públiques que 

habilitaria l’execució de la garantia. 

 

CONSIDERACIONS 

1) QÜESTIONS DE FONS 

En relació amb les qüestions de fons esgrimides per l’empresa contractista a l’efecte de 

requerir la devolució de la garantia constituïda al seu dia en relació amb la correcta execució 

de les obres del Pàrquing siti avinguda Sants de la Pedra, tal com s’informava en el seu 

moment, aquestes qüestions van ser abordades i resoltes per l’Ajuntament de Sagunt en sentit 

desfavorable a través de l’acord de la Junta de Govern Local de data 17/4/2015 transcrit en 

l’apartat primer dels antecedents. 

Aquest acord va ser notificat a l’interessat i van transcórrer els terminis establits a l’efecte 

d’interposició de recursos tant en via administrativa com contenciosa administrativa sense que 

es promogueren aquests. Com a conseqüència, aquest acte i els pronunciaments específics que 

conté en relació amb les qüestions de fons és ferm i no cal plantejar un nou pronunciament 

municipal respecte d’això. 

La posició de l’Ajuntament en relació amb la recepció tàcita de les obres, així com la 

possibilitat de cancel·lar la garantia tenint en compte l’existència d’una altra garantia que 

obeeix a finalitat distinta és desestimatòria i ferm, sense que càpia ara entrar a debatre el seu 

contingut.   

2) QÜESTIONS FORMALS: TERMINIS 

2.1) Terminis per a l’exercici d’accions públiques 

Sense perjuí del que s’ha exposat, s’ha d’entrar a analitzar si a la vista dels terminis 

transcorreguts des de l’execució de l’obra i la posada de manifest de les deficiències 

detectades en aquesta les accions públiques regulades en la legislació de contractes han de 

considerar-se prescrites i, en conseqüència, resulta inviable l’execució de l’aval. 

 

En aquest sentit, el que estem tractant és l’exercici d’accions pròpies de la legislació 

contractual. La normativa de contractes del sector públic aplicable ratione temporis no preveu 

un termini d’exercici per a aquestes accions, per la qual cosa resulta d’aplicació el termini de 
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prescripció de les accions personals previst en el Codi Civil  i que després de l’entrada en 

vigor de la Llei 42/2015 ha quedat fixat en 5 anys, en els termes que després s’indicarà. 

S’ha d’advertir que no resulta d’aplicació el termini de 4 anys arreplegat en l’article 15 

de la Llei General Pressupostària per a la prescripció de dret de la hisenda pública estatal 

perquè el dit termini es refereix al dret a reconéixer o liquidar crèdits comptant el dit termini 

des que puc exercitar-se. En aquest cas, no es tracta del dret a liquidar o determinar un import 

dinerari sinó a exigir el compliment d’una obligació de fer (clàusula 22a, 23a i especialment 

la 25a —Igualment, es deixaran tubs instal·lats, per a facilitar la instal·lació de la xarxa 

d’enllumenat, reg i alimentació d’energia— del PCAP), per això resulta d’aplicació el que 

disposa el Codi Civil en virtut del que disposa l’article 7 del Reial Decret Legislatiu 2/2000, 

pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques i en 

la clàusula 49a del PCAP. 

El termini per part de l’Administració per a exigir el compliment de l’obligació de reparar els 

desperfectes advertits ja l’any 2005 i la reparació dels quals ha sigut exigida formalment i 

informalment per aquest Ajuntament en reiterades ocasions és de 5 anys.   

Així, l’article 1964 CC disposa que el termini comença a computar des de la data en què 

l’incompliment va tindre lloc. Però ara aquest precepte té una nova redacció, en virtut de la 

disposició final primera de la Llei 42/2015, de 5 d’octubre, de reforma de la Llei 1/2000, de 7 

de gener, d’Enjudiciament Civil («BOE» 6 octubre). Vigència: 7 octubre 2015: 

“Article 1964 

… 

2. Les accions personals que no tinguen termini especial prescriuen al cap de cinc anys des 

que puga exigir-se el compliment de l’obligació. En les obligacions continuades de fer o no 

fer, el termini començarà cada vegada que s’incomplisquen.” 

La Disposició transitòria cinquena de la Llei 42/2015, de 5 d’octubre, estableix que el 

temps de prescripció de les accions personals que no tinguen assenyalat terme especial de 

prescripció, nascudes abans de la data de la seua entrada en vigor, 7 d’octubre de 2015, es 

regirà pel que disposa l’article 1939 del Codi Civil. 

L’art. 1939 assenyala que 

“Article 1939 

La prescripció començada abans de la publicació d’aquest codi es regirà per les lleis 

anteriors a aquest; però si des que fora posat en observança transcorreguera tot el temps en 

ell exigit per a la prescripció, aquesta tindrà el seu efecte, encara que per les dites lleis 

anteriors es requerira major lapse.” 

 

El que fa pensar que el termini límit de l’exercici de les accions no són 15 anys a 

comptar des que es van manifestar els vicis, sinó que la data límit és el 7/10/2020, és a dir, 5 

anys (si des que fora posat en observança transcorreguera tot el temps en ell exigit per a la 

prescripció, aquesta tindrà el seu efecte), excepte millor interpretació fundada en dret. 

D’aquesta manera, el termini per a l’exercici de les accions derivades del contracte 

d’execució d’obra pública (que s’incardinava en el contracte mixt adjudicat) és de 5 anys. En 

aquest punt convé recordar que (i) l’obra mai va ser rebuda completament; (ii) es van 

formular reserves, (iii) es va requerir diverses vegades la seua reparació; i (iv) l’obligació 

pendent d’executar no té naturalesa pecuniària. 

Una vegada fixat el termini d’exercici de l’acció per a exigir el compliment del 

contracte, s’ha de determinar quin és el dies ad quem. Per a això, s’ha de tindre en compte que 

el termini fixat en el Codi Civil és un termini de prescripció i no de caducitat. Açò vol dir que 

la intimació per part del creditor al deutor interromp el dit termini i reinicia el seu còmput. 

L’article 1973 del Codi Civil disposa: “La prescripció de les accions s’interromp pel seu 

exercici davant dels tribunals, per reclamació extrajudicial del creditor i per qualsevol acte 

de reconeixement del deute pel deutor.”. 

 

En aquest cas, la data a l’efecte del còmput de la prescripció s’ha vist interrompuda 
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diverses vegades ja que l’Ajuntament ha requerit al contractista la reparació dels defectes 

advertits. L’última d’elles, precisament, per Acord de la Junta de Govern Local de 17 d’abril 

de 2015 (acte ferm i consentit) en l’últim paràgraf del qual es diu: 

“Per la seua banda, s’ha de reiterar l’obligació de l’empresa contractista de resoldre els 

inconvenients posats de manifest en l’acta de recepció de l’obra i repetidament reiterats. 

Davant de la falta d’activitat de la contractista s’han iniciat per l’administració els tràmits 

tendents a obtindre l’autorització per l’organisme autonòmic competent d’una solució que 

permeta la legalització de les instal·lacions. Aquest fet no suposa que l’Ajuntament assumisca 

que aquestes actuacions no haurien d’haver sigut realitzades per la contractista ni l’exonera 

de les seues obligacions en cap concepte sinó que constitueixen un tràmit inicial i necessari a 

l’efecte d’una possible execució subsidiària de les actuacions amb càrrec a l’aval. En tot cas, 

una vegada obtinguda la conformitat de la Conselleria s’instarà a l’empresa a la seua 

realització prèvia elaboració del corresponent projecte amb l’advertència d’execució 

subsidiària”. 

 

Això suposa, com reitera per totes la Sentència del Tribunal Suprem núm. 536/2010, 

de 10 de setembre que l’Ajuntament haja reiniciat el termini de 5 anys (15 en el moment de 

dictar-se i notificar-se l’acte) el que implica “l’amortització del temps passat, que es té per no 

transcorregut, de manera que a partir de la interrupció cal computar el nou termini perquè es 

complisca el temps de prescripció”. 

L’afany de l’Ajuntament a mantindre la seua acció enfront del contractista és evident i 

això és una dada essencial a l’efecte de concloure que l’obligació de reparació subsisteix i, en 

conseqüència, no és procedent la devolució de l’aval. 

Per tot això, s’arriben a les següents conclusions a aquest apartat: 

- L’acció pública per a exigir el compliment de l’obligació no està prescrita. 

- La garantia definitiva ha de mantindre’s fins que el contractista complisca amb la seua 

obligació. 

- Havent-se produït pronunciaments desestimatoris precedents en el temps en referència 

a la improcedència de cancel·lar la garantia, s’ha d’inadmetre la sol·licitud de devolució de 

l’aval formulada per l’empresa contractista, així com la seua pretensió de recepció tàcita de 

les obres. 

1) REQUERIMENT D’EXECUCIÓ 

En vista que la resposta de l’empresa contractista a l’últim requeriment municipal perquè 

acreditara l’esmena dels inconvenients que s’imposaven en l’acta de recepció de l’obra ha 

sigut la de sol·licitar novament la devolució de la garantia, es considera que no s’ha adoptat 

cap acció tendent a complir amb aquest requeriment. 

En l’expedient administratiu hi ha informe del cap de Secció del Departament Municipal 

de Manteniment en què disposa en relació amb les actuacions necessàries per a resoldre el 

problema: 
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(…) 

 

La memòria tècnica redactada pel Departament de Manteniment consta en l’expedient 

administratiu que resulta accessible als interessats. En tot cas, com es deia en l’acord de la 

Junta de Govern Local de data 17/4/2015 “aquest fet no suposa que l’Ajuntament assumisca 

que aquestes actuacions no haurien d’haver sigut realitzades per la contractista ni l’exonera de 

les seues obligacions en cap concepte”. Al contrari, procedeix instar novament a l’entitat 

contractista a l’execució de les obres que permeten la legalització de les instal·lacions prèvia 

presentació a aquesta administració d’un projecte subscrit per tècnic competent. 

2) COMPETÈNCIA 

D’acord amb l’article 22. j) de la Llei 7/85 de Bases de Règim Local correspon al Ple de la 

corporació l’exercici d’accions judicials i administratives i la defensa de la corporació en 

matèries de competència plenària. 

Té igualment atribuïda la competència el Ple per a la cancel·lació de garanties respecte del 

contracte de referència. 

 

 Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions. 3. 

Senyors/es Muniesa, Bono i Sáez; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 21 

vots a favor del PSOE, Compromís, IP, EU, C’s i VOX, i 3 abstencions del PP,  ACORDA: 

PRIMER: Inadmetre la sol·licitud de devolució de la garantia per import de 

133.356,30 € atorgada Bancaixa el 19/07/2002 (reg. especial d’avals 00518448). 

SEGON: Requerir per última vegada a la mercantil APARCAMIENTOS DE 

SAGUNTO, SL, perquè en l’improrrogable termini d’1 mes presente projecte d’execució de 



14 

les obres de reparació necessàries per a corregir el defecte subsistent. 

TERCER: Advertir a la mercantil APARCAMIENTOS DE SAGUNTO, SL, que si no 

atenguera l’anterior requeriment, es declararà formalment l’incompliment de l’obligació 

contractual l’execució de la qual s’ha ordenat, i es procedirà a l’execució subsidiària de la 

seua obligació i això sense perjuí de les penalitzacions que, en virtut dels plecs, procedisca 

imposar-li. 

 

10 EXPEDIENT 242605C. E07/07PL. PLAQUES SOLARS 

 EXPOSICIÓ DE MOTIUS DE LA MODIFICACIÓ 

Els canvis normatius produïts l’any 2019 tant en la llei autonòmica urbanística 5/2014, 

LOTUP, respecte del règim de llicències i declaracions responsables; així com en la legislació 

sectorial energètica, amb criteris cada vegada més flexibles, aconsellen, a l’efecte de posar en 

màxim valor el principi de seguretat jurídica, reflectir en l’articulat de la present ordenança les 

previsions normatives vigents que realment operen en el marc autoritzador municipal de la 

implantació física a Sagunt d’aquest tipus d’instal·lacions. 

De manera que més que davant d’una modificació de l’ordenança, en el present cas 

s’està davant d’un ajust ja produït en la pràctica amb l’entrada en vigor de normes estatals i 

autonòmiques de superior rang que, de forma tàcita, haurien derogat algunes de les previsions 

procedimentals d’aquella, evolucionant cap a unes vies més flexibles de legitimació de la 

implantació, tant en el procediment que s’ha de seguir com en la documentació a aportar. En 

aqueix sentit, es pretén, a més d’atendre al mencionat principi de seguretat jurídica, potenciar 

el d’interdicció de la doble fiscalització per distintes administracions de la mateixa matèria, 

circumscrivint-se aquesta administració municipal a exigir documentar i aportar davant d’ella 

només aquells aspectes que estrictament són de la seua competència, i que en conseqüència no 

són fiscalitzats per les altres administracions. I, en sentit contrari, eliminar l’exigència 

d’aportació davant d’aquest Ajuntament de documentació que ja és fiscalitzada per altres 

administracions públiques. 

L’ordenança, aprovada definitivament pel Ple municipal en data 24.8.2008 (i ratificada 

judicialment en la seua validesa pel Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana), 

es va aprovar en un context en què l’edificació de nova planta suposava un percentatge 

important de les promocions privades que es desenvolupaven en aquest municipi. Situació que 

no té res a veure amb l’actual, des de la crisi econòmica iniciada aqueix mateix any. Aquesta 

normativa municipal generalitzava un tractament procedimental comú, sense preveure 

específicament aquells casos en què la instal·lació no s’implantava al mateix temps que es 

construïa sinó sobre una construcció preexistent, exigint en ambdós casos la mateixa 

documentació i canalitzant-les pel mateix procediment. Les noves previsions normatives 

diferencien l’un i l’altre cas, vist que el segon és actualment, en la pràctica, el majoritari. Per a 

les construccions de nova planta, les instal·lacions objecte de la present llicència seran un 

accessori que necessàriament s’ha de documentar dins del projecte bàsic amb què s’atorga la 

llicència d’obres, però només a l’efecte de constatar que es compleixen els paràmetres definits 

en la present ordenança. No obstant això, la implantació en les construccions preexistents 

estarà suportada en la presentació d’una declaració responsable, amb una documentació 

mínima acreditativa que es compleix amb els requisits urbanístics. 

A més, del zel que es guardava per part d’aquest Ajuntament en el moment 

d’aprovació de l’ordenança (i que en justificava la redacció) perquè les instal·lacions a 

implantar realment funcionaren i no foren un simple element visual (qüestió que s’apreciava 

en aqueix moment que es produïa en les noves promocions, en les quals el promotor no tenia 

un especial interés a implantar correctament unes instal·lacions que funcionara efectivament 

sinó que s’atenia per aquest una exigència normativa nova, a resoldre de qualsevol manera) 

s’ha passat a un interés real dels promotors en què siguen instal·lacions eficients i operatives; 

la qual cosa a més no admet cap gènere de dubtes en aquells casos en què s’implanta sobre 

una construcció preexistent. D’ací que aquest haja de deixar de ser un motiu de preocupació 

municipal, que s’ha de centrar en el fet que es faça dins d’un determinat límit estètic o visual, 
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que no lesione els altres valors o principis que també pretenia protegir l’ordenança. 

Per això, quant a l’exigència documental mínima, la modificació s’articularà 

exclusivament entorn d’exigir aquells documents tècnics que des del punt de vista constructiu 

acrediten que, a més dels paràmetres urbanístics, es compleixen amb les exigències que puga 

exigir la seguretat de les instal·lacions, si aquestes foren d’una entitat que així ho determine. 

En cap cas s’exigirà la presentació d’un projecte allí on la normativa sectorial no ho exigeix. I 

respecte dels casos en què aqueixa documentació a nivell de projecte és preceptiva, 

l’Ajuntament no exigirà la presentació d’aquesta (ja es fa davant de l’administració sectorial 

competent, a l’efecte habilitadores oportuns). El que exigirà l’ordenança municipal és que el 

dit projecte compte amb una separata addicional, que és la que s’ha de presentar davant de 

l’Ajuntament, en la qual s’acredite la lògica anàlisi de la capacitat portant de l’immoble sobre 

el qual s’assenta la instal·lació, així com l’anàlisi de la capacitat de resistència dels elements a 

instal·lar respecte de totes les accions externes que es puguen generar (vent, etc.). Vist el 

contingut dels projectes articulats en el RITE respecte de les instal·lacions ACS; i en l’annex 

II del Decret 1699/2011, respecte de les instal·lacions fotovoltaiques, i atés que les qüestions 

indicades són aspectes no fiscalitzats en aquests projectes però que necessàriament han de ser-

ho, fa falta la seua aportació. No es tracta d’exigir un nou projecte, ni d’exigir-ho allí on la 

normativa sectorial no ho faça, sinó que en ocasió de la redacció del preceptiu projecte 

s’avalue pel projectista en una separata d’aquest aqueixos aspectes de necessària fiscalització 

municipal. I junt amb això, la plasmació gràfica indicativa que es compleix amb els 

paràmetres urbanístics fixats per a cada zonificació. Aquesta exigència documental d’anàlisi 

de capacitat portant de l’immoble i de resistència als elements externs no s’exigirà allí on la 

normativa sectorial no exigeix projecte. És a dir, en data de hui, en instal·lacions 

fotovoltaiques per davall dels 10 kw. Ni tampoc en instal·lacions solars ACS per davall dels 

70 kw de potència tèrmica. 

D’altra banda, la modificació suprimirà la previsió que la implantació d’aquest tipus 

d’instal·lacions en zonificació residencial només pot ser per a autoconsum. S’eviten així 

incompatibilitats sobrevingudes amb la legislació sectorial. I es flexibilitzaran els paràmetres 

edificatoris màxims i d’implantació a les zonificacions terciàries i industrials. 

Els articles que seran objecte de modificació respecte de la vigent ordenança de 

plaques solars són el núm. 3, 4, 8, 9, 10 , 11, 12 i 14. 

A. On diu: 

“Art. 3. Conceptuació de perspectiva municipal 

A l’efecte de la present ordenança, s’entén per perspectiva municipal assenyalada en el 

primer article. 

- La protecció del patrimoni arquitectònic municipal. 

- La protecció de valors estètics i de correcta imatge urbana en el disseny i la 

construcció de les edificacions. 

- La regulació de les condicions d’edificació dels immobles. 

- La regulació de la compatibilitat urbanística dels usos. 

- La funció de policia administrativa del funcionament efectiu de totes les instal·lacions 

accessòries que atorguen habitabilitat als immobles o els fan aptes per al seu ús.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a tràmit de consultes: 

“Art. 3. Conceptuació de perspectiva municipal 

A l’efecte de la present ordenança, s’entén per perspectiva municipal assenyalada en el primer 

article. 

- La protecció del patrimoni arquitectònic municipal. 

- La protecció de valors estètics i de correcta imatge urbana en el disseny i la 

construcció de les edificacions. 

- La regulació de les condicions d’edificació dels immobles. 

- La regulació de la compatibilitat urbanística dels usos.” 
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B. On diu: 

“Art. 4. Criteri de no increment d’obligatorietat. 

La present ordenança en cap cas imposarà en les edificacions de titularitat privada la 

instal·lació obligatòria d’aquest tipus d’instal·lacions més enllà dels casos i supòsits previstos 

en la normativa sectorial reguladora d’aquestes. Si d’acord amb aquestes últimes no fora 

obligatòria la seua implantació per als propietaris dels immobles, la dita obligació no es 

generarà com a conseqüència de la present ordenança. 

La present ordenança, al contrari, serà mecanisme d’exempció de l’obligada implantació 

d’aquest tipus d’instal·lacions quan la normativa sectorial reguladora d’aquestes així ho 

permeta per remissió a les decisions de l’administració urbanística i resulte que de 

l’aplicació de les previsions d’aquesta norma no fora de possible compliment aquesta 

implantació efectiva.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a tràmit de consultes: 

“Art. 4. Criteri de no increment d’obligatorietat. 

La present ordenança en cap cas imposarà en les edificacions de titularitat privada la 

instal·lació obligatòria d’aquest tipus d’instal·lacions més enllà dels casos i supòsits previstos 

en la normativa sectorial reguladora d’aquestes. Si d’acord amb aquestes últimes no fora 

obligatòria la seua implantació per als propietaris dels immobles, la dita obligació no es 

generarà com a conseqüència de la present ordenança.” 

  

C. On diu 

“Article 8. Tractament procedimental de les llicències municipals. 

1. Totes les construccions i usos a què és aplicable aquesta ordenança queden sotmesos a 

l’exigència del seu compliment per a l’atorgament de la llicència d’obres, primera i segona 

ocupació, i de les de caràcter ambiental i posteriors d’obertura. 

2. Amb la sol·licitud de la llicència d’obres, o, si és el cas ambiental, s’haurà d’adjuntar 

projecte de la instal·lació, que arreplegue l’afecció de la instal·lació de captació i utilització 

d’energia solar en l’edifici i el seu entorn, amb el contingut indicat en l’apartat 3 d’aquest 

article. 

3. La presentació del projecte de la instal·lació fotovoltaica serà obligatòria en tot cas, 

independentment de la potència elèctrica instal·lada. 

En la instal·lació tèrmica, en el cas que, segons el RITE, la instal·lació no necessite projecte, 

aquest se substituirà per una memòria tècnica, justificant com a mínim el que es prescriu en 

la memòria descriptiva del projecte (desenvolupat en el punt a del projecte) i la resta de 

documentació presentada per l’instal·lador, havent de quedar justificat el corresponent càlcul 

del compliment d’aquesta norma. 

El dit projecte, que serà presentat a manera de separata, vindrà subscrit per tècnic competent 

i visat pel col·legi oficial corresponent, i contindrà, com a mínim, la documentació següent: 

a) Memòria descriptiva, que inclourà: 

- Configuració bàsica de la instal·lació. 

- Descripció general de les instal·lacions i els seus components. 

- Criteris generals de disseny: dimensionat bàsic, disseny del sistema de captació, amb 

justificació de l’orientació i de la inclinació adoptades, integració arquitectònica, i estudi 

orientatiu d’ombres i altres incidències; així com mesures de seguretat de forma general, i 

amb caràcter particular, respecte del vent i fenòmens atmosfèrics, així com afecció de les 

instal·lacions sobre l’estructura de l’edifici, limitacions d’accessibilitat per tercers i aliens, 

etc. 

- Descripció del sistema d’energia auxiliar (quan corresponga). 

- Justificació dels paràmetres que s’especifiquen en aquesta ordenança i en la 

normativa sectorial que se li aplique. 

b) Annex de càlculs. 

c) Plec de condicions tècniques. 
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d) Pressupost de les instal·lacions. 

e) Plans de la instal·lació, incloent-hi esquema del sistema de captació amb el seu 

dimensionat. 

f) Certificat de l’OCA o de l’ECMCA corresponent, que serà aquella lliurement seleccionada 

a costa seua per l’interessat d’entre les que compten amb la deguda autorització de 

l’organisme corresponent com a ens certificant d’aquest tipus d’instal·lacions. 

 4. L’atorgament de la llicència de primera i segona ocupació, funcionament o 

llicència equivalent requerirà l’aportació d’un certificat que indique que la instal·lació 

realitzada resulta conforme al projecte, visat per l’organisme competent, i que funciona 

correctament. 

 5. En el supòsit de pretendre acollir-se a les reduccions i exempcions recollides en 

l’ordenança haurà d’aportar-se estudi justificatiu. 

 6. El certificat de les OCA o de les ECMCA. Tractament procedimental d’aquest. 

 Tant la llicència d’obres com les de caràcter ambiental, així com les de primera i 

segona ocupació i les d’obertura, exigiran l’aportació de certificat expedit per OCA o 

ECMCA homologada acreditatiu del compliment per les instal·lacions de la normativa 

sectorial corresponent en consonància amb les exigències addicionals que estableix la 

present ordenança, havent de tindre en compte que el paper del dit certificat és distint en 

funció de davant de quina classe de procediment s’estiga. 

- Si s’està davant d’una llicència d’obres i/ o ambiental, l’objectiu és fiscalitzar el 

projecte tècnic i el seu ajust a les exigències de la normativa sectorial. 

- Si s’està davant d’una llicència de primera ocupació i/o la d’obertura l’objecte és 

fiscalitzar que les instal·lacions efectivament realitzades funcionen correctament i seran 

capaços d’atendre les demandes que s’han projectat. 

- Si s’està davant d’una llicència de segona ocupació, l’objecte és fiscalitzar que les 

instal·lacions en el seu moment implantades i autoritzades segueixen funcionat correcta i 

eficaçment d’acord amb els paràmetres que en el seu moment van ser establits o bé que els 

siguen exigibles per la normativa posterior que els siga aplicable.” 

 Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a informació pública: 

“Article 8. Tractament procedimental. 

1. Es diferenciarà la casuística següent: 

A) Instal·lacions accessòries d’una construcció de nova planta. 

B) Instal·lacions sobre una construcció preexistent. 

C) Instal·lacions sobre immobles subjectes a protecció patrimonial. 

D) Instal·lacions de connexió amb la xarxa de transport que discórreguen pel domini 

públic municipal viari. 

2. Instal·lacions accessòries d’una construcció de nova planta. 

Les instal·lacions objecte de la present ordenança, com a accessòries d’una 

construcció de nova planta, s’han de documentar necessàriament dins del projecte bàsic amb 

què s’atorga la corresponent llicència d’obres o, si és el cas, ambiental, a l’efecte d’acreditar 

el compliment de les previsions d’aquesta. 

 Es considerarà que el certificat final d’obra de la direcció facultativa a aportar amb la 

declaració responsable de primera ocupació o llicència d’obertura (o equivalents) comprén o 

comprén que la instal·lació executada resulta d’acord amb el que s’ha autoritzat per aquest 

Ajuntament, així com amb el que s’ha documentat en el projecte d’execució del que autoritza 

i que, a més, funciona correctament. 

 

3. Instal·lacions sobre una construcció preexistent. 

Amb caràcter general, s’aportarà declaració responsable amb la documentació següent: 

Memòria descriptiva, que inclourà: 

 Justificació dels paràmetres especificats en aquesta ordenança, incloent-hi justificació 

gràfica. 

 Pressupost de les instal·lacions. 
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No obstant això, aquesta declaració responsable haurà de documentar-se addicionalment 

amb la corresponent separata del preceptiu projecte tècnic, bé quan es tracte d’instal·lacions 

fotovoltaiques de potència superior a 10 kw, bé quan es tracte d’instal·lacions solars ACS de 

potència superior a 70 kw de potència tèrmica. L’objecte d’aquesta separata serà 

exclusivament: 

-Anàlisi de la capacitat portant de l’immoble sobre el qual s’assenta la instal·lació. 

-Anàlisi de la capacitat de resistència dels elements a instal·lar respecte de totes les accions 

externes que es puguen generar (vent, etc). 

No fa falta l’aportació de la resta de la documentació del projecte tècnic. 

 

4. Instal·lacions sobre immobles subjectes a protecció patrimonial. 

Estan subjectes a llicència d’obres les instal·lacions que s’implanten en l’àmbit del Pla 

Especial de Protecció del Conjunt Històric de Sagunt (PEPCHAS) o en illes amb zonificació 

residencial Z0 en el PGOU de Sagunt. 

La sol·licitud de llicència d’obres haurà d’anar acompanyada, a més de la 

documentació genèrica prevista per a les sol·licituds de les llicències d’obres, de la següent 

documentació específica: 

Memòria descriptiva, que inclourà: 

 Justificació dels paràmetres especificats en aquesta ordenança, incloent-hi justificació 

gràfica. 

 Pressupost de les instal·lacions. 

No obstant això, la dita sol·licitud de llicència d’obres haurà de documentar-se 

addicionalment amb la corresponent separata del preceptiu projecte tècnic, bé quan es tracte 

d’instal·lacions fotovoltaiques de potència superior a 10 kw, bé quan es tracte d’instal·lacions 

solars ACS de potència superior a 70 kw de potència tèrmica. L’objecte d’aquesta separata 

serà exclusivament: 

-Anàlisi de la capacitat portant de l’immoble sobre el qual s’assenta la instal·lació. 

-Anàlisi de la capacitat de resistència dels elements a instal·lar respecte de totes les accions 

externes que es puguen generar (vent, etc). 

No fa falta l’aportació de la resta de la documentació del projecte tècnic. 

 

5. Instal·lacions de connexió amb la xarxa de transport pel domini públic municipal viari. 

Els traçats de comunicació (que no seran visibles) amb les xarxes de transport que 

discórreguen per domini públic en tot cas necessitaran l’obtenció de llicència d’obres. La 

sol·licitud d’aquesta haurà de documentar-se amb el corresponent projecte tècnic, subscrit per 

facultatiu competent.” 

 

D. On diu: 

“Art. 9. Substitució o modificació d’elements ja autoritzats. 

Queda prohibit el desmuntatge de les instal·lacions objecte de la present ordenança en 

aquells casos en què aquesta siga d’implantació obligada per la normativa sectorial 

corresponent, sense que amb caràcter simultani es plantege la implantació d’una nova 

instal·lació que s’ajuste als requisits exigits per aquesta. 

Les substitucions parcials d’uns elements per altres també hauran de ser objecte de 

fiscalització per part de l’Ajuntament per mitjà de la corresponent llicència, sense que siga 

admissible una modificació unilateral per part dels seus titulars al seu lliure arbitri. 

A l’abast de la modificació pretesa determinarà la documentació tècnica necessària per a la 

seua autorització municipal, en els termes descrits en l’article anterior, sent necessari en tot 

cas el corresponent certificat acreditatiu de l’OCA o ECMCA.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a tràmit de consultes: 

“Art. 9. Substitució o modificació d’elements ja autoritzats. 

Queda prohibit el desmuntatge de les instal·lacions objecte de la present ordenança en 
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aquells casos en què aquesta siga d’implantació obligada per la normativa sectorial 

corresponent. 

Les substitucions parcials d’uns elements per altres es tramitaran davant de 

l’Ajuntament per mitjà de la corresponent declaració responsable o llicència d’obres, segons 

els casos, amb la documentació exigible a les instal·lacions sobre construccions preexistents 

en l’art. 8, respectant en tot cas el límit establit en el paràgraf anterior.” 

 

E. On diu: 

“Article 10. Exempcions municipals d’implantació obligatòria. 

1. Les instal·lacions solars hauran de proporcionar l’aportació solar mínima exigible per la 

normativa sectorial corresponent i justificar-ho documentalment en els termes de l’art. 8 

anterior, en el context del procediment administratiu corresponent. 

Es podrà reduir totalment o parcialment l’aportació solar exigible per dita normativa sempre 

que es cobrisca aqueix percentatge d’aportació energètica d’aigua calenta sanitària i/o 

producció d’energia elèctrica mitjançant l’aprofitament d’energies renovables (tèrmica i 

fotovoltaica), processos de cogeneració o fonts d’energia residuals procedents de la 

instal·lació de recuperadors de calor aliena a la pròpia generació de calor de l’edifici 

(tèrmica) i que tinguen un impacte mediambiental i urbanístic equivalent al que 

s’aconsegueix mitjançant l’energia solar. Aspecte que s’hauran d’acreditar documentalment. 

En el cas en què l’impacte esmentat siga igual o major no s’admetrà aquesta opció. 

2. A més d’aquells casos expressament previstos per la normativa sectorial, es podrà reduir 

justificadament aquesta aportació solar, encara que havent de justificar degudament que 

s’aproxima el màxim possible, en els casos següents: 

a) Quan l’obligació imposada en aplicació del que disposa aquesta ordenança haguera de 

recaure sobre béns declarats individualment com BIC així com els seus entorns expressament 

delimitats i les exigències de la normativa urbanística adaptada a les exigències patrimonials 

impedisquen arribar a les obligacions mínimes. 

b) Quan es tracte d’edificis catalogats i s’acredite documentalment que les exigències de la 

normativa urbanística adaptada a les exigències patrimonials impedisquen arribar a les 

obligacions mínimes. 

c) Quan es tracte d’edificis inclosos dins de la zonificació residencial Z0 del PGOU i 

s’acredite documentalment que les exigències de la present ordenança impedisquen la 

implantació en la seua integritat. 

d) En qualsevol altre cas en què s’acredite documentalment que el compliment de les 

exigències de la present ordenança no permeten arribar a les obligacions mínimes. 

3. Procedirà eximir de l’obligatòria instal·lació de captació solar per a usos tèrmics, en els 

casos següents: 

a) Quan l’obligació imposada en aplicació del que disposa aquesta ordenança haguera de 

recaure sobre béns declarats individualment com a BIC així com els seus entorns 

expressament delimitats i les exigències de la normativa urbanística adaptada a les 

exigències patrimonials impedisquen la seua implantació. 

b) Quan es tracte d’edificis catalogats i s’acredite documentalment que les exigències de la 

normativa urbanística adaptada a les exigències patrimonials impedisquen la seua 

implantació. 

c) Quan es tracte d’edificis inclosos dins de la zonificació residencial Z0 del PGOU i 

s’acredite documentalment que les exigències de la present ordenança impedisquen la seua 

implantació. 

d) En qualsevol altre cas en què s’acredite documentalment que el compliment de les 

exigències de la present ordenança n’impedisquen la implantació.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a informació pública: 

“Article 10. 

Sense contingut.” 
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F. On diu: 

“Article 11. CONDICIONS DE COMPATIBILITAT URBANÍSTICA 

 En l’annex I de la present ordenança s’adjunta plànol indicatiu de quines parts del 

terme municipal es consideren com a zonificació residencial, terciària i industrial, a l’efecte 

d’aplicació de la present ordenança. En el cas que aquest plànol no especificara un àmbit 

concret, operaran la zonificació establida en el PGOU i el seu planejament de 

desenvolupament. 

ZONIFICACIÓ RESIDENCIAL 

Admissibilitat exclusiva per a l’autoconsum. 

 No es permetran instal·lacions diferents de les d’autoconsum de l’immoble en què se 

situen. En conseqüència queden prohibides aquelles instal·lacions afectades a la producció i 

comercialització d’energia a tercers. Aquest punt és igualment exigible a les instal·lacions 

que servisquen de suport a les vivendes unifamiliars que s’ubiquen en sòl classificat com a no 

urbanitzable. 

 Màxim admissible. 

 Respecte a les instal·lacions destinades a l’autoconsum i que figuren com a 

accessòries d’aquelles construccions de nova planta les llicències de les quals es tramiten a 

partir del moment en què comence a tindre efectes jurídics la present ordenança (acord de 

suspensió de llicències) la implantació d’aquest tipus d’instal·lacions no es permetrà com una 

opció. Només serà admissible quan siga una obligació inexcusable de la normativa sectorial 

reguladora d’aquestes. No serà admissible quan supose l’exercici d’una lliure opció dels 

titulars de l’immoble. Aquesta consideració serà extensible a la capacitat i superfícies de les 

instal·lacions, de manera que el grau d’implantació allí on siga possible ho serà a l’efecte de 

complir amb les exigències mínimes de la normativa sectorial, però no per a sobrepassar 

aquestes. 

 Marge d’opció. 

 En relació amb aquells immobles que ja es troben construïts abans del moment en què 

comence a tindre efectes jurídics la present ordenança (acord de suspensió de llicències) ni 

estaven obligats per la normativa sectorial o que ja gaudisquen de la corresponent llicència 

d’obres encara que no estiguen executats materialment, i que opten lliurement per modificar 

els seus projectes per a contemplar aquest tipus d’instal·lacions, només serà admissible quan 

aquestes instal·lacions queden dins de l’abast de les obligacions inexcusables que la 

normativa sectorial reguladora d’aquestes establisca per a finques anàlogues pel que fa a la 

capacitat i superfícies de les instal·lacions, de manera que el grau d’implantació allí on siga 

possible ho serà a l’efecte de complir amb les exigències mínimes de la normativa sectorial, 

però no per a sobrepassar aquestes. 

 ZONIFICACIÓ TERCIÀRIA 

 Definició de l’àmbit. 

Aquelles unitats d’execució i sectors en què l’ús predominant és el terciari, i que donen en 

illes destinades exclusivament als dits usos. 

Aquelles illes que estiguen en una zonificació predominant residencial i es destinen 

exclusivament a terciari es consideraran als efectes de la present ordenança com a 

zonificació residencial, excepte les illes expressament grafiades en el plànol de zonificació de 

l’annex I de la present ordenança. 

 El plànol que figura en l’annex I de la present ordenança grafia en aqueix sentit què 

es considera zonificació terciària. 

 Admissibilitat. 

 Són admissibles tant les instal·lacions destinades a autoconsum com la producció 

d’energia a tercers. En aquest últim cas, el traçat de comunicació (que no serà visible) amb 

les xarxes de transport que discórreguen per domini públic en tot cas se subordinaran a la 

disponibilitat d’espai públic i al que resulte més convenient i oportú per a l’obra pública 

municipal per la qual discórreguen. L’Ajuntament podrà denegar aquest traçat quan 
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directament o indirectament es considere que l’execució d’aquest pot perjudicar l’obra i 

instal·lacions públiques sense que es puga invocar cap dret reglat per part dels sol·licitants, 

en ser aquest inexistent. No s’atorgarà llicència per a la implantació d’instal·lacions 

dirigides a la producció sense que estiga definit el traçat per la via pública. La impossibilitat 

de trobar un traçat admissible per espais públics comportarà la denegació de la llicència 

d’obres per a la instal·lació de producció d’energia a tercers. 

 Sempre que es moguen dins dels paràmetres urbanístics definits, s’admetran 

instal·lacions que superen la capacitat mínima obligatòria establida per la legislació 

sectorial. 

 No s’admetrà com a ús únic de la parcel·la. 

 

 ZONIFICACIÓ INDUSTRIAL 

 El plànol que figura en l’annex I de la present ordenança grafia en aqueix sentit què 

es considera zonificació industrial. 

 Són admissibles tant les instal·lacions destinades a autoconsum com a la producció 

d’energia a tercers. En aquest últim cas, el traçat de comunicació (que no serà visible) amb 

les xarxes de transport que discórreguen per domini públic en tot cas se subordinaran a la 

disponibilitat d’espai públic i al que resulte més convenient i oportú per a l’obra pública 

municipal per la qual discórreguen. L’Ajuntament podrà denegar aquest traçat quan 

directament o indirectament es considere que l’execució d’aquest pot perjudicar l’obra i 

instal·lacions públiques sense que es puga invocar cap dret reglat per part dels sol·licitants, 

en ser aquest inexistent. No s’atorgarà llicència per a la implantació d’instal·lacions 

dirigides a la producció sense que estiga definit el traçat per la via pública. La impossibilitat 

de trobar un traçat admissible per espais públics comportarà la denegació de la llicència 

d’obres per a la instal·lació de producció d’energia a tercers. 

 Sempre que es moguen dins dels paràmetres urbanístics definits, s’admetran 

instal·lacions que superen la capacitat mínima obligatòria establida per la legislació 

sectorial. 

 No s’admetrà com a ús únic de la parcel·la.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a tràmit de consultes: 

“Article 11. CONDICIONS DE COMPATIBILITAT URBANÍSTICA. 

 En l’annex I de la present ordenança s’adjunta plànol indicatiu de quines parts del 

terme municipal es consideren com a zonificació residencial, terciària i industrial, a l’efecte 

d’aplicació de la present ordenança. En el cas que dita plana no especificara un àmbit concret, 

operaran la zonificació establida en el PGOU i el seu planejament de desenvolupament. 

 

ZONIFICACIÓ RESIDENCIAL 

Són admissibles tant les instal·lacions destinades a autoconsum com a la producció 

d’energia a tercers. En aquest últim cas, el traçat de comunicació (que no serà visible) amb les 

xarxes de transport que discórreguen per domini públic en tot cas se subordinaran a la 

disponibilitat d’espai públic i al que resulte més convenient i oportú per a l’obra pública 

municipal per la qual discórreguen. L’Ajuntament podrà denegar aquest traçat quan 

directament o indirectament es considere que l’execució d’aquest pot perjudicar l’obra i 

instal·lacions públiques sense que es puga invocar cap dret reglat per part dels sol·licitants, en 

ser aquest inexistent. No s’atorgarà llicència per a la implantació d’instal·lacions per domini 

públic dirigides a la producció sense que estiga definit el traçat per la via pública. La 

impossibilitat de trobar un traçat admissible per espais públics comportarà la denegació de la 

llicència d’obres per a la instal·lació de producció d’energia a tercers. 

 Màxim admissible. 

 El que es trobe dins dels paràmetres edificatoris màxims definits en la present 

ordenança per a la dita zonificació. 

S’admetrà com a ús únic de la parcel·la, excepte en l’àmbit del PEPCHAS i en les illes 
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de zonificació residencial Z0. 

 

ZONIFICACIÓ TERCIÀRIA 

 Definició de l’àmbit. 

Aquelles unitats d’execució i sectors en què l’ús predominant és el terciari, i que 

donen en illes destinades exclusivament als dits usos. 

Aquelles illes que estiguen en una zonificació predominant residencial i es destinen 

exclusivament a terciari es consideraran a l’efecte de la present ordenança com a zonificació 

residencial, excepte les illes expressament grafiades en el plànol de zonificació de l’annex I de 

la present ordenança. 

 El plànol que figura en l’annex I de la present ordenança grafia en aqueix sentit què es 

considera zonificació terciària. 

 Admissibilitat. 

 Són admissibles tant les instal·lacions destinades a autoconsum com a la producció 

d’energia a tercers. En aquest últim cas, el traçat de comunicació (que no serà visible) amb les 

xarxes de transport que discórreguen per domini públic en tot cas se subordinaran a la 

disponibilitat d’espai públic i al que resulte més convenient i oportú per a l’obra pública 

municipal per la qual discórreguen. L’Ajuntament podrà denegar aquest traçat quan 

directament o indirectament es considere que l’execució d’aquest pot perjudicar l’obra i 

instal·lacions públiques sense que es puga invocar cap dret reglat per part dels sol·licitants, en 

ser aquest inexistent. No s’atorgarà llicència per a la implantació d’instal·lacions dirigides a la 

producció sense que estiga definit el traçat per la via pública. La impossibilitat de trobar un 

traçat admissible per espais públics comportarà la denegació de la llicència d’obres per a la 

instal·lació de producció d’energia a tercers. 

 Màxim admissible. 

 El que es trobe dins dels paràmetres edificatoris màxims definits en la present 

ordenança per a la dita zonificació. 

 S’admetrà com a ús únic de la parcel·la. 

ZONIFICACIÓ INDUSTRIAL 

 El plànol que figura en l’annex I de la present ordenança grafia en aqueix sentit què es 

considera zonificació industrial. 

Són admissibles tant les instal·lacions destinades a autoconsum com a la producció 

d’energia a tercers. En aquest últim cas, el traçat de comunicació (que no serà visible) amb les 

xarxes de transport que discórreguen per domini públic en tot cas se subordinaran a la 

disponibilitat d’espai públic i al que resulte més convenient i oportú per a l’obra pública 

municipal per la que discórreguen. L’Ajuntament podrà denegar dita traçat quan directament o 

indirectament es considere que l’execució del mateix pot perjudicar l’obra i instal·lacions 

públiques sense que es puga invocar dret reglat algun per part dels sol·licitants, en ser aquest 

inexistent. No s’atorgarà llicència per a la implantació d’instal·lacions dirigides a la producció 

sense que estiga definit el traçat per la via pública. La impossibilitat de trobar un traçat 

admissible per espais públics comportarà la denegació de la llicència d’obres per a la 

instal·lació de producció d’energia a tercers. 

 Màxim admissible 

 El que es trobe dins dels paràmetres edificatoris màxims definits en la present 

ordenança per a la dita zonificació. 

 S’admetrà com a ús únic de la parcel·la.” 

 

G. On diu: 

“Article 12. CONDICIONS D’EDIFICACIÓ 

1. A les instal·lacions d’energia solar regulades en aquesta ordenança els s’apliquen les 

normes urbanístiques vigents destinades a evitar la desfiguració de la perspectiva del 

paisatge o perjuís a l’harmonia paisatgística o arquitectònica i, també, la preservació i 

protecció dels edificis, conjunts, entorns i paisatges inclosos en els corresponents catàlegs o 
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plans urbanístics de protecció del patrimoni. En el projecte d’instal·lació es justificarà 

l’adequació de les instal·lacions a les normes urbanístiques i valorarà la seua integració 

arquitectònica, així com els seus possibles beneficis i perjuís ambientals. 

2. La instal·lació dels panells en les edificacions haurà d’ajustar-se a les següents condicions, 

tenint en compte que els criteris que es descriuen a continuació s’aplicaran a l’edificació 

realitzada i no a les expectatives d’edificació que segons el cas li assigne el planejament 

aplicable. 

A. ZONIFICACIÓ RESIDENCIAL. 

a) Cobertes inclinades. 

ZONIFICACIÓ Z0 

Pla Especial de Protecció del Conjunt Històric Artístic de Sagunt (PEPCHAS). 

 Caldrà estar a les limitacions dels arts. 38, 39, 40, 41, 43, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 

52, 53, 55, 56, 79 del PEPCHAS i a les addicionals que es puguen desprendre de cada una de 

les fitxes catàleg. S’entén en tot cas que no són admissibles aquest tipus d’instal·lacions en 

tots aquells immobles en què la seua respectiva fitxa catàleg establisca que el nivell de 

protecció siga o monumental o integral. 

Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt. 

 La resta de la zonificació Z0, que es regeix pel Pla General d’Ordenació Urbana de 

Sagunt, haurà d’estar a les limitacions dels arts. 416 a 418 del PGOU, així com a altres 

figures de planejament d’aplicació (Barri Obrer, PERI 1, etc.) 

 Amb caràcter addicional a les limitacions recollides en els dos paràgrafs precedents 

s’apliquen les següents previsions per a tota la zonificació residencial Z0. 

 Podran situar-se panells solars en els faldons de coberta, amb la mateixa inclinació 

d’aquests i sense eixir-se’n del seu plànol (integració arquitectònica), harmonitzant amb la 

composició de la façana i de la resta de l’edifici. Quan les plaques solars es col·loquen sobre 

el faldó de coberta que dona al carrer, no podrà superar el 20% de la superfície del faldó en 

què se situa. En el cas que hi haguera diversos faldons, només es permetrà en un d’ells, que 

s’usarà com a base de càlcul per a determinar l’aplicació del percentatge màxim esmentat. El 

percentatge serà d’un 30 %, com a màxim, quan es col·loque sobre faldó interior. En tots els 

casos s’entén que aquests percentatges són màxims per a tot l’edifici (20 o 30 % segons 

corresponga). 

 El mesurament dels percentatges es realitzarà en veritable magnitud, i es compliran 

les disposicions geomètriques de separació a cornisa, carener i laterals que s’especifiquen en 

els esquemes adjunts; en els laterals pot exceptuar-se si es justifica la d’adequació a l’entorn 

i la composició amb la façana. 

 
 Únicament s’admetrà que resulten visibles en el faldó els captadors solars, i no 

s’admetrà que es puguen veure la resta d’elements de la instal·lació. 

 No s’admet la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra en façanes. Quan 

puga col·locar-se un dispositiu d’ombra o marquesina, formarà part de la superfície a 
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computar (30%). 

 La composició de parcel·les amb desnivell es realitzarà segons la normativa del 

PEPCHAS o PGOU, però les plaques solars no podran sobrepassar l’altura de cornisa de la 

façana sobre la qual s’estableix l’altura de cornisa. 

 Els captadors solars, computaran com a superfície de teules a l’efecte de les 

determinacions del PEPCHAS i del PGOU en Z0.  

 La solució adoptada en l’edifici, bé siga sobre coberta inclinada o sobre coberta 

plana serà única. 

RESTA DE ZONIFICACIONS. 

Podran situar-se panells solars en els faldons de coberta, amb la mateixa inclinació 

d’aquests, però admetent-se que no es troben integrats (superposició). En el cas que s’opte 

per la no integració, no s’admetrà una altura d’escaló superior a 20 cm. No podrà superar el 

50% de la superfície del faldó o faldons en què se situe. S’admetran tantes com faldons hi 

haja, interiors o exteriors però sense que es puga sumar les superfícies d’aquestes per a 

incrementar la base de càlcul a què aplicar el percentatge abans indicat. S’estableix com a 

màxim d’ocupació de l’edifici el 30% de la superfície de tots els faldons. 

 
Únicament s’admetrà que es col·loquen i resulten visibles en el faldó, els captadors solars, i 

no s’admetrà que es puguen veure la resta d’elements de la instal·lació. 

No s’admet la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra en façanes que contravinga 

la normativa urbanística d’aplicació. Quan puga col·locar-se un dispositiu d’ombra o 

marquesina, formarà part de la superfície a computar. 

La composició de parcel·les amb desnivell es realitzarà segons la normativa      urbanística 

d’aplicació, però les plaques solars no podran sobrepassar l’altura de cornisa de la façana 

sobre la qual s’estableix l’altura de cornisa. 

INSTAL·LACIONS ACCESSÒRIES DE VIVENDES UNIFAMILIARS EN SÒL NO 

URBANITZABLE. 

Regiran les previsions assenyalades en l’apartat “resta de zonificacions”. La solució 

adoptada serà única, bé per a coberta inclinada o bé per a coberta plana. 

b) Cobertes planes 

ZONIFICACIÓ Z0 

Pla Especial de Protecció del Conjunt Històric Artístic de Sagunt (PEPCHAS). 
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 Caldrà estar a les limitacions dels arts. 38, 39, 40, 41, 43, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 

52, 53, 55, 56, 79 del PEPCHAS i a les addicionals que es puguen desprendre de cada una de 

les fitxes catàleg. S’entén en tot cas que no són admissibles aquest tipus d’instal·lacions en 

tots aquells immobles en què la seua respectiva fitxa catàleg establisca que el nivell de 

protecció siga o monumental o integral. 

Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt. 

La resta de la zonificació Z0, que es regeix pel Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt, 

haurà d’estar a les limitacions dels arts. 416 a 418 del PGOU, així com a altres figures de 

planejament d’aplicació (Barri Obrer, PERI 1, etc.) 

 Amb caràcter addicional a les limitacions arreplegues en els dos paràgrafs precedents 

s’apliquen les següents previsions per a tota la zonificació residencial Z0. 

La col·locació de plaques solars en coberta plana (cas general) de Z0, quedarà delimitada 

per l’envolvent de 30º definida en el  PEPCHAS i el PGOU, i per un pla límit de 200 cm 

sobre l’altura de cornisa; cap element de la instal·lació podrà sobrepassar el plànol límit. 

S’estableix un percentatge d’ocupació de la instal·lació solar del 30% de la superfície de la 

coberta plana; entenent com a ocupació de la instal·lació solar, la de l’àrea que delimita tots 

els elements de la instal·lació solar. 

S’acceptaran altres disposicions de les plaques solars en coberta plana, que no 

contravinguen cap dels articles d’aplicació del PEPCHAS i PGOU, i que quede dins de la 

seua envolvent i respecte el principi d’adequació a l’entorn i composició amb la pròpia 

coberta que, a tots els efectes, té la consideració d’una façana més. Aquest tipus d’instal·lació, 

igual que la mateixa coberta en la seua globalitat, serà objecte d’especial estudi i detall en el 

projecte d’edificació que, en tot cas, haurà de respectar els usos, tradició constructiva i 

repertori tradicionals, justificant l’adequació al mateix edifici i als del seu entorn. 

 
No s’admet la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra en façanes. 

La composició de parcel·les amb desnivell es realitzarà segons la normativa del PEPCHAS o 

PGOU, però les plaques solars no podran sobrepassar l’altura de cornisa de la façana. 

En les façanes amb testeres, la solució adoptada, no resultarà visible des del carrer. 

La solució adoptada en l’edifici, bé siga sobre coberta inclinada o sobre coberta plana serà 

única. 

No seran visibles les plaques des de la via pública, amb independència del nombre de façanes 

que tinga la finca. 

RESTA DE ZONIFICACIONS. 

En aquest cas els panells solars (cas general CTE) hauran de situar-se dins de l’envolvent 

formada per plans traçats a 45º des de les vores de l’últim forjat i un plànol horitzontal situat 

a 300 centímetres d’altura, mesurat des de la cara inferior de l’últim forjat, segons l’esquema 
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adjunt. El peto de protecció de coberta serà obligatori amb una altura de 110 cm (màxima i 

mínima), diàfan o d’obra i la distància (D), mesura des de la part més pròxima del panell al 

plànol de façana, siga igual o superior que la distància existent (H) entre la cara superior del 

forjat de coberta i la part més alta del panell. Quan es col·loquen les plaques solars sobre 

l’àtic; hauran de situar-se dins de l’envolvent formada per plans traçats a 45º des de les 

vores del forjat d’àtic i un plànol horitzontal situat a 530 centímetres d’altura, mesurat des de 

la cara superior de l’últim forjat (sense el d’àtic), segons esquema adjunt. 

 
En coberta no transitable el peto de protecció, serà d’obra i amb una altura de 50 cm, 

complint-se les distàncies descrites anteriorment. 

Totes les limitacions indicades regeixen per a tots els fronts de façana. 

 

INSTAL·LACIONS ACCESSÒRIES DE VIVENDES UNIFAMILIARS EN SÒL NO 

URBANITZABLE. 

Regiran les previsions assenyalades en l’apartat “resta de zonificacions”. La solució 

adoptada serà única, bé per a coberta inclinada o bé per a coberta plana. 

c) Façanes. 

Regeixen els criteris següents: 

- La implantació en façana d’aquest tipus d’instal·lacions suposa la substitució d’altres 

elements i materials i en cap cas és una addició a la façana. 

- Les instal·lacions en façana en cap cas podran ser accessibles per als vianants des de 

la via pública, prohibint-se solucions d’ubicació que evidencien aqueixa situació. 

- No suposaran en cap cas excepcions al règim de vols que regisca per a cada 

zonificació. 

- Queda prohibit de forma expressa el traçat visible per façanes de qualsevol canonada 

i altres canalitzacions o qualsevol altre element que no siguen els captadors solars. 

- Podran situar-se panells de captació d’energia solar en les façanes, harmonitzant amb 

la composició de la façana i de la resta de l’edifici, quedant supeditat a les condicions 

estètiques indicades en el PGOU de Sagunt (queda exclosa la zonificació Z0). Les plaques 

solars es consideraran com un material més de façana, per la qual cosa per a la seua 

col·locació haurà de ser compatible amb les normes urbanístiques de la zonificació en què es 

pretenga col·locar. Els panells hauran de tindre la mateixa inclinació de les façanes i sense 

eixir-se’n dels seus plànols. 
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- No s’admetrà la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra que contravinguen 

la normativa urbanística d’aplicació. 

- No s’admetran en instal·lacions accessòries de vivendes unifamiliars en sòl no 

urbanitzable. 

d) Resta de la parcel·la 

Quan es pretenga la col·locació de les instal·lacions objecte de la present ordenança en la 

parcel·la edificable, a cota de rasant, no annexa a la construcció, s’hauran de respectar les 

regles següents: 

- Altura màxima.......................3 m (part superior de la instal·lació) 

- Separació mínima a límits 

Públics..................3 m (de qualsevol element de la instal·lació de plaques) 

Privats..................3 m (de qualsevol element de la instal·lació de plaques) 

- Separació mínima a les construccions de la mateixa parcel·la..........3 m (de qualsevol 

element de la instal·lació de plaques) 

- Percentatge màxim d’ocupació de la parcel·la.....................10% del total (inclòs en el 

percentatge màxim d’ocupació de la parcel·la). 

Fins al 5% de la superfície de la parcel·la computarà superfície (la de l’àrea que delimite tota 

la instal·lació solar) però no volum; del 5 al 10 % computarà superfície i volum (la del 

prisma que delimita tota la instal·lació solar). 

Si la superfície de la parcel·la edificable superara els 1.000 m2, l’esgotament dels anteriors 

percentatges suposa una presumpció d’un objectiu major que el simple autoconsum de la 

construcció i la documentació tècnica de les instal·lacions haurà de justificar de forma 

exhaustiva que l’autoconsum és l’únic fi pretés. 

En instal·lacions accessòries de vivendes unifamiliars en sòl no urbanitzable no regiran els 

percentatges indicats en aquest apartat donada la gran envergadura de la superfície mínima 

que regeix per a aquesta classe de sòl el que desvirtuaria la limitació que només és 

admissible aquesta instal·lació per a l’autoconsum de la vivenda. La documentació tècnica 

del projecte serà la que justifique que no se sobrepassen aquests límits. 

e) Altres situacions 

 Qualsevol altra solució per a la implantació de panells solars diferent de les 

anteriorment assenyalades no podrà resultar antiestètica, inconvenient o lesiva per a la 

imatge de la ciutat, per la qual cosa l’Ajuntament podrà denegar o condicionar qualsevol 

actuació que, en el marc d’aplicació del que disposa el Pla General d’Ordenació Urbana de 

Sagunt i de la present Ordenança, ho incomplisca. 

3. En obres de nova planta, el disseny i composició de l’edifici tindrà en compte les 

condicions de desnivell de la parcel·la, de manera que la col·locació de les plaques solars no 

superarà les altures màximes regulades de l’edificació. 

B. ZONIFICACIÓ TERCIÀRIA 

Es regirà per les condicions generals urbanístiques (reculades, distàncies a límits, 

altura de cornisa, instal·lacions per damunt d’altura de cornisa, etc.) que se li apliquen per a 

la ubicació en parcel·la, tenint en compte que es permet la integració i superposició sobre 

coberta, així com la integració en façanes i dispositius d’ombra i el cas general (CTE) sobre 

coberta plana. 

 En el cas en què siga una instal·lació accessòria d’un immoble principal regiran per a 

aquesta les condicions següents: 

 Sobre coberta inclinada, es permetrà la integració i la superposició amb un escaló de 

30 cm com a màxim; tenint en compte que únicament resultaran visibles els captadors solars. 

 Sobre coberta plana regiran les condicions de plànols límits i separació respecte a 

façana de l’ús residencial. 

 Tot l’anterior s’aplicarà sobre l’obra realitzada i no sobre les expectatives 

d’edificació. 

 La ubicació en resta de parcel·la es regirà per les condicions de l’ús residencial, amb 

l’excepció de marquesines o dispositius d’ombra quan la normativa urbanística d’aplicació 
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ho permeta. Quan se superen els límits de compliment obligatori segons la normativa 

sectorial, les instal·lacions computaran edificabilitat, amb l’excepció de marquesines o 

dispositius d’ombra quan la normativa urbanística d’aplicació ho permeta, i fins al límit 

d’aquesta. 

No es permetrà la instal·lació exclusiva de plaques solars en parcel·la que constructivament 

no siguen accessòries a un immoble destinat a ús terciari. 

C. ZONIFICACIÓ INDUSTRIAL 

 Es regirà per les condicions generals urbanístiques (reculades, distàncies a límits, 

altura de cornisa, instal·lacions per damunt d’altura de cornisa, etc.) que se li apliquen per a 

la ubicació en parcel·la, tenint en compte que es permet la integració i superposició sobre 

coberta, així com la integració en façanes i dispositius d’ombra i el cas general (CTE) sobre 

coberta plana. 

 En el cas en què siga una instal·lació accessòria d’un immoble principal regiran per a 

aquesta les condicions: 

 Sobre coberta inclinada, es permetrà la integració i la superposició amb un escaló de 

30 cm com a màxim; tenint en compte que únicament resultaran visibles els captadors solars. 

 Sobre coberta plana s’estableix un pla límit de 3,5 m sobre l’altura de cornisa. 

 Tot l’anterior s’aplicarà sobre l’obra realitzada i no sobre les expectatives 

d’edificació. 

 La ubicació en resta de la parcel·la: quan se superen els límits de compliment 

obligatori segons la normativa sectorial, les instal·lacions computaran edificabilitat, amb 

l’excepció de marquesines o dispositius d’ombra quan la normativa urbanística d’aplicació 

ho permeta, i fins al límit d’aquesta. 

No es permetrà la instal·lació exclusiva de plaques solars en parcel·la que constructivament 

no siguen accessòries a un immoble destinat a ús industrial.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetria a tràmit de consultes: 

“Article 12. Condicions d’edificació. 

1. A les instal·lacions d’energia solar regulades en aquesta ordenança se’ls apliquen les 

normes urbanístiques vigents destinades a evitar la desfiguració de la perspectiva del paisatge 

o perjuís a l’harmonia paisatgística o arquitectònica i, també, la preservació i protecció dels 

edificis, conjunts, entorns i paisatges inclosos en els corresponents catàlegs o plans urbanístics 

de protecció del patrimoni. En la documentació es justificarà l’adequació de les instal·lacions 

a les normes urbanístiques i valorarà la seua integració arquitectònica. 

2. La instal·lació dels panells en les edificacions haurà d’ajustar-se a les següents condicions, 

tenint en compte que els criteris que es descriuen a continuació s’aplicaran a l’edificació 

realitzada i no a les expectatives d’edificació que segons el cas li assigne el planejament 

aplicable. 

A. ZONIFICACIÓ RESIDENCIAL. 

A.1. COBERTES INCLINADES. 

A.1.1. Zonificació Z.0. 

S’haurà d’atendre les limitacions establides pel planejament municipal en cada una de les 

zones qualificades com a Z.0, i en concret: 

 Pla Especial de Protecció del Conjunt Històric Artístic de Sagunt (PEPCHAS): Caldrà 

ajustar-se a les limitacions establides en els articles 38, 39, 40, 41, 43, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 

51, 52, 53, 55, 56 i 79 del PEPCHAS i a les addicionals que es puguen desprendre de cada 

una de les fitxes catàleg. S’entén en tot cas que no són admissibles aquest tipus 

d’instal·lacions en tots aquells immobles en què la seua respectiva fitxa catàleg establisca que 

el nivell de protecció siga o monumental o integral. 

 Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt: la resta de la zonificació Z.0, que es 

regeix pel Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt, haurà d’estar a les limitacions dels 

articles 416 a 418 del PGOU, així com a altres figures de planejament d’aplicació (Barri 

Obrer, PERI 1, etc.). 
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Amb caràcter addicional a les limitacions recollides en els dos paràgrafs precedents 

s’apliquen les següents previsions per a tota la zonificació residencial Z.0: 

 Podran situar-se panells solars en els faldons de coberta, amb la mateixa inclinació 

d’aquests i sense eixir-se’n del seu plànol (integració arquitectònica), harmonitzant amb la 

composició de la façana i de la resta de l’edifici. Quan les plaques solars es col·loquen sobre 

el faldó de coberta que dona al carrer, no podrà superar el 20% de la superfície del faldó en 

què se situa. En el cas que hi haguera diversos faldons, només es permetrà en un d’ells, que 

s’usarà com a base de càlcul per a determinar l’aplicació del percentatge màxim esmentat. El 

percentatge serà d’un 30 %, com a màxim, quan es col·loque sobre faldó interior. En tots els 

casos s’entén que aquests percentatges són màxims per a tot l’edifici (20 o 30 % segons 

corresponga). 

El mesurament dels percentatges es realitzarà en veritable magnitud, i es compliran les 

disposicions geomètriques de separació a cornisa, carener i laterals que s’especifiquen en els 

esquemes adjunts; en els laterals pot exceptuar-se si es justifica la d’adequació a l’entorn i la 

composició amb la façana. 

 
 Únicament s’admetrà que resulten visibles en el faldó, els captadors solars, i no 

s’admetrà que es puguen veure la resta dels elements de la instal·lació. 

 No s’admet la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra en façanes. Quan 

puga col·locar-se un dispositiu d’ombra o marquesina, formarà part de la superfície a 

computar (30%). 

 La composició de parcel·les amb desnivell es realitzarà segons la normativa del 

PEPCHAS o PGOU, però les plaques solars no podran sobrepassar l’altura de cornisa de la 

façana sobre la qual s’estableix l’altura de cornisa. 

 Els captadors solars computaran com a superfície de teules a l’efecte de les 

determinacions del PEPCHAS i del PGOU en Z0. 

 La solució adoptada en l’edifici, bé siga sobre coberta inclinada o sobre coberta plana, 

serà única. 

A.1.2. Resta de zonificacions. 

 Podran situar-se panells solars en els faldons de coberta, amb la mateixa inclinació 
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d’aquests, però admetent-se que no es troben integrats (superposició). En el cas que s’opte per 

la no integració, no s’admetrà una altura d’escaló superior a 20 cm. 

 No podrà superar el 50% de la superfície del faldó o faldons en què se situe. 

 S’admetran tantes com a faldons hi haja, interiors o exteriors, però sense que es puga 

sumar les superfícies d’aquests per a incrementar la base de càlcul a què aplicar el percentatge 

abans indicat. 

 S’estableix com a màxim d’ocupació de l’edifici el 30% de la superfície de tots els 

faldons. 

 
 Únicament s’admetrà que es col·loquen i resulten visibles en el faldó els captadors 

solars, i no s’admetrà que queden vistos la resta dels elements de la instal·lació. 

 No s’admet la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra en façanes que 

contravinga la normativa urbanística d’aplicació. Quan puga col·locar-se un dispositiu 

d’ombra o marquesina, formarà part de la superfície a computar. 

 La composició de parcel·les amb desnivell es realitzarà segons la normativa 

urbanística d’aplicació, però les plaques solars no podran sobrepassar l’altura de cornisa de la 

façana sobre la qual s’estableix l’altura de cornisa. 

A.1.3. Instal·lacions accessòries de vivendes unifamiliars en sòl no urbanitzable. 

Regiran les previsions assenyalades en l’apartat 1.2. Resta de zonificacions. La solució 

adoptada serà única, bé per a coberta inclinada o bé per a coberta plana. 

A.2. COBERTES PLANES. 

A.2.1. Zonificació Z.0. 

S’haurà d’atendre les limitacions establides pel planejament municipal en cada una de les 

zones qualificades com a Z.0, i en concret: 

 Pla Especial de Protecció del Conjunt Històric Artístic de Sagunt (PEPCHAS): Caldrà 

ajustar-se a les limitacions establides en els articles 38, 39, 40, 41, 43, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 

51, 52, 53, 55, 56 i 79 del PEPCHAS i les addicionals que es puguen desprendre de cada una 

de les fitxes catàleg. S’entén en tot cas que no són admissibles aquest tipus d’instal·lacions en 

tots aquells immobles en què la seua respectiva fitxa catàleg establisca que el nivell de 

protecció siga o monumental o integral. 
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 Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt: la resta de la zonificació Z.0, que es 

regeix pel Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt, haurà d’estar a les limitacions dels 

articles 416 a 418 del PGOU, així com a altres figures de planejament d’aplicació ( Barri 

Obrer, PERI 1, etc.). 

 

Amb caràcter addicional a les limitacions recollides en els dos paràgrafs precedents 

s’apliquen les següents previsions per a tota la zonificació residencial Z.0: 

 La col·locació de plaques solars quedarà delimitada per l’envolvent de 30º definida en 

el PEPCHAS i el PGOU, i per un plànol límit de 200 cm sobre l’altura de cornisa; de manera 

que cap element de la instal·lació podrà sobrepassar el plànol límit. 

 S’estableix un percentatge d’ocupació de la instal·lació solar del 30% de la superfície 

de la coberta plana; entenent com a ocupació de la instal·lació solar, la de l’àrea que delimita 

tots els elements de la instal·lació solar. 

 S’acceptaran altres disposicions de les plaques solars en coberta plana, que no 

contravinguen cap dels articles d’aplicació del PEPCHAS i PGOU, i que quede dins del seu 

envolvent i respecte el principi d’adequació a l’entorn i composició amb la pròpia coberta que, 

a tots els efectes, té la consideració d’una façana més. Aquest tipus d’instal·lació, igual que la 

pròpia coberta en la seua globalitat, serà objecte d’especial estudi i detall en el projecte 

d’edificació que, en tot cas, haurà de respectar els usos, tradició constructiva i repertori 

tradicionals, justificant l’adequació al mateix edifici i als del seu entorn. 

 
 

 No s’admet la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra en façanes. 

 La composició de parcel·les amb desnivell es realitzarà segons la normativa del 

PEPCHAS o PGOU, però les plaques solars no podran sobrepassar l’altura de cornisa de la 

façana. 

 En les façanes amb testeres, la solució adoptada, no resultarà visible des del carrer. 

 La solució adoptada a l’edifici, bé siga sobre coberta inclinada o sobre coberta plana, 

serà única. 

 No seran visibles les plaques des de la via pública, amb independència del nombre de 

façanes que tinga la finca. 

 

A.2.2. Resta de zonificacions. 

 En aquest cas els panells solars (cas general CTE) hauran de situar-se dins de 

l’envolvent formada per plànols traçats a 45º des de les vores de l’últim forjat i un plànol 

horitzontal situat a 300 centímetres d’altura, mesurat des de la cara inferior de l’últim forjat, 

segons l’esquema adjunt. 
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 El peto de protecció de coberta serà obligatori amb una altura de 110 cm (màxima i 

mínima), diàfan o d’obra i la distància (D), mesura des de la part més pròxima del panell al 

plànol de façana, siga igual o superior que la distància existent (H) entre la cara superior del 

forjat de coberta i la part més alta del panell. 

 Quan es col·loquen les plaques solars sobre l’àtic; hauran de situar-se dins de 

l’envolvent formada per plans traçats a 45º des de les vores del forjat d’àtic i un plànol 

horitzontal situat a 530 centímetres d’altura, mesurat des de la cara superior de l’últim forjat 

(sense el d’àtic), segons esquema adjunt. 

 
 

 En coberta no transitable, el peto de protecció serà d’obra i amb una altura de 50 cm, 

complint-se les distàncies descrites anteriorment. 

 Totes les limitacions indicades regeixen per a tots els fronts de façana. 

 

A.2.3. Instal·lacions accessòries de vivendes unifamiliars en sòl no urbanitzable. 

Regiran les previsions assenyalades en l’apartat 2.2 Resta de zonificacions. La solució 

adoptada serà única, bé per a coberta inclinada o bé per a coberta plana. 

A.3. façanes. 

S’hauran de respectar les regles següents: 

 S’admet aquesta solució de col·locació de plaques solars en totes les zonificacions, 

amb l’excepció de Z.0, en la qual es troben expressament prohibides. 

 La implantació en façana d’aquest tipus d’instal·lacions suposa la substitució d’altres 

elements i materials i en cap cas és una addició a la façana. 

 Les instal·lacions en façana en cap cas podran ser accessibles per als vianants des de la 

via pública, prohibint-se solucions d’ubicació que evidencien aqueixa situació. 

 No suposaran en cap cas excepcions al règim de volades que regisca per a cada 

zonificació. 

 Queda prohibit de forma expressa el traçat visible per façanes de qualsevol canonada i 

altres canalitzacions o qualsevol altre element que no siguen els captadors solars. 

 La seua col·locació haurà d’harmonitzar amb la composició de la façana i de la resta 

de l’edifici, i quedarà supeditat a les condicions estètiques indicades en el PGOU de Sagunt. 

Les plaques solars es consideraran com un material més de façana, per la qual cosa per a la 

seua col·locació haurà de ser compatible amb les normes urbanístiques de la zonificació en 

què es pretenga col·locar. Els panells hauran de tindre la mateixa inclinació de les façanes i 

sense eixir-se’n dels seus plànols. 

 No s’admetrà la col·locació de marquesines o dispositius d’ombra que contravinguen 

la normativa urbanística d’aplicació. 

 No s’admetran en instal·lacions accessòries de vivendes unifamiliars en sòl no 



33 

urbanitzable. 

A.4. RESTA DE LA PARCEL·LA. 

Quan es pretenga la col·locació de les instal·lacions objecte de la present ordenança en 

parcel·la edificable, a cota de rasant i no annexa a la construcció, s’hauran de respectar les 

regles següents: 

 La instal·lació quedarà protegida de les vistes de la via pública, bé mitjançant els 

elements de tanca de la parcel·la, bé per la mateixa edificació. 

 Altura màxima: 3 m (part superior de la instal·lació). 

 Separació mínima a límits: 

o Públics: 3 m (de qualsevol element de la instal·lació de plaques). 

o Privats: 3 m (de qualsevol element de la instal·lació de plaques). 

 Separació mínima a les construccions de la mateixa parcel·la: 3 m (de qualsevol 

element de la instal·lació de plaques). 

 Percentatge màxim d’ocupació de la parcel·la: 10 % del total (inclòs en el percentatge 

màxim d’ocupació de la parcel·la), tenint en compte que: 

o Fins al 5% de la superfície de la parcel·la computarà ocupació (la de l’àrea que 

delimite tota la instal·lació solar), però no edificabilitat. 

o Del 5 al 10 % de la superfície de la parcel·la computarà ocupació i edificabilitat (la del 

prisma que delimita tota la instal·lació solar). 

 

En instal·lacions accessòries de vivendes unifamiliars en sòl no urbanitzable no regiran els 

percentatges màxims d’ocupació indicats en aquest apartat. 

 

A.5. ALTRES SITUACIONS. 

Qualsevol altra solució per a la implantació de panells solars diferent de les anteriorment 

assenyalades no podrà resultar antiestètica, inconvenient o lesiva per a la imatge de la ciutat, 

per la qual cosa l’Ajuntament podrà denegar o condicionar qualsevol actuació que, en el marc 

d’aplicació del que disposa el Pla General d’Ordenació Urbana de Sagunt i de la present 

Ordenança, ho incomplisca. 

 

B. ZONIFICACIÓ TERCIÀRIA. 

Es regirà per les condicions generals urbanístiques (reculades, distàncies a límits, altura de 

cornisa, instal·lacions per damunt d’altura de cornisa, etc.) que s’apliquen per a la ubicació en 

parcel·la de l’edificació, tenint en compte que es permet la integració i superposició sobre 

coberta, així com la integració en façanes i dispositius d’ombra i el cas general (CTE) sobre 

coberta plana. 

En el cas en què siga una instal·lació accessòria d’un immoble principal regiran per a 

aquesta les condicions següents: 

 Sobre coberta inclinada es permetrà la col·locació de les plaques solars integrades o 

superposades al faldó de coberta amb un escaló de 30 cm com a màxim, així com la 

realització d’estructures adossades amb la finalitat de millorar el rendiment dels panells de 

captació d’energia solar, de manera que es permeta incrementar l’angle d’inclinació dels 

mòduls fins a un màxim de 30º, en qualsevol dels seus eixos. En qualsevol dels casos 

únicament seran visibles els captadors solars. 

 Sobre coberta plana regiran les condicions de plans límits i separació respecte a façana 

de l’ús residencial (apartat A de la present ordenança). Sobre façana regiran les condicions 

establides en l’ús residencial (apartat A de la present ordenança). 

 Tot l’anterior s’aplicarà sobre l’obra realitzada i no sobre les expectatives d’edificació. 

 La ubicació en resta de parcel·la es regirà per les condicions de l’ús residencial 

(apartat A de la present ordenança), amb l’excepció de marquesines o dispositius d’ombra 

quan la normativa urbanística d’aplicació ho permeta. Quan se superen els límits de 

contribució mínima de compliment obligatori segons la normativa sectorial, les instal·lacions 



34 

computaran edificabilitat, amb l’excepció de marquesines o dispositius d’ombra quan la 

normativa urbanística d’aplicació ho permeta, i fins al límit d’aquesta. 

No es permetrà la instal·lació exclusiva de plaques solars en parcel·la que constructivament 

no siguen accessòries a un immoble destinat a ús terciari. 

 

A. ZONIFICACIÓ INDUSTRIAL 

Es regirà per les condicions generals urbanístiques (reculades, distàncies a límits, altura de 

cornisa, instal·lacions per damunt d’altura de cornisa, etc.) que se li apliquen per a la ubicació 

en parcel·la de l’edificació, tenint en compte que es permet la integració i superposició sobre 

coberta, així com la integració en façanes i dispositius d’ombra i el cas general (CTE) sobre 

coberta plana. 

En el cas en què siga una instal·lació accessòria d’un immoble principal regiran per a 

aquesta les condicions: 

 Sobre coberta inclinada es permetrà la col·locació de les plaques solars integrades o 

superposades al faldó de coberta amb un escaló de 30 cm com a màxim, així com la 

realització d’estructures adossades amb la finalitat de millorar el rendiment dels panells de 

captació d’energia solar, de manera que es permeta incrementar l’angle d’inclinació dels 

mòduls fins a un màxim de 30º, en qualsevol dels seus eixos. En qualsevol dels casos 

únicament seran visibles els captadors solars. 

 Sobre coberta plana s’estableix un plànol límit de 3,50 m sobre l’altura de cornisa. 

 Sobre façana regiran les condicions establides en l’ús residencial (apartat A de la 

present ordenança). 

 Tot això s’aplicarà sobre l’obra realitzada i no sobre les expectatives d’edificació. 

 Respecte de la ubicació en resta de la parcel·la, quan se superen els límits de 

contribució mínima de compliment obligatori segons la normativa sectorial, les instal·lacions 

computaran edificabilitat, amb l’excepció de marquesines o dispositius d’ombra quan la 

normativa urbanística d’aplicació ho permeta, i fins al límit d’aquesta.” 

 

H. ON DIU: 

“Article 14. Requisits de les instal·lacions. 

1. Les instal·lacions d’energia solar de baixa temperatura i/o fotovoltaiques hauran de 

complir la normativa sectorial que se’ls aplique. 

2.  Les condicions de disseny i càlcul de les instal·lacions d’energia solar, així com la 

demanda d’aigua calenta sanitària, i la producció d’energia elèctrica mitjançant panells 

fotovoltaics, hauran de quedar prou justificades en el projecte de la instal·lació, mitjançant la 

utilització de procediments de reconeguda solvència i paràmetres basats en la normativa 

sectorial d’aplicació. Es considera adequada per a tal fi els criteris de càlcul i dimensionat 

del Codi Tècnic de l’Edificació (document bàsic d’estalvi d’energia), complementats amb la 

normativa sectorial d’aplicació. 

3. Tots els valors, límits i paràmetres de la present Ordenança que es veren afectats pel que 

disposa el Codi Tècnic de l’Edificació o qualsevol altra norma de rang superior, s’ajustarà al 

que s’hi dispose, llevat que afectara qüestions d’estricta competència municipal. 

4. S’admeten, com a sistemes de suport, el gas natural, el butà, el propà, així com l’energia 

elèctrica en les instal·lacions d’aigua calenta sanitària. Excepcionalment, s’admetrà, amb la 

justificació prèvia de la impossibilitat d’utilitzar els sistemes anteriors, el gasoil. 

5. S’exigiran les instal·lacions centralitzades en aigua calenta sanitària, en compte de les 

individualitzades, per a edificis amb més de 5 vivendes. 

6. Els quartos d’instal·lacions es regiran per la zonificació que se’ls aplique.” 

 

Redacció que seria objecte de la modificació i que se sotmetrien a tràmit de consultes: 

Article 14. 

Sense contingut. 
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Tractament procedimental de la modificació de l’ordenança vigent: 

L’art. 35.3 de la Llei 5/2014, LOTUP, estableix el següent: 

“3. Les ordenances municipals de policia de l’edificació regularan els aspectes morfològics i 

ornamentals de les construccions i, en general, aquelles condicions de les obres d’edificació 

que no siguen definitòries de l’edificabilitat o la destinació del sòl. També poden regular, en 

termes compatibles amb el planejament, les activitats susceptibles d’autorització en cada 

immoble. Les ordenances hauran de ser conformes amb les disposicions estatals o 

autonòmiques relatives a la seguretat, salubritat, habitabilitat, accessibilitat i qualitat de les 

construccions i, en cap cas, menyscabaran les mesures establides per a la protecció del medi 

ambient i del paisatge urbà o dels béns catalogats d’interés cultural o històric.” 

 

L’art. 133 de la Llei 39/2015, de PAAP, estableix el següent. En cursiva, la part declarada 

inconstitucional: 

“Article 133. Participació dels ciutadans en el procediment d’elaboració de normes amb rang 

de Llei i reglaments. 

1. Amb caràcter previ a l’elaboració del projecte o avantprojecte de llei o de reglament, se 

substanciarà una consulta pública, a través del portal web de l’Administració competent en 

què es demanarà l’opinió dels subjectes i de les organitzacions més representatives 

potencialment afectats per la futura norma sobre: 

 a) Els problemes que es pretenen solucionar amb la iniciativa. 

 b) La necessitat i oportunitat de la seua aprovació. 

 c) Els objectius de la norma. 

 d) Les possibles solucions alternatives reguladores i no reguladores. 

 

2. Sense perjuí de la consulta prèvia a la redacció del text de la iniciativa, quan la norma 

afecte els drets i interessos legítims de les persones, el centre directiu competent publicarà el 

text en el portal web corresponent, amb l’objecte de donar audiència als ciutadans afectats i 

demanar totes les aportacions addicionals que puguen fer-se per altres persones o entitats. 

Així mateix, podrà també demanar-se directament l’opinió de les organitzacions o 

associacions reconegudes per llei que agrupen o representen les persones els drets o 

interessos legítims de les quals es veren afectats per la norma i els fins de la qual tinguen 

relació directa amb el seu objecte. 

3. La consulta, audiència i informació públiques regulades en aquest article hauran de 

realitzar-se de forma tal que els potencials destinataris de la norma i els que realitzen 

aportacions sobre ella tinguen la possibilitat d’emetre la seua opinió, per a la qual cosa 

hauran de posar-se a la seua disposició els documents necessaris, que seran clars, concisos i 

reunir tota la informació necessària per a poder pronunciar-se sobre la matèria. 

4. Podrà prescindir-se dels tràmits de consulta, audiència i informació públiques previstos en 

aquest article en el cas de normes pressupostàries o organitzatives de l’Administració General 

de l’Estat, l’Administració autonòmica, l’Administració local o de les organitzacions 

dependents o vinculades a aquestes, o quan concórreguen raons greus d’interés públic que ho 

justifiquen. 

Quan la proposta normativa no tinga un impacte significatiu en l’activitat econòmica, no 

impose obligacions rellevants als destinataris o regule aspectes parcials d’una matèria, podrà 

ometre’s la consulta pública regulada en l’apartat primer. Si la normativa reguladora de 

l’exercici de la iniciativa legislativa o de la potestat reglamentària per una Administració 

preveu la tramitació urgent d’aquests procediments, l’eventual excepció del tràmit per 

aquesta circumstància s’ajustarà al que preveu aquella.” 

 

Aquest article 133 ha sigut declarat contrari a l’ordre constitucional de competències 

en els termes del fonament jurídic 7 b) i c) de la Sentència TC (Ple) 55/2018 de 24 de maig 

(BOE 22 juny), excepte l’incís del seu apartat 1: “Amb caràcter previ a l’elaboració del 
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projecte o avantprojecte de llei o de reglament, se substanciarà una consulta pública” i el 

primer paràgraf del seu apartat 4. 

De la qual cosa es dedueix que el tràmit de consultes és legalment necessari i que les 

exempcions al dit tràmit del paràgraf segon de l’apartat 4 no estan vigents, per la qual cosa no 

poden ser invocables en el present cas, encara que concórreguen. 

L’art. 49 de la Llei 7/85, RBRL, estableix que: 

“Article 49 

L’aprovació de les ordenances locals s’ajustarà al procediment següent: 

 a) Aprovació inicial pel Ple. 

 b) Informació pública i audiència als interessats pel termini mínim de trenta dies per a 

la presentació de reclamacions i suggeriments. 

 c) Resolució de totes les reclamacions i suggeriments presentades dins del termini i 

aprovació definitiva pel Ple. 

En el cas que no s’haguera presentat cap reclamació o suggeriment, s’entendrà 

definitivament adoptat l’acord fins llavors provisional.” 

En ser de redacció prèvia a la Llei 39/2015, no es contempla expressament el dit tràmit 

participatiu addicional en la Llei 7/85. No obstant no hi ha dubtes sobre la seua aplicació al 

present cas. De manera que amb caràcter previ a l’obertura del període d’informació pública 

de 30 dies s’haurà de procedir a l’obertura d’un període de consultes previ. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Territori i 

Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Sotmetre el present document d’esborrany de modificació de l’ordenança 

municipal de plaques solars a consultes per un termini mínim de VINT DIES hàbils. A l’efecte 

aquesta documentació serà accessible al públic i podrà ser consultada durant tot aqueix 

període en la pàgina web de l’Ajuntament. L’expedient administratiu on es podran presentar 

al·legacions durant el dit període és el de referència 242667N. 

 

11 EXPEDIENT 157055H. PLA DE REFORMA INTERIOR PERI-1- ESTACIÓ DE 

LES VALLS- L’HOSTAL. E02/2018PL 
El Sr. Alcalde-President de l’Excm. Ajuntament de Sagunt, en la seua resolució núm. 

5574, de data 19.9.2019, va adoptar l’acord següent: 

“El Sr. Alcalde-President de l’Excm. Ajuntament de Sagunt, en la seua resolució núm. 

2.388, de data 23.4.2019, va adoptar l’acord següent: 

 “Primer. Antecedents. Ordenació urbanística vigent actualment en el dit espai i 

ordenació pretesa. 

Els arts. 193 i ss del PGOU de Sagunt, Text refós de 1997, estableixen el següent: 

“A.193. OPERACIONS DE REFORMA INTERIOR. Es redactaran Plans Especials de 

Reforma Interior en les àrees següents: 

 DENOMINACIÓ ÚS DOMINANT 

PEP-1 PROTECCIÓ 

HISTORICOARTÍSTICA 

Viv. 

PEP-2 GRAU VELL Viv. 

PEP-3 GERÈNCIA AHM Viv. Serveis 

PERI-1 ESTACIÓ DE LES VALLS I. 

PERI-2 PICAIO Viv. 

PERI-3 BONILLES Viv. 
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PERI-4 LA PINADA-PLA DEL BOU Viv. 

PERI-5 PEDRERA-PARTIDORS Viv. 

PERI-6 PEREGIL Viv. 

PERI-7 CIVIC-COM C 

 

A.194. OBJECTIUS I DETERMINACIONS: 

… 

PERI NÚM. 1 

DESCRIPCIÓ. Nucli existent de sòl de tipus industrial, d’intensitat no major de 0.424 

m2t/m2. La seua tipologia característica és la corresponent a la zona ZI.0. 

FINS I OBJECTIUS. Dotació de serveis d’infraestructura i urbanització, així com 

regularització normativa. 

ÚS CARACTERÍSTIC. Industrial Incompatible 

TIPOLOGIA. Coincident amb ZI.0 

INTENSITAT. Màxim caract. i altres 0,4248 m2t/m2 

RÈGIM TRANSITORI. La normativa continguda en aquesta secció 3a. 

… 

A.195. CARACTERÍSTIQUES DELS PLANS DE REFORMA INTERIOR. (S’exclou 

d’aquesta relació el Pla Especial de Prot. núm. 1 que afecta les illes i sectors qualificats com a 

Z.0.) 
DENOM

. 
NUCLI / TIPOLOGIA USOS GRAU/TIPUS 

SUPERFÍCIE 

(m2) 

A. TIPUS 

(m2t/m2) 

PERI-1 Estació de les Valls / Concentrat-Agrupat I.I. 0 196.000 a fixar per PE 

“ 

La representació gràfica del dit sector és la següent: 

 
 

A proposta del Sr. Regidor Delegat de Política Territorial i Sostenibilitat, es va 

promoure la contractació dels serveis de redacció de l’esmentat plànol de reforma interior a 

l’efecte de poder abordar amb una ordenació detallada definida solucions d’urbanització per a 

les diverses mancances de què pateix un àmbit industrial semiconsolidat. 

En aqueix sentit es van contractar els serveis dels arquitectes Sr. Emilio Angulo 

Vedriel, núm. de col·legiat del CTAV 10.403; i Sr. Julián López Crispín, núm. de col·legiat del 

CTAV 11.137. 

Aquests, en compliment del dit contracte, en data 28.2.2019 (núm. 7.484) han aportat 

la documentació de pla de reforma interior que serà objecte del present tràmit de consultes. 

La documentació presentada és l’enumerada en l’art. 40.3 de la LOTUP. 

L’esquema d’ordenació detallada és el següent: 
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Superposada sobre les construccions prexistentes, oferiria la visió següent: 

 

 
 

Aquesta representació gràfica evidència l’alt grau de consolidació per l’edificació del sector i 

l’important condicionant que això suposa per al disseny d’un esquema d’ordenació urbanística 

racional i proporcionat en les seues solucions. 

 

Tercer. Legislació urbanística aplicable 

 La Llei 5/2014, LOTUP, amb les seues successives modificacions, destacant entre 

elles la de la Llei 1/2019; i normes concordants. 

 La dita Llei ha introduït modificacions significatives que estan operatives des de febrer 

de 2019, és a dir, de forma simultània a la presentació de la documentació per part dels 

redactors. Això determina que en la posterior presentació de documentació per part d’aquests, 

a l’efecte d’obrir l’oportú període d’informació pública, en tot cas serà necessari realitzar ja 

els oportuns ajustos a dita normativa d’aplicació sobrevinguda. 
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Quart. Naturalesa del planejament objecte del tràmit de consultes 

 Com abans s’ha indicat, es tracta d’un Pla de Reforma Interior expressament previst 

pel PGOU de Sagunt per a un sector delimitat, de sòl amb classificació com a urbà, 

qualificació ús industrial, però faltat fins a la data d’ordenació detallada, que es definiria per 

mitjà d’aquest escrit. No s’està per tant davant d’un instrument modificatiu de l’ordenació 

preexistent sinó de desenvolupament d’aquesta. 

L’art. 40 de la LOTUP estableix que: 

“Article 40. Plans parcials i plans de reforma interior: funció, àmbit i documentació. 

1. Els plans parcials ordenen detalladament sectors complets en àmbits de sòl urbanitzable. 

Els plans de reforma interior compleixen anàloga funció en àmbits prèviament urbanitzats o 

amb alt grau de consolidació i en els àmbits d’actuació sobre el medi urbà a què es refereixen 

els articles 35 i 72 d’aquesta llei i la legislació de l’Estat en matèria de rehabilitació, 

regeneració i renovació urbanes. 

2. Els plans parcials es desenvoluparan, en tot el seu àmbit, mitjançant una o diverses unitats 

d’execució. Els plans de reforma interior també podran delimitar aquestes unitats per 

necessitats funcionals de renovació urbana o quan siguen necessàries segons les normes i 

criteris d’equidistribució previstos pel pla general estructural i aquesta llei; i establiran els 

àmbits a desenrotllar mitjançant actuacions aïllades, allí on no es necessiten les actuacions 

integrades. 

3. Els plans parcials i els plans de reforma interior hauran de contindre la següent 

documentació, amb referència al que estableix la secció II anterior: 

a) Documents sense eficàcia normativa: 

1r. Memòria informativa i justificativa. 

2n. Estudi d’integració paisatgística o, si és el cas, estudi de paisatge, d’acord amb el que 

estableix el capítol II del títol I d’aquest llibre, així com els altres estudis previstos en l’article 

34 d’aquesta llei, en la mesura que ho necessite l’abast de les seues determinacions. 

3r. Plans d’estat actual i d’afeccions del territori. 

4t. Inventari d’edificacions existents. 

5é. Estudi de viabilitat econòmica i memòria de sostenibilitat econòmica, si no estigueren 

convenientment detallats en el pla general estructural. 

b) Documents amb eficàcia normativa: 

1r. Plans d’ordenació i pla de conjunt refós que permeta visualitzar el resultat final de la dita 

ordenació en l’entorn o barri limítrof al sector i la seua coordinació amb l’ordenació 

estructural. 

2n. Ordenança particular d’edificació i usos del sòl, en els casos en què es justifique la seua 

procedència per necessitats específiques de l’àmbit ordenat, incloent-hi, si és el cas, les 

determinacions de l’instrument de paisatge que corresponga. 

3r. En tot cas, respecte a l’edificació existent: ordenances específiques del grau de protecció, 

del règim de fora d’ordenació o de la seua situació transitòria.” 

La proposta d’ordenació presentada no afectaria cap de les determinacions d’ordenació 

estructural enumerades en l’art. 21 de la LOTUP, tal com aquestes estan definides en el 

PGOU de Sagunt; i sí a la definició de les determinacions d’ordenació detallada enumerades 

en l’art. 35 de la mateixa llei, que es concreten i precisen per a l’àmbit. 

 

 Cinqué. Competència per a la tramitació i l’aprovació definitiva de la present figura de 

planejament i del programa adjunt 

En afectar qüestions d’ordenació detallada, la competència per a la promoció i 

instrucció de l’expedient, inclosa la funció d’òrgan mediambiental i territorial, així com per a 

la seua aprovació definitiva, li correspondrà a l’Excm. Ajuntament de Sagunt, en els termes 

definits en l’art. 44 de la LOTUP. Tot això sense perjuí de la necessària participació de les 

administracions sectorials competents. 

 

Sisé. Via procedimental de tramitació de la present figura de pla de reforma interior 
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En data 20.8.2014 va entrar en vigor la Llei 5/2014, LOTUP. Aquesta afecta la 

tramitació de qualsevol tipus de documents urbanístics i per tant a la present proposta 

d’aprovació de pla de reforma interior. 

 La nova Llei 5/2014 estableix tres grans vies procedimentals a què són reconduïbles 

totes les tramitacions de planejament urbanístic que es desenvolupen a partir de l’entrada en 

vigor. Assenyala en aqueix sentit l’art. 45 el següent: 

 “Article 45. Els tipus de procediments per a l’elaboració i aprovació dels plans i 

programes 

1. Els plans i programes subjectes a avaluació ambiental i territorial estratègica ordinària 

s’elaboraran seguint el procediment establit en el capítol II següent. 

2. Els plans i programes que estan subjectes a avaluació ambiental i territorial estratègica 

simplificada s’elaboraran seguint el procediment establit en els articles 50 i 51 d’aquesta llei i 

en el capítol III del present títol si es conclou amb l’informe ambiental i territorial estratègic. 

3. Els projectes d’inversions estratègiques sostenibles tenen regulat el seu procediment propi 

en el capítol IV d’aquest mateix títol.” 

 Vista l’entitat de l’objecte de la present figura de planejament, determinacions de 

l’ordenació detallada d’un pla de reforma interior, enumerades en l’art. 35 de la LOTUP, 

mantenint la qualificació i la resta de determinacions del PGOU a què desenvolupa; una 

primera estimació conclou que aquesta s’hauria d’encarrilar per la via descrita en l’art. 45.2 

de la Llei, és a dir, la seua subjecció a l’avaluació ambiental i territorial estratègica 

simplificada, i per tant, al “procediment establit en els articles 50 i 51 d’aquesta llei i en el 

capítol III del present títol”. Tot això sense perjuí del que es deduïsca de la instrucció de 

l’expedient. 

 Conclusió preliminar a què s’arriba a la vista de les previsions recollides en l’article 46 

de la LOTUP. Assenyala aquest article que: 

 “Article 46. Plans i programes que seran objecte de l’avaluació ambiental i territorial 

estratègica 

1. Són objecte d’avaluació ambiental i territorial estratègica ordinària els plans i programes, 

així com les seues modificacions, que s’adopten o aproven per una administració pública i 

l’elaboració i aprovació de la qual vinga exigida per una disposició legal o reglamentària o per 

acord del Consell, quan: 

 … 

 c) L’Estratègia Territorial de la Comunitat Valenciana, els plans d’acció territorial, els 

plans generals estructurals, els projectes d’inversions estratègiques sostenibles o qualssevol 

altres plans o programes i aquelles modificacions dels abans enunciats que establisquen o 

modifiquen l’ordenació estructural, i així ho establisca l’òrgan ambiental i territorial. 

… 

 3. L’òrgan ambiental i territorial determinarà si un pla o programa ha de ser objecte 

d’avaluació ambiental i territorial estratègica simplificada o ordinària en els supòsits 

següents: 

 a) Les modificacions menors dels plans i programes mencionats en l’apartat 1. 

 b) Els plans i programes mencionats en l’apartat 1 que establisquen l’ús, a nivell 

municipal, de zones de reduïda extensió. Queden inclosos en aquests supòsits aquells plans o 

programes que suposen una nova ocupació de sòl no urbanitzable per a realitzar operacions 

puntuals de reordenació o ampliació limitada de vores de sòls consolidats, als quals es 

refereixen els articles 72.3.b i 73.1.d d’aquesta llei, llevat que s’establisca la seua 

innecessarietat en la declaració ambiental i territorial del pla general estructural. 

 …. 

L’òrgan ambiental i territorial resoldrà sobre aquests casos tenint en consideració els criteris 

de l’annex VIII d’aquesta llei. 

4. Els programes d’actuació regulats en el llibre II d’aquesta llei, com documents de gestió 

urbanística que no innoven el planejament, no estan subjectes al procediment d’avaluació 

ambiental i territorial, sense perjuí que a l’instrument de planejament que, si és el cas, 
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acompanye el programa d’actuació, se li aplique el que estableixen els apartats anteriors 

d’aquest article.” 

En el present cas no cal fer el tràmit de l’art. 49 bis de la LOTUP, en ser un supòsit de fet 

exceptuat, tal com assenyala l’apartat 3 de l’esmentat precepte. 

L’article 50 de la LOTUP regula l’inici del procediment, que ja no té lloc a través d’un acord 

d’obertura d’informació pública com ocorria en la legislació anterior, sinó que és necessari 

realitzar una sèrie d’actuacions i tràmits preparatoris previs. Assenyala l’esmentat precepte el 

següent: 

“Sol·licitud d’inici de l’avaluació ambiental i territorial estratègica. 

“1. El procediment s’iniciarà amb la presentació per l’òrgan promotor davant de l’òrgan 

substantiu de la sol·licitud d’inici de l’avaluació ambiental i territorial estratègica, 

acompanyada d’un esborrany del pla o programa i un document inicial estratègic amb el 

contingut següent, expressat de manera succint, preliminar i esquemàtic: 

 a) Els objectius de la planificació i descripció de la problemàtica sobre la qual actua. 

 b) L’abast, àmbit i possible contingut de les alternatives del pla que es proposa. 

 c) El desenvolupament previsible del pla o programa. 

 d) Un diagnòstic de la situació del medi ambient i del territori abans de l’aplicació del 

pla en l’àmbit afectat. 

 e) Els seus efectes previsibles sobre el medi ambient i sobre els elements estratègics 

del territori, prenent en consideració el canvi climàtic. 

 f) La seua incardinació en l’Estratègia Territorial de la Comunitat Valenciana i la seua 

incidència en altres instruments de la planificació territorial o sectorial.” 

Atés que s’optarà inicialment pel procediment simplificat i sense perjuí del que es deduïsca de 

la instrucció de l’expedient, la documentació addicional que s’exigeix en aqueix cas és la de 

l’apartat 2 del mateix article, que assenyala: 

“2. En els supòsits de l’article 46.3 d’aquesta llei, quan l’òrgan promotor considere que 

resulta d’aplicació el procediment simplificat d’avaluació ambiental i territorial estratègica, a 

més haurà d’incloure’s en la documentació: 

 a) La motivació de l’aplicació del procediment simplificat d’avaluació ambiental i 

territorial estratègica. 

 b) Un resum dels motius de la selecció de les alternatives contemplades. 

 c) Les mesures previstes per a previndre, reduir i, en la mesura que siga possible, 

compensar, qualsevol efecte negatiu important en el medi ambient i en el territori, que es 

derive de l’aplicació del pla o programa, així com per a mitigar la seua incidència sobre el 

canvi climàtic i la seua adaptació a aquest. 

 d) Una descripció de les mesures previstes per al seguiment ambiental del pla.” 

La documentació presentada és més completa que la prevista per a l’inici de l’expedient. 

Respecte d’això de les exigències d’aquest precepte cal assenyalar que l’objecte del present 

acord són qüestions de concreció de l’ordenació detallada en un sector ja delimitat per a tal fi 

pel planejament vigent, un pla de reforma interior, i que es troba ja consolidat per l’edificació 

en un percentatge superior al 50%. Aquest no pretén cap modificació del PGOU vigent sinó el 

seu desenvolupament i concreció per a una superfície que ja es troba en un alt grau de 

consolidació. Donada la seua escassa entitat i incidència respecte de les previsions 

d’ordenació urbanística fins ara vigents, tot fa pensar en l’aplicació del procediment 

simplificat d’avaluació ambiental i territorial estratègica i no la via ordinària. 

De la informació aportada per la documentació presentada en data 28.2.2019, del contrast 

amb les pàgines de cartografia temàtica de la Generalitat, es dedueix que en principi, i sense 

perjuí del que es deduïsca de la instrucció del tràmit de consultes, no s’aprecia la necessitat de 

preveure mesures addicionals per a previndre, reduir i, en la mesura que siga possible, 

compensar, qualsevol efecte negatiu important en el medi ambient i en el territori, que es 

derive de l’aplicació de la present modificació del pla, així com per a mitigar la seua 

incidència sobre el canvi climàtic i la seua adaptació amb aquest, ni contemplar mesures per 

al seguiment ambiental d’aquest. Únicament cal destacar l’afecció del PATRICOVA, parcial, 
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perillositat d’inundació nivell 4, amb risc d’inundació molt baix, en el qual caldrà estar als 

condicionants que assenyale l’administració sectorial competent. 

L’art. 50.3 de la LOTUP assenyala que: 

“L’òrgan substantiu remetrà a l’òrgan ambiental i territorial la sol·licitud i la documentació 

que l’acompanya presentades per l’òrgan promotor, una vegada que haja comprovat que 

s’ajusta al que estableixen els apartats anteriors i en la legislació sectorial.” 

L’òrgan promotor i substantiu en el present cas és l’Ajuntament de Sagunt. Es tracta de 

determinar qui és l’òrgan ambiental. En aqueix sentit, l’art. 48. c de la LOTUP té nova 

redacció en virtut del que estableix la Llei 10/2015, de mesures. Ara la funció d’aquest està 

repartida entre la Conselleria i l’Ajuntament per a determinats supòsits. 

En aqueix sentit preveu la llei que: 

“c) Òrgan ambiental i territorial és l’òrgan autonòmic, dependent de la conselleria competent 

en matèria d’ordenació del territori i medi ambient que realitza l’anàlisi tècnica dels 

expedients d’avaluació ambiental i territorial, formula les declaracions ambientals i territorials 

estratègiques, i en col·laboració amb l’òrgan promotor i substantiu, vetla per la integració dels 

aspectes ambientals, junt amb els territorials i funcionals, en l’elaboració del pla o del 

programa. L’òrgan ambiental i territorial serà l’ajuntament del terme municipal de l’àmbit 

del planejament objecte de l’avaluació ambiental, sense perjuí de l’assistència i la cooperació 

de les diputacions provincials d’acord amb la legislació de règim local, en els casos següents: 

1. En els instruments de planejament urbanístic que afecten únicament i exclusivament 

l’ordenació detallada del sòl urbà definida en la present llei. 

 … “ 

El present cas l’ordenació afecta el supòsit de fet reproduït, és a dir, ordenació detallada de sòl 

urbà. Es conclou que en el present cas l’òrgan ambiental serà l’Ajuntament de Sagunt. 

La present documentació COMPLEIX amb els requisits mínims indicats en l’art. 50, sense 

perjuí de les precisions que s’assenyalen en el present acord. 

Per tant, és possible realitzar el tràmit que especifica l’art. 50.3 de la LOTUP que assenyala: 

“L’òrgan substantiu remetrà a l’òrgan ambiental i territorial la sol·licitud i la documentació 

que l’acompanya presentades per l’òrgan promotor, una vegada que haja comprovat que 

s’ajusta al que estableixen els apartats anteriors i en la legislació sectorial.” 

L’art. 51.1 de la LOTUP assenyala el tràmit següent: 

“1. L’òrgan ambiental i territorial sotmetrà el document que conté l’esborrany del pla o 

programa i el document inicial estratègic a consultes de les administracions públiques 

afectades d’acord amb l’article 49.1, apartat d), d’aquesta llei i a totes les persones, 

associacions, plataformes o col·lectius que s’hagen pronunciat o aportat suggeriments en la 

fase prèvia a la redacció del pla o programa, durant un termini mínim de trenta dies hàbils des 

de la recepció de la sol·licitud d’informe per als plans que afecten exclusivament l’ordenació 

detallada o al sòl urbà que compte amb els serveis urbanístics implantats sense modificació de 

l’ús dominant de la zona d’ordenació estructural corresponent i durant un termini mínim de 

seixanta dies hàbils per als plans que afecten les altres determinacions compreses en 

l’ordenació estructural.” 

El tràmit el farà l’Ajuntament en el present cas, donada la seua condició d’òrgan ambiental i 

territorial tal com abans s’ha constatat. 

Per a arribar a aqueix tràmit de publicitat i participació de 30 dies previ a la informació 

pública és necessari que amb caràcter previ s’adopte l’acord municipal a què es refereix l’art. 

50.3 abans transcrit. En coincidir en la mateixa administració sengles competències, res 

impedeix que es puguen simultaniejar l’acord d’admissió a tràmit i impuls de l’expedient i el 

d’obertura del tràmit de consultes de l’art. 51.1. 

Els departaments municipals que han de ser consultats són els següents: 

- Serveis municipals de Topografia, respecte del correcte solapament de l’ordenació i 

dels límits del sector amb la realitat transformada circumdant, inclòs el municipi limítrof, així 

com idoneïtat de la proposta d’alienacions exteriors del sector amb les dels entorns 

consolidats. 



43 

- Serveis municipals de Disciplina Urbanística, respecte de les previsions d’ordenació 

detallada i, en concret, el seu ajust a la zonificació industrial del PGOU o bé la justificació de 

no subjecció a aquesta, en tots o alguns dels punts. 

- Serveis municipals d’Obres d’Urbanització, respecte de les condicions de connexió 

viària previstes i idoneïtat del traçat. 

Les administracions supramunicipals sectorials que han de ser objecte de consulta en aquest 

període són les següents: 

- La Conselleria de Cultura, respecte de les afeccions arqueològiques existents i del bé 

de rellevància local ex lege existent. 

- La Diputació Provincial de València, respecte del tractament d’ordenació donat a la 

travessia de la CV-320 pel sector. Segons el Decret del Consell 46/2019, de 22 de març, pel 

qual s’aprova el Catàleg de Carreteres, aqueix tram passa a formar part de la CV-309, de 

titularitat de la Conselleria d’Obres Públiques. Junt amb la indicació en el Catàleg és necessari 

que es realitze la transferència efectiva de la titularitat d’aquesta. Per això que es realitzen les 

consultes a ambdues administracions, la Diputació Provincial i la Conselleria d’Obres 

Públiques. 

- El Ministeri de Foment, en tres vessants distints: 

a. El tractament urbanístic donat a la travessia de l’actual N-340. 

b. Es crida l’atenció sobre la circumstància que aquest Ajuntament al febrer i juny de 2018 ha 

sol·licitat al Ministeri de Foment la cessió gratuïta de la carretera antiga N-340 al seu pas pel 

municipi i que connecta SAGUNT i amb QUARTELL (pq 938+004 AL pq 938+484 i pq 

938+556 AL  pq 938+ 643, aquest últim tram, només parcialment, amb la diagonal grafiada 

per l’Ajuntament, en coincidir amb el límit del terme amb Quartell, cessió total de longitud 

0,568 km) així com el terrenys annexos a aquest tram de carretera que no siguen necessaris al 

servei de les instal·lacions d’enllumenat existents. Sol·licitud que està pendent de resposta. 

c. El tractament urbanístic donat als terrenys limítrofs al traçat ferroviari Barcelona- València, 

consulta que es farà a ADIF. 

- La Conselleria de Territori, pel que fa a la incidència parcial del PATRICOVA. 

- Ajuntament de Quartell, per la seua delimitació immediata al sector. 

La documentació que se sotmetrà al tràmit de consultes és la constitutiva de Pla de Reforma 

Interior presentada el 28.2.2019 (7484) pels arquitectes Sr. Emilio Angulo Vedriel, núm. de 

col·legiat del CTAV 10.403; i Sr. Julián López Crispín, núm. de col·legiat del CTAV 11.137. 

 

Seté. Òrgan competent per a adoptar el present acord: 

L’art. 21 de la Llei 7/85, estableix com a competència del Sr. Alcalde-President de la 

corporació la següent: 

“J) Les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament del planejament 

general no expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió urbanística i 

dels projectes d’urbanització.” 

La delimitació competencial en negatiu ve fixada per l’art. 22 de la mateixa Llei, que 

assenyala en la seua apartat c) com a competència del Ple: 

“c) L’aprovació inicial del planejament general i l’aprovació que pose fi a la tramitació 

municipal dels plans i la resta d’instruments d’ordenació previstos en la legislació urbanística, 

així com els convenis que tinguen com a objecte l’alteració de qualssevol dels dits 

instruments.” 

 

D’això es conclou que la competència per a l’aprovació del present acord li correspon al Sr. 

Alcalde-President. 

És per això que S’ACORDA pel Sr. Alcalde-President de l’Ajuntament: 

PRIMER: L’admissió a tràmit de la documentació presentada en data 28.2.2019 (núm. 7.484) 

pels arquitectes Sr. Emilio Angulo Vedriel, núm. de col·legiat del CTAV 10.403; i Sr. Julián 

López Crispín, núm. de col·legiat del CTAV 11.137, consistent en Pla de Reforma Interior 

núm. 1 del PGOU de Sagunt, Estació de les Valls, sòl urbà industrial. 
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SEGON: A l’efecte de l’art. 51.1 de la LOTUP, com a òrgan ambiental i territorial, sotmetre el 

present document d’esborrany del pla a consultes per un termini mínim de trenta dies hàbils. 

A tals efectes aquesta documentació serà accessible al públic i podrà ser consultada durant tot 

aqueix període en la pàgina web de l’Ajuntament. 

TERCER: Sotmetre la documentació indicada a la consulta dels següents òrgans municipals i 

administracions públiques: 

- Serveis municipals de Topografia 

- Serveis municipals de Disciplina Urbanística. 

- Serveis municipals d’Obres d’Urbanització. 

- La Conselleria de Cultura, respecte de les afeccions arqueològiques existents i del bé 

de rellevància local ex lege existent. 

- La Diputació Provincial de València, respecte del tractament d’ordenació donat a la 

travessia de la CV-320 pel sector. Segons el Decret del Consell 46/2019, de 22 de març, pel 

qual s’aprova el Catàleg de Carreteres, aqueix tram passa a formar part de la CV-309, de 

titularitat de la Conselleria d’Obres Públiques. Junt amb la indicació en el Catàleg és necessari 

que es realitze la transferència efectiva de la titularitat d’aquesta. Per això que es realitzen les 

consultes a ambdues administracions, la Diputació Provincial i la Conselleria d’Obres 

Públiques. 

- El Ministeri de Foment, en tres vessants distints: 

a. El tractament urbanístic donat a la travessia de l’actual N-340. 

b. Es crida l’atenció sobre la circumstància que aquest Ajuntament al febrer i juny de 2018 ha 

sol·licitat al Ministeri de Foment la cessió gratuïta de la carretera antiga N-340 al seu pas pel 

municipi i que connecta SAGUNT i amb QUARTELL (pq 938+004 AL pq 938+484 i pq 

938+556 AL pq 938+ 643, aquest últim tram, només parcialment, amb la diagonal grafiada 

per l’Ajuntament, en coincidir amb el límit del terme amb Quartell, cessió total de longitud 

0,568 km) així com el terrenys annexos a aquest tram de carretera que no siguen necessaris al 

servei de les instal·lacions d’enllumenat existents. Sol·licitud que està pendent de resposta. 

Per tant, el dit tram continua sent de titularitat de l’estat, encara que ja fora de la RIGE, que sí 

que es manté respecte del tram actual de la N-340. 

c. El tractament urbanístic donat als terrenys limítrofs al traçat ferroviari Barcelona- València, 

consulta que es farà a ADIF. 

- La Conselleria de Territori, pel que fa a la incidència parcial del PATRICOVA. 

- Ajuntament de Quartell, per la seua delimitació immediata al sector. 

 

Els dits òrgans/administracions hauran d’emetre el seu informe en el termini màxim de 30 

dies hàbils des de la seua recepció. En cas de no emissió en el dit termini, es continuarà amb 

la tramitació de l’expedient. 

 

 S’ha procedit, a més d’emplaçar les distintes administracions i òrgans municipals 

identificats en la part dispositiva d’acord transcrit, a publicar el dit acord en la pàgina web de 

l’Excm. Ajuntament de Sagunt, des del 26.4.2019, amb l’enllaç següent: 

http://www.sagunt.es/es-

es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_E157055H_estacion_valles.asp

x 

Durant el període de consultes s’han emés els següents informes pels òrgans municipals i 

administracions consultades: 

1. Serveis municipals de Topografia: 

En data 8.7.2019 ha emés el següent: 

http://www.aytosagunto.es/es-es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_E157055H_estacion_valles.aspx
http://www.aytosagunto.es/es-es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_E157055H_estacion_valles.aspx
http://www.aytosagunto.es/es-es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_E157055H_estacion_valles.aspx
http://www.aytosagunto.es/es-es/ayuntamiento/servicios/UrbanismoVivienda/Paginas/2019_E157055H_estacion_valles.aspx
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2. Serveis municipals de Disciplina Urbanística 
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No s’ha emés un informe en termini. Es reiterarà la sol·licitud d’aquest durant el període 

d’informació pública. 

3. Serveis municipals d’Obres d’Urbanització 
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 Per part dels tècnics redactors del planejament s’haurà de realitzar els oportuns ajustos 

a les indicacions realitzades pels serveis municipals en el termini d’un mes des del moment 

que se’ls notifique el present acord. 

4. La Conselleria de Cultura, respecte de les afeccions arqueològiques existents i del bé de 

rellevància local ex lege existent. 

 

No s’ha emés un informe en termini. Es reiterarà la sol·licitud d’aquest durant el període 

d’informació pública. 

 

5. La Diputació Provincial de València, respecte del tractament d’ordenació donat a la 

travessia de la CV-320 pel sector. Segons el Decret del Consell 46/2019, de 22 de març, pel 

qual s’aprova el Catàleg de Carreteres, aqueix tram passa a formar part de la CV-309, de 

titularitat de la Conselleria d’Obres Públiques. Junt amb la indicació en el Catàleg és necessari 

que es realitze la transferència efectiva de la titularitat d’aquesta. Per això que es realitzen les 

consultes a ambdues administracions, la Diputació Provincial i la Conselleria d’Obres 

Públiques. 

La Diputació Provincial de València ha emés el pronunciament següent: 
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Això determina que a partir d’aquest tràmit se li deixe tindre com a administració 

pública afectada pel desenvolupament del present planejament. 

 La Conselleria d’Obres Públiques, Carreteres, no ha emés un informe en termini. Se’n 

reiterarà la sol·licitud durant el període d’informació pública. 

 

6. El Ministeri de Foment, en tres vessants distints: 

a. El tractament urbanístic donat a la travessia de l’actual N-340. 

No s’ha emés un informe en termini. Es reiterarà la sol·licitud d’aquest durant el període 

d’informació pública. 

b. Es crida l’atenció sobre la circumstància que aquest Ajuntament al febrer i juny de 2018 ha 

sol·licitat al Ministeri de Foment la cessió gratuïta de la carretera antiga N-340 al seu pas pel 

municipi i que connecta SAGUNT i amb QUARTELL (pq 938+004 AL pq 938+484 i pq 

938+556 AL pq 938+ 643, aquest últim tram, només parcialment, amb la diagonal grafiada 

per l’Ajuntament, en coincidir amb el límit del terme amb Quartell, cessió total de longitud 

0,568 km) així com el terrenys annexos a aquest tram de carretera que no siguen necessaris al 

servei de les instal·lacions d’enllumenat existents. Sol·licitud que està pendent de resposta. 

Per tant, el dit tram continua sent de titularitat de l’Estat, encara que ja fora de la RIGE, que sí 

que es manté respecte del tram actual de la N-340. 

No s’ha emés un informe en termini. Es reiterarà la sol·licitud d’aquest durant el període 

d’informació pública. 

c. El tractament urbanístic donat als terrenys limítrofs al traçat ferroviari Barcelona- València, 

consulta que es farà a ADIF. 

 

ADIF ha emés l’informe següent: 
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Amb independència de l’emissió del mateix, caldrà ajustar-se al que resulte del 

pronunciament del Ministeri de Foment que s’indica en el dit informe. 

 

6. La Conselleria de Territori, pel que fa a la incidència parcial del PATRICOVA 

No s’ha emés un informe en termini. Es reiterarà la sol·licitud d’aquest durant el 

període d’informació pública. 

 

7. Ajuntament de Quartell, per la seua delimitació immediata al sector 

No s’ha emés un informe en termini. Es reiterarà la sol·licitud d’aquest durant el 

període d’informació pública. 

L’art. 57.1.a) de la LOTUP assenyala el tràmit subsegüent a realitzar conclòs l’anterior: 

Article 57. Tramitació dels plans que no estiguen subjectes al procediment ordinari 

d’avaluació ambiental i territorial estratègica. 

1. Quan un pla no estiga subjecte al procediment ordinari d’avaluació ambiental i territorial 

estratègica, una vegada realitzades les actuacions previstes en els articles 50 i 51 d’aquesta llei, 

se seguiran els tràmits següents: 

a) Informació pública durant un període mínim de quaranta-cinc dies, assegurant, com a 

mínim, les mesures mínimes de publicitat exigides per l’article 53.2 d’aquesta llei. El termini 

mínim serà de 20 dies quan es tracte d’estudis de detall.” 
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L’art. 53.2 de la LOTUP a què es remet assenyala respecte d’això: 

“2. Com a mínim, serà preceptiu realitzar consultes a les administracions públiques afectades i 

persones interessades, publicar anuncis en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana i en 

premsa escrita de gran difusió i posar a disposició del públic els documents mencionats en 

l’apartat anterior. Els anuncis indicaran la direcció electrònica per a la seua consulta. La 

conselleria competent per a l’aprovació dels instruments de planejament, a través de la 

direcció general corresponent, exercirà les funcions de coordinació necessàries en relació amb 

l’obtenció dels informes corresponents a les consultes que es realitzen als òrgans de la 

Generalitat en aquesta fase del procediment. 

Així mateix, serà preceptiu realitzar consulta a les empreses subministradores d’aigua, 

energia elèctrica, gas, telefonia i telecomunicacions, perquè emeten un informe sobre les 

necessitats i condicions tècniques mínimes imprescindibles dels projectes, obres i 

instal·lacions que hagen d’executar-se amb càrrec a l’actuació urbanística; aquest informe 

tindrà caràcter vinculant per a les empreses subministradores i eficàcia durant el termini que 

es fixe en el planejament o programa d’actuació per a l’execució de les obres d’urbanització. 

L’administració actuant en l’aprovació definitiva dels dits instruments podrà modificar o fixar, 

sense minva de la qualitat i eficàcia legalment exigible, les condicions d’implantació dels 

esmentats serveis sobre la base de criteris d’eficiència econòmica derivats del corresponent 

procediment contradictori, impulsat d’ofici o a petició dels afectats. En defecte d’informe 

l’instrument de planejament, podrà requerir-se abans de l’aprovació dels programes 

d’actuació, dels projectes d’execució o de reparcel·lació, amb els mateixos efectes.” 

L’art. 21 de la Llei 7/85 estableix com a competència del Sr. Alcalde-President de la 

corporació la següent: 

“J) Les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament del planejament 

general no expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió urbanística i 

dels projectes d’urbanització.” 

La delimitació competencial en negatiu ve fixada per l’art. 22 de la mateixa llei, que assenyala 

en l’apartat c) com a competència del Ple: 

“c) L’aprovació inicial del planejament general i l’aprovació que pose fi a la tramitació 

municipal dels plans i la resta d’instruments d’ordenació previstos en la legislació urbanística, 

així com els convenis que tinguen com a objecte l’alteració de qualssevol dels dits 

instruments.” 

De la qual cosa es conclou que la competència per a l’aprovació del present acord li correspon 

al Sr. Alcalde-President, en tractar-se de l’obertura del període d’informació pública per 

QUARANTA CINCS DIES HÀBILS d’un PLA DE REFORMA INTERIOR en desplegament 

del PGOU de Sagunt. 

Per tot això, RESOLC: 

PRIMER: L’obertura del període d’informació pública durant un període de QUARANTA-

CINC dies del planejament consistent en Pla de Reforma Interior (PERI 1) ESTACIÓ DE 

LES VALLS, exp. 157055H. 

SEGON: Procedir a publicar anuncis de la part dispositiva del present acord en el Diari 

Oficial de la Comunitat Valenciana i en premsa escrita de gran difusió i posar a disposició del 

públic la documentació de l’expedient 157055H. La direcció electrònica per a la seua consulta 

serà la pàgina web de l’Ajuntament. 

TERCER: Reiterar la sol·licitud d’informe a totes aquelles administracions i òrgans 

municipals que havent sigut emplaçats durant el període de consultes, no l’han emés.” 

 El període d’informació pública es va obrir amb la publicació del corresponent anunci 

en el DOCV de data 23.10.2019, així com en el periòdic Levante del dia 8.10.2019. El dit 

període va finalitzar en conseqüència en la data 30.12.2019. 

 

 Durant el dit període de QUARANTA-CINC dies hàbils no s’han presentat 

al·legacions ni informes addicionals, la sol·licitud dels quals ha sigut reiterada en la 

informació pública. 
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 Procedeix, per tant, la continuació de la tramitació del present expedient de 

planejament en no existir elements de juí diferents d’aquells que van ser sotmesos a 

informació pública. 

 

L’art. 57 de la Llei 5/2014, LOTUP, estableix que 

“… 

d) Una vegada concloses les anteriors actuacions, el pla serà sotmés a aprovació pel Ple de 

l’Ajuntament o òrgan que corresponga. … 

2. L’acord d’aprovació definitiva, junt amb les seues normes urbanístiques, es publicaran per 

a l’entrada en vigor en el Butlletí Oficial de la Província…” 

L’art. 44 de la mateixa Llei estableix que 

“Article 44. Administracions competents per a formular i aprovar els instruments de 

planejament 

… 

5. Els ajuntaments són competents per a la formulació i la tramitació dels plans d’àmbit 

municipal, i l’aprovació d’aquells que fixen o modifiquen l’ordenació detallada, sense perjuí 

de les competències mancomunades i de les que s’atribueixen a la Generalitat en els apartats 

anteriors.” 

L’art. 22 de la Llei 7/85, RBRL, estableix com a competència del Ple de l’Ajuntament: 

 
L’art. 47.2 d’aquesta estableix: 

 

 
Atés que en el present cas s’està davant de l’aprovació de l’ordenació detallada d’un sector de 

sòl urbà, delimitat en el PGOU, es conclou que en el present cas no fa falta d’una majoria 

qualificada. 

  

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Muniesa, Bono, Sáez, 

Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions 5. Senyors/es González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Territori i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor del PSOE, 

Compromís, PP, EU, C’s i VOX i 5 abstencions d’IP, ACORDA: 

PRIMER: L’aprovació definitiva de la documentació que ha sigut objecte d’informació 

pública, consistent en Pla de Reforma Interior núm. 1 del PGOU de Sagunt, Estació de les 

Valls, sòl urbà industrial, presentada davant d’aquest Ajuntament en data 28.2.2019 (núm. 

7.484) i que es troba en poder de l’expedient de la referència 157055H. 

SEGON: Ordenar la publicació en el BOP de la part dispositiva del present acord, de 

les normes urbanístiques i dels plans d’ordenació detallada continguts en els annexos 1 i 2 del 

present acord. 

 

ANNEX 1 
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ANNEX II. PLÀNOLS D’ORDENACIÓ 
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12 EXPEDIENT 175387T. REDACCIÓ DEL PROJECTE DE CONSTRUCCIÓ DE 



71 

NOVA EDAR DE SAGUNT (VALÈNCIA). ANÀLISI UBICACIÓ NOVA EDAR A LA 

PARCEL·LA SITUADA EN ZONA DE RESERVA DE PARC SAGUNT II. 

SOL·LICITUD INFORMACIÓ 
Vistes les manifestacions realitzades pel gerent de l’EPSAR en data 19.11.2019, en el 

sentit següent: 
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 Cosa que en definitiva suposaria decantar-se per la següent ubicació de la nova 

depuradora: 
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 El Ple de l’Ajuntament, en la sessió de data 24.4.2018, va acordar el següent: 

 “PRIMER: Manifestar a la Conselleria d’Habitatge, Obres Públiques i Vertebració 

del Territori, com a promotora de la redacció del pla especial de l’àrea logística de Sagunt, la 

posició municipal sobre la ubicació de la nova EDAR en la dita àrea, en els termes següents: 

 
 

Amb més grau de detall: 

 

 
I això als efectes que en el disseny que s’està realitzant de l’ordenació detallada del dit sector, 

i a l’hora de decidir l’emplaçament dels equipaments públics necessaris, es preveja un 
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d’aqueixes dimensions mínimes, amb aquesta ubicació, a l’efecte indicat. Aquest serà diferent 

i addicional al fet que, si és el cas, es preveja per al tractament de les aigües residuals 

generades pel mateix sector.” 

 

Circumstàncies que s’han produït després de l’adopció d’aqueix acord plenari a l’abril de 

2018: 

1. S’ha formulat davant d’aquest Ajuntament proposta de Pla especial de PARC SAGUNT 2, 

a l’efecte de l’emissió d’informe municipal per a l’elaboració del document d’abast de 

l’Estudi Ambiental i Territorial Estratègic. 

Aquest atén al següent esquema gràfic: 

 

 
 

 

 
 

La localització de l’equipament públic afecte serveis públics, entre ells el de tractament 

d’aigües residuals (5% de la superfície del sector), s’ha proposat en la part nord-est del sector, 

segons l’esquema següent: 
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Cosa que suposa una coincidència o solapament substancial amb la proposta primera 

d’ubicació de l’EDAR que va formular l’EPSAR i que es reflectia dalt: 

 
 A priori, i sense perjuí de l’evolució de la instrucció de l’expedient de pla especial de 

PARC SAGUNT 2, la proposta d’ordenació és compatible amb la proposta d’ubicació de 

l’EPSAR. 

 I, no obstant això, la proposta municipal d’ubicació de l’EDAR, segons l’esquema 

següent: 

 

 
 

 No seria compatible amb aqueixes determinacions inicials sotmeses al tràmit de 

consultes. 

És evident que la ubicació proposada per l’EPSAR de nova EDAR és més conciliable 

amb l’esborrany d’ordenació de PARC SAGUNT 2 que la proposta per l’Ajuntament en el seu 
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acord plenari dalt transcrit. 

 A més, segons conversacions mantingudes entre representants de l’Ajuntament, 

EPSAR i PARC SAGUNT, el cronograma previst d’aprovació de l’ordenació de PARC 

SAGUNT 2 (que contemplaria la qualificació de sòl dotacional, equipament, on dita EDAR 

seria compatible urbanísticament) comporta que no es considere necessari l’inici d’un 

instrument de planejament singular legitimador de la ubicació de la nova EDAR sinó que la 

seua previsió s’integre en l’ordenació de sector que ja, en aquests moments, compta amb 

document d’abast emés per l’òrgan autonòmic ambiental i territorial; i que s’estima que pot 

finalitzar amb una aprovació definitiva al llarg de 2021. 

 

 CONCLUSIONS d’aquest primer apartat: 

La proposta d’ubicació de la nova EDAR formulada per l’EPSAR és més conciliable 

amb l’embrionària ordenació de PARC SAGUNT 2 que la proposta municipal. No es van 

apreciar inconvenients municipals a la ubicació plantejada de l’equipament, sense perjuí que 

se li destacara en el seu moment al planificador de PARC SAGUNT 2 la necessitat que 

abordara la ubicació dels equipaments amb una perspectiva no sols de les demandes presents 

sinó també les futures que generaria el polígon en el seu ple desenvolupament. A més, la 

previsió de la nova EDAR s’integrarà en l’ordenació de sector PARC SAGUNT 2 en fase 

d’instrucció en aquest moment i no s’iniciarà la instrucció d’un instrument de planejament 

singular legitimador de la ubicació de la nova EDAR. 

 

2. Necessitat d’abordar la solució COMPLETA d’EDAR, amb caràcter global: 

Durant la instrucció de l’expedient s’han posat en evidència la incerta responsabilitat 

(municipal?, autonòmica?) sobre la gestió de les aigües ixents de l’EDAR, ja depurades, fins 

al seu abocament en el mar. 

Hi ha afirmacions administratives de la Conselleria de Medi Ambient, de les quals es 

discrepa, que assenyalen que l’Ajuntament de Sagunt ha d’assumir la responsabilitat de gestió 

de la integritat de les aigües ixents de l’EDAR, davall la gestió de l’EPSAR, fins al seu 

abocament al mar. És a dir, que les aigües residuals municipals que tenen entrada en la 

depuradora actual, junt amb les aigües residuals d’altres quatre municipis, una vegada que 

ixen d’aquestes instal·lacions, són d’exclusiva responsabilitat municipal fins al seu abocament 

al mar. 

 Afirmacions de què es discrepa a la vista, entre altres, dels raonaments següents: 

a. S’ha delegat en l’EPSAR, ens públic autonòmic, la gestió de les aigües residuals. Aqueixa 

delegació en bona lògica és de la integritat de la gestió de les dites aigües residuals. 

b. L’origen de les aigües que s’aboquen no és exclusivament de la xarxa de clavegueram 

municipal de Sagunt sinó que com a mínim té el seu origen també als municipis d’Albalat 

dels Tarongers, Estivella, Gilet i Petrés. Situació conjunta de tractament d’aigües residuals 

que només és admissible en el context d’una gestió de les aigües residuals de caràcter 

supramunicipal, autonòmica, no transportable en les seues conseqüències davant d’un únic 

municipi, vist que aquest no és generador exclusiu d’aquestes aigües residuals a tractar. La 

supramunicipalitat de l’origen determina la inevitable intervenció d’administracions d’àmbit 

territorial superior al municipal. 

c. A més, les aigües, una vegada depurades, es canalitzen a una infraestructura privada, el 

canal perimetral de pluvials de l’empresa mercantil ARCELOR MITTAL, on es mesclen amb 

aigües procedents d’aquesta activitat privada, abans de ser abocades al mar. Tot això sense un 

títol administratiu exprés del qual es tinga constància en aquest Ajuntament, que definisca la 

imposició de la servitud i establisca les condicions de l’abocament i la seua coordinació amb 

altres abocaments municipals. 

Aquesta situació, existent fins a la data, no és admissible cap al futur. Les aigües 

públiques depurades han de discórrer per infraestructures públiques, en aquest cas 

supramunicipals donat el seu origen. I amb la cobertura de la deguda autorització 

d’abocaments, instada pel responsable supramunicipal dels abocaments. I a més separada dels 
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abocaments privats o, en tot cas, coordinada amb aquests. 

Per això que la solució de nova EDAR que es projecta és insuficient ja que només se 

centra en la planta de tractament de les aigües residuals en si, sense aclarir les qüestions de 

necessària definició com és l’establiment del règim jurídic de les aigües depurades (quina 

administració és responsable d’aquestes, quines infraestructures públiques es preveu per al 

seu abocament, a on i amb quines autoritzacions administratives). 

 

Conclusions d’aquest segon apartat: 

- L’objecte d’estudi per l’EPSAR és parcial i insuficient. Se centra exclusivament en la 

planta d’EDAR en si, fent abstracció de la problemàtica de les aigües resultants del tractament. 

- Cal abordar, a més del que s’ha plantejat, com es canalitzaran aquestes aigües i qui és 

el responsable administratiu d’aquestes fins al seu abocament/reutilització. 

 

3. Respecte de l’expropiació dels terrenys on s’ubicaria la nova EDAR. 

El caràcter supramunicipal de l’objecte de la infraestructura determina que no puga 

considerar-se com a administració expropiant ni beneficiària l’Ajuntament de Sagunt. 

S’expropiaran aquells terrenys que definisca el corresponent document de planejament 

urbanístic com a afectes a aqueix determinat servei públic que no és exclusivament municipal 

sinó supramunicipal. 

No obstant això, aquesta qüestió està canalitzada atés que s’integraran dins de les 

expropiacions a realitzar per al desenvolupament de PARC SAGUNT 2. Així es dedueix del 

contingut de les reunions mantingudes entre representants de les entitats afectades. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3. 

Senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa de Territori i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a favor 

del PSOE, Compromís, IP, EU, C’s i VOX i 3 abstencions del PP, ACORDA: 

 PRIMER: Fixar com a posició municipal sobre la ubicació de la nova EDAR la 

següent: 

- La proposta d’ubicació de la nova EDAR formulada per l’EPSAR és més conciliable 

amb l’embrionària ordenació de PARC SAGUNT 2 que la proposta municipal. No s’aprecien 

inconvenients municipals a la ubicació plantejada de l’equipament. A més, la previsió de la 

nova EDAR s’integrarà en l’ordenació de sector PARC SAGUNT 2 en fase d’instrucció en 

aquest moment i no s’iniciarà la instrucció d’un instrument de planejament singular 

legitimador de la ubicació de la nova EDAR. 

- L’objecte d’estudi per l’EPSAR fins a la data és parcial i insuficient. Se centra 

exclusivament en la planta d’EDAR en si, fent abstracció de la problemàtica de les aigües 

resultants del tractament. Cal abordar, a més del que s’ha plantejat, com es canalitzaran 

aquestes aigües i qui n’és el responsable administratiu fins al seu abocament/reutilització. 

- Considerar la qüestió de l’expropiació dels terrenys canalitzada atés que s’integraran 

dins de les expropiacions a realitzar per al desenvolupament de PARC SAGUNT 2. 

 

13 EXPEDIENT 400653N. PROPOSTA RENOVACIÓ CONSELLERS ESCOLARS 

CONSELL DE LA INFÀNCIA DE LA CIUTAT DE SAGUNT 
Realitzat el procés electoral de renovació de consellers escolars a què ens obliga 

l’article 8 del Reglament del Consell Municipal de la Infància de la Ciutat de Sagunt, la 

renovació queda de la manera següent: 

 

ELECCIONS CONSELLERS/ES ESCOLARS 
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CENTRES PRIMÀRIA/ESO 2020 

Dades del procés electoral als centres escolars del municipi: 

Dates: 

13 al 24 de gener: campanya publicitària del Consell i les eleccions, que inclourà les activitats 

següents: 

 Visita a les aules per part de tècnics d’infància i representants del Consell als centres 

que siga possible. Presentació audiovisual del Consell. Explicació del procés d’eleccions. 

 Repartiment de fullets i cartells. 

 Nivells de 4t i 5é de primària i 1r ESO. 

17 al 25 de gener: presentació de candidatures, previ ompliment de fitxa, al Casal Jove del 

Port o al CC Mario Monreal. 

Dissabtes 18 i 25 de gener: preparació al Casal Jove o CC Mario Monreal la campanya 

electoral dels candidats i candidates. 

27 de gener: exposició de llistat de candidats i candidates en cada centre escolar. 

27 al 29 de gener: campanya electoral per part dels candidats en cada un dels seus centres 

escolars. 

30 de gener: eleccions en tots els centres escolars. 

Procediment: 

Als centres de primària on hi ha hagut eleccions han votat els cursos de quart, cinqué i sisé de 

primària, als centres de secundària han votat els cursos de primer i segon de l’ESO. 

Dades de participació: 

- Dades de participació de menors: 

En la campanya informativa del Consell i del procés electoral van participar 2.328 alumnes 

(1.392 alumnes en Primària dels cursos de quart i cinqué; i 936 en Secundària de primer de 

l’ESO). 

En les eleccions van participar 1.736 alumnat en total (Primària han votat 1.326 dels cursos de 

quart, cinqué i sisé; Secundària han votat 410 dels cursos de primer i segon de l’ESO). 

- Dades de participació de centres escolars: 

Els centres participants han sigut: 14 CEIP públics, 6 IES públics, 4 Col·legis Concertats, que 

a continuació detallarem el seu representant i el procés d’elecció del candidat/a per al Consell.   

 

Resultats del procés: 

1.1. CONSELLERS/ES CENTRES EDUCATIUS PRIMÀRIA 

Tenen representació al Consell Municipal de la Infància de la Ciutat de Sagunt els 

següents centres educatius de Primària, sense que es feren eleccions, atés que només va haver-

hi una candidatura presentada: 

CEIP Mediterrani: 

- Conseller/a: ***** 

CEIP La Pinaeta: 

- Conseller/a: ***** 

CEIP Cervantes: 

- Conseller/a: ***** 

CEIP Villar Palasí: 

- Conseller/a: ***** 

Col·legi Sant Vicent Ferrer: 

- Conseller/a: ***** 

 

Tenen representació al Consell Municipal d’Infància de la Ciutat de Sagunt, després de 

les eleccions realitzades el 30 de gener de 2020, els següents centres educatius: 

CEIP la Mare de Déu de Begonya: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Vilamar: 
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- Conseller/a ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP María Yocasta Ruiz Aguilera: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Josep Romeu: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

Col·legi FEC Maria Immaculada: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Professor Tierno Galván: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Mestre Tarrazona: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Cronista Chabret: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

Col·legi Sant Pere Apòstol  

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

Col·legi Adventista de Sagunt: 

- Conseller/a: ***** 

- Suplent: ***** 

 

1.2. CONSELLERS/ES DE CENTRES D’ENSENYANÇA SECUNDÀRIA 

Tenen representats al Consell Municipal d’Infància de la Ciutat de Sagunt els següents 

centres educatius de Secundària, sense fer eleccions, per a presentar-se un únic candidat 

-IES Maria Moliner: ***** 

-IES Clot del Moro: ***** 

-IES Jaume I (Secció IES Clot del Moro): ***** 

-IES Jorge Juan: ***** 

-Col·legi Fec – Maria Immaculada: ***** 

-Col·legi Adventista de Sagunt: ***** 

Tenen representats al Consell Municipal d’Infància de la Ciutat de Sagunt, després de 

les eleccions realitzades el 30 de gener de 2020, els següents centres educatius de Secundària: 

IES Camp de Morvedre: 

- Consellera ***** 

- Suplent: ***** 

 

Centres sense representació: 

Motiu: per no presentar-s’hi cap candidatura. 

-CEIP Ausiàs March 

-CEIP Baladre 

-IES Eduardo Merello 

-Col·legi Sant Pere Apòstol per Secundària. 

-Col·legi Sant Vicent Ferrer per Secundària”. 
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 Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos i  Castillo. 

Abstenció. 1. Senyor/a Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Cultura, Educació i Oci, el Ple de l’Ajuntament, per 23 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, PP, EU i C’s i 1 abstenció de VOX, ACORDA: 

PRIMER: Nomenar com a nous menors consellers del Consell Municipal de la 

Infància/Adolescència de Sagunt: 

1. Consellers/es de Primària: 

CEIP Mediterrani: ***** 

CEIP La Pinaeta: ***** 

CEIP Cervantes: ***** 

CEIP Villar Palasí: ***** 

Col·legi Sant Vicent Ferrer: ***** 

CEIP la Mare de Déu de Begonya: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Vilamar: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP María Yocasta Ruiz Aguilera: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Victòria i Joaquim Rodrigo ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Josep Romeu: ***** 

- Suplent: ***** 

Col·legi FEC Maria Immaculada: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Professor Tierno Galván: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Mestre Tarrazona: ***** 

- Suplent: ***** 

CEIP Cronista Chabret: ***** 

- Suplent: ***** 

Col·legi Sant Pere Apòstol ***** 

- Suplent: ***** 

Col·legi Adventista de Sagunt: ***** 

- Suplent: ***** 

 

2. Com a Consellers/es de Secundària: 

-IES María Moliner: ***** 

-IES Camp de Morvedre: ***** 

  Suplent: ***** 

-IES Clot del Moro: ***** 

-IES Jaume I (Secció IES Clot del Moro): ***** 

-IES Jorge Juan: ***** 

-Col·legi Fec – Maria Immaculada: ***** 

-Col·legi Adventista de Sagunt: ***** 

 

14 EXPEDIENT 408691C. PROPOSICIÓ DIVERSOS GRUPS POLÍTICS SOBRE 

DECLARACIÓ VUIT DE MARÇ 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 
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Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició presentada pels grups municipals PSOE, Compromís, IP, PP i 

EU, sense previ expedient administratiu, que diu literalment el següent: 

““Va ser la unió de moltes dones al món, la que aconseguí grans victòries per a totes 

nosaltres així com els drets que hui tenim. Ens precedeix una llarga genealogia de dones 

activistes, migrants, sufragistes, sindicalistes..., que contribuïren a la transformació social, i 

que ha afectat tant les lleis com les actituds col·lectives i personals de les dones i homes. Però 

no ens acontentem, queda molt per canviar i per això diem: 

¡FEMINISME PER A CANVIAR EL MÓN!” 

Són paraules reflectides en el manifest de la Xarxa Feminista amb motiu d’aquest Vuit 

de Març i que també fem nostres en aquesta moció conjunta que naix amb l’objectiu de ser 

una Declaració Institucional. 

Ja al segle XIX, una dona, Aleksándra Kolontái, va parlar que no sols era essencial la 

“dona nova” junt amb l’home “nou”, sinó que a més va advertir als seus companys que 

aquesta “dona nova” estava davant d’ells i no la veien. Les dones tenien altres requeriments a 

més dels laborals: la socialització de les tasques respecte als seus fills i filles, i els treballs 

domèstics; i que les relacions afectives havien d’incloure la no traïció cap a les seues 

companyes obreres. 

Els seus propis companys la van fer callar per defendre aquesta lluita feminista, 

enfront d’açò va dur a terme incloure les dones en aquell procés transformador, perquè el 

canvi només podria produir-se amb l’alliberament de la dona, i les dones necessitaven de la 

revolució de la vida quotidiana, dels costums i de les relacions entre els sexes. 

La crisi econòmica de la passada dècada ens va portar cap a una involució en els drets 

de les dones que va produir una major desigualtat, empobriment, feminització de la precarietat, 

retall en drets socials i pèrdua de drets de la ciutadania, fins i tot de drets ja consolidats, i 

provocà sobretot l’augment de la desocupació en les dones, on a finals de l’any 2010 la taxa 

de desocupació femenina ja superava el 20%. 

A nivell internacional continuen produint-se situacions d’extrema vulnerabilitat 

relacionada amb les situacions de migració, tant per problemes econòmics com polítics o 

causats pels conflictes oberts. 

En aqueixa lluita continuem, perquè les retallades econòmiques van suposar un atac 

directe contra el procés d’igualtat entre dones i homes ja que la precarietat laboral, l’atenció 

de les persones en situació de dependència, etc., recauen de forma majoritària sobre les dones 

quan les institucions públiques no els cobreixen. A més, aquests treballs del sector de les 

atencions són majoritàriament realitzats per dones, i són ocupacions considerades de menor 

vàlua i per molt pitjor remunerats. 

Denunciem que ser dona és la principal causa de pobresa. La precarietat que afecta les 

dones s’agreuja per tindre més edat, per l’orientació sexual, ser lesbianes, ser migrants, per ser 

dones transsexuals, per tindre una imatge que no està dins de la normativitat. La pobresa 

degrada les persones. No sols afecta el cos, destrueix la dignitat i l’esperança, i condueix a 

l’exclusió. 

A la Comunitat Valenciana, la bretxa salarial és superior a l’estatal i evidencia que 

continua havent-hi una desigualtat salarial que cal eliminar. Açò no sols afecta al llarg de tota 

la vida laboral, sinó que, una vegada arribada l’edat de jubilació, veiem com aqueixa bretxa es 

reprodueix en la pensió, i deixa així un nombre més gran de dones en situació de pobresa, en 

edat avançada. 

Encara ara, queda de relleu que les dones continuen patint desigualtats respecte dels 



82 

homes, i es troben amb obstacles com «el sostre de vidre» (expressió que fa referència a la 

barrera invisible que representa les limitacions que troben les dones per a ascendir en la seua 

carrera professional), els micromasclismes diaris com el mansplaining (anglicisme usat per a 

designar l’acció i efecte d’un home que explica a una dona quelcom que segurament ella ja 

sap), o les narratives paternalistes o condescendents des d’una mirada masculina. Amb açò, 

ens topem també amb la reivindicació de l’ús del llenguatge inclusiu, un llenguatge on tots i 

totes senten que formen part i que les inclou de la mateixa manera. 

Finalment, cal destacar per la seua contemporaneïtat, l’Agenda 2030 de 

Desenvolupament Sostenible, la qual marca l’acció global per al desenvolupament fins l’any 

2030 i configura un full de ruta d’actuació connectat entre si per a aconseguir un objectiu en 

comú: el desenvolupament mundial sostenible. Dins d’aquesta Agenda 2030, trobem dos 

objectius (ODS) 8 i 10, els quals vetlen per un treball digne i un creixement econòmic i per la 

reducció de les desigualtats, respectivament. Són aquests objectius els que exigeixen un 

sistema de governança multinivell eficaç: cada nivell de govern (internacional, nacional, 

regional i local), ha de ser responsable de comprometre’s, mitjançant consensos, aliances i 

col·laboracions amb altres sectors, a impulsar, implementar i aconseguir les fites marcats. 

Veiem, per tant, que el feminisme queda arreplegat dins d’Agenda 2030 com un objectiu a 

implantar, aconseguir i consolidar per l’ONU. 

Per tot això, i plasmant alguns extractes del manifest de la Xarxa Feminista, els grups 

municipals sotasignants traslladen la següent proposició al Ple de la corporació: 

PRIMER: Commemorar el dia Vuit de Març com a Dia Internacional de la Dona i 

promoure activitats dirigides a reforçar el principi d’igualtat entre homes i dones, sumant-nos 

al lema de l’ONU «sóc de la generació de la igualtat». 

SEGON: En representació de l’Ajuntament de Sagunt, ens comprometem i 

encoratgem la resta de les institucions que s’ha de seguir treballant per la igualtat, i a avançar 

en el desenvolupament de les polítiques per la igualtat i contra la violència masclista i de 

gènere. Manifestem la importància del Pacte d’Estat contra la violència de gènere, i la dotació 

i continuïtat pressupostària per a garantir la seua aplicació. Manifestem la importància cívica i 

política del Pacte Valencià contra la violència de gènere i masclista i la dotació i continuïtat 

pressupostària per a garantir la seua aplicació. El nostre Ajuntament està adherit a aquest 

pacte i es compromet a aplicar-lo, actuant d’acord amb les seues propostes. 

TERCER: Les dones tenen un paper primordial en l’atenció de la vida. És moment de 

posar les cures en el centre de la Societat. Les dones no volen continuar soles amb aquesta 

càrrega, per això exigim (i ens exigim) coresponsabilitat, i el dret a cuidar i ser cuidades. I per 

això continuarem propiciant, des de les diferents àrees municipals, que totes les persones, 

quan així ho necessiten, compten amb l’atenció necessària mitjançant els serveis públics, 

perquè les tasques d’atenció familiar no suposen una desigualtat a l’hora de la integració 

efectiva de la dona en la vida laboral i/o en la seua carrera professional. 

QUART: Ens comprometem a impulsar polítiques que combaten aquelles situacions 

on les dones patisquen discriminacions i violències en el treball, bretxes de gènere en els 

salaris i en les pensions. Ens comprometem amb el compliment de la Llei d’Igualtat Salarial 

d’1 de març de 2019; amb les mesures encaminades a eradicar l’assetjament sexual i per raó 

de sexe, amb què les dones amb diversitat funcional tinguen un tractament real i efectiu 

d’inserció social i laboral; i amb l’eliminació de les polítiques que encara es donen de forma 

encoberta en determinades professions en què les dones embarassades són penalitzades pel 

simple fet de ser mares i avaluades amb un “rendiment anormal”. 

CINQUÉ: L’Ajuntament impulsarà un reconeixement amb motiu del Vuit de Març per 

a reconéixer el treball realitzat per associacions, entitats o persones que hagen contribuït a 

fomentar la Igualtat i els drets de les dones al nostre municipi.   

SISÉ: Treballarem per una educació que no invisibilice les dones, una educació en 

valors, on les escoles formen persones per a un món d’igualtat en drets i de respecte, sense 

estereotips de gènere. Una educació que lluite contra l’explotació laboral i sexual. De la 

mateixa manera contemplem una educació que ensenye capacitats per a detectar relacions 
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tòxiques, que lluite contra els models i estereotips impostos a què està exposada la nostra 

infància, que lluite contra la normalització de conductes que atempten la integritat de la dona i 

que aconseguisca evitar la violència sexual, les manadas i la tracta de dones i xiquetes. 

SETÉ: Continuarem potenciant la visibilització del talent de les dones creadores en 

l’agenda cultural local. Continuarem impulsant les creadores locals en l’àmbit cultural. I 

continuarem treballant fins a aconseguir l’equiparació real de l’esport femení. 

VUITÉ: Denunciem que la societat manté desigualtats econòmiques, d’accés als 

recursos, al patrimoni i en poder real mitjançant la divisió sexual del treball i les violències 

masclistes. Ja està bé que les dones hagen de viure sota el terror i la falta de llibertat que 

imposen assassins maltractadors, assetjadors, violadors, proxenetes i puters. Prou de violència 

cap a les dones. Prou d’assassinats. Ens comprometem en el compliment de totes les lleis que 

contemplen totes les formes de violència contra les dones. 

NOVÉ: Instar les mancomunitats de la Baronia i les Valls, així com la Diputació de 

València la ràpida creació dels serveis específics necessaris en matèria de protecció i igualtat 

de les dones, tal com acordem en el Ple del passat mes d’octubre. No podem permetre que 

quede ni una sola dona en la nostra comarca desemparada o desatesa. 

DESÉ: Continuarem aplicant el Reglament Intern per a la Transversalitat de Gènere 

aprovat a l’abril de 2015, tal com hem fet recentment, incloent-hi la Igualtat en el temari de 

les pròximes convocatòries d’examen d’oposicions i borses municipals. 

ONZÉ: Com a Ajuntament, ens adherim a l’acord a què s’ha arribat a les Corts 

Valencianes el passat 30 de gener, pel qual es reforça l’acord del Pacte Valencià contra la 

violència de gènere i masclista i, per tant, ens comprometem també a continuar fent valdre les 

mesures d’aquest Pacte, a més mostrem el nostre rebuig de qualsevol tipus de posicionament 

polític que negue l’existència de la violència de gènere i masclista o que propugne la 

minoració de les mesures de protecció de les dones. Cal recordar que la violència contra les 

dones és un tema que ha sigut objecte d’un pacte d’Estat. 

DOTZÉ: Traslladar els presents acords a les mancomunitats de la Baronia i les Valls, a 

la Diputació de València, a la Generalitat Valenciana, i especialment a la Conselleria 

d’Igualtat i Polítiques Inclusives, als grups parlamentaris de les Corts Valencianes, al 

Ministeri de Presidència, Relacions amb les Corts i Igualtat del Govern d’Espanya i als 

diferents grups parlamentaris del Congrés i del Senat, així com que es publicite per les vies 

habituals i es comunique al teixit associatiu de la nostra població. 

 

En aquest moment s’absenta de la sessió el Sr. Guillén. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Guillén. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Vots 

en contra. 1. Senyor/a Vila. Abstencions. 1 (art. 95.3 ROM) Sr. Guillén; per la qual cosa, el 

Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor  del PSOE, Compromís, IP, PP, EU i C’s, 1 vot en 

contra de VOX i 1 abstenció (en aplicació art. 95.3 ROM) del Sr. Guillén,  ACORDA: 

Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

En aquest moment s’incorpora el Sr. Guillén a la sessió. 

 

15 EXPEDIENT 408714J. PROPOSICIÓ GRUPS POLÍTICS, PSOE, 

COMPROMÍS I EU D’ADHESIÓ A LA XARXA DE CIUTATS PER LA MEMÒRIA 

HISTÒRICA 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 
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absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició  presentada pels grups municipals del PSOE, Compromís i EU, 

sense previ expedient administratiu, que diu literalment el següent: 

El 27 de gener és la data triada per el Parlament Europeu i per l’Assemblea General de 

les Nacions Unides per a instaurar el “Dia Europeu de la Memòria de l’Holocaust” i el “Dia 

Internacional de la Memòria de l’Holocaust i Prevenció dels Crims contra la Humanitat”. 

Aquesta data coincideix amb l’alliberament en 1945 per l’Exèrcit Roig de la Unió 

Soviètica del camp d’extermini d’Auschwitz-Birkenau (Polònia), on van ser assassinats 

centenars de milers de persones. 

L’holocaust perpetrat pel règim nacionalsocialista durant la Segona Guerra Mundial és un 

dels majors genocidis de la humanitat. El nombre exacte de persones assassinades durant el 

règim nazi no s’ha pogut determinar encara que es consideren fiables les xifres següents: 

 5 600 000 a 6 100 000 jueus, dels quals del 49 al 63 % eren polonesos 

 3 500 000 a 6 000 000 de civils eslaus 

 2 500 000 a 4 000 000 de presoners de guerra soviètics 

 2 500 000 a 3 500 000 de polonesos no jueus 

 1 000 000 a 1 500 000 de disidents polítics 

 200 000 a 800 000 gitanos 

 200 000 a 300 000 discapacitats, 

 10 000 a 250 000 homosexuals 

En total les víctimes sumen una xifra de 15 510 000 a 22 450 000 

La possibilitat de cometre un abús tan gran es va deure al fet que el règim nazi no va estar 

a soles. Dins d’Europa, va comptar amb la col·laboració de distints règims de tall feixista com 

els de Romania, Bulgària, Croàcia, Itàlia, Hongria o Espanya, règims tots ells que van 

desaparéixer després de la Segona Guerra Mundial a excepció del del nostre país. 

La col·laboració del règim feixista de Franco amb el règim nazi i l’acord subscrit el 31 de 

juliol de 1938 entre la policia franquista i la Gestapo per a enviar-se informació dels seus 

enemics comuns, va ocasionar que més de 10.000 espanyols acabaren en camps de 

concentració nazis, principalment Mauthausen-Gusen. D’ells, aproximadament 5.000 van 

trobar la mort, entre ells quatre saguntins, que van ser deportats, empresonats i assassinats en 

el dit camp, Ramón Agustí, Juan Bautista Barberà, Francisco García i Andrés Villaplana. 

Després de la Segona Guerra Mundial, Alemanya -en un intent de reconéixer i reparar el 

dany causat- ha demanat perdó als diferents pobles, ètnies i col·lectius per les atrocitats 

comeses pel règim nazi. Internament va establir a més com a delicte l’apologia del nazisme, 

delicte que pot ser castigat amb fins a cinc anys de presó. 

Actualment ens trobem en un moment delicat a Europa on les mateixes ideologies que van 

alçar al règim nazi o els seus adlàters fa quasi un segle i amb els seus mateixos principis, 

basats en l’exclusió del diferent, en la retallada de les llibertats públiques i en una política 

d’enfrontament entre els pobles per raons econòmiques, ètniques o religioses, estan trobant un 

suport creixent entre molts ciutadans de diferents països europeus, entre altres el nostre. A 

més, en el nostre cas, encara comptem amb el trist rècord de ser el segon país al món amb més 

persones desaparegudes com a conseqüència de la repressió d’un règim totalitari aliat del 

règim nazi i en el qual les decisions preses pels seus tribunals d’excepció mai han sigut 

revisades. 

Per tot això, els grups municipals d’Esquerra Unida del País Valencià, Compromís pel 

País Valencià i PSPV-PSOE proposen al Ple l’adopció dels següents: 

 

ACORDS 

https://es.wikipedia.org/wiki/Pueblos_eslavos
https://es.wikipedia.org/wiki/Prisionero_de_guerra
https://es.wikipedia.org/wiki/Unión_Soviética
https://es.wikipedia.org/wiki/Disidente
https://es.wikipedia.org/wiki/Disidente
https://es.wikipedia.org/wiki/Pueblo_gitano
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1. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt amb motiu del dia “Dia Europeu de la Memòria de 

l’Holocaust” i el “Dia Internacional de la Memòria de l’Holocaust i Prevenció dels Crims 

contra la Humanitat” estableix la data del 27 de gener com a data d’especial reconeixement de 

totes les persones que van patir persecució en camps de concentració i extermini nazis, en 

especial a la comunitat jueva, així com els que van ser assassinats pels règims còmplices dels 

seus aliats europeus. A l’efecte, l’Ajuntament retrà homenatge als quatre saguntins assassinats 

a Mauthausen-Gusen, com ja fera en 2017. 

2. El Ple d’aquest Ajuntament de Sagunt també vol reconéixer especialment els 

espanyols que van ser assassinats als camps de concentració nazis o dins de les presons del 

nostre país per motius polítics durant la dictadura. 

3. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt insta el Govern de la nació a redoblar els esforços 

per a localitzar les desenes de milers d’espanyols que encara es troben desapareguts, 

previsiblement a les cunetes rere execucions extrajudicials. 

4. Així mateix, insta el govern d’Espanya a promoure totes les actuacions legislatives 

necessàries perquè es condemne el franquisme com a règim totalitari aliat del nazisme, se 

n’impedisca l’apologia, i la revisió d’ofici de totes les condemnes dictades per tribunals 

especials o aquelles basades en delictes polítics, per orientació sexual, per raons ètniques o un 

altre tipus de discriminació, durant el període dictatorial del general Franco. 

5. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt acorda adherir-se a la Xarxa de Municipis per la 

posada en valor de la Memòria Històrica de la Federació Valenciana de Municipis i Províncies. 

6. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt aprova adherir-se a la Xarxa de memòria i de 

prevenció del feixisme: Mai més de l’Associació Amical Mauthausen per a participar 

conjuntament en tasques de sensibilització, divulgació i prevenció del feixisme, i amb la 

implicació d’altres entitats memorialistes, culturals i cíviques, especialment amb els centres 

de secundària de la localitat. 

 

 

Per part del PP, es presenta una esmena de supressió del punt 6. 

Sotmesa a votació aquesta, el resultat és: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents 

en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 4. Senyors/es: Muniesa, Bono i Sáez i Vila. 

Vots en contra. 13. Senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, 

Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. Abstencions. 7. Senyors/es González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes, Montesinos i Castillo; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 4 

vots a favor del PP i VOX, 13 vots en contra del PSOE, Compromís i EU, i 7 abstencions d’IP 

i C’s, ACORDA: 

 No aprovar l’esmena presentada. 

 

Sotmés  la moció a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Abstencions: 3. Senyors/es 

Muniesa, Bono i Sáez. Vots en contra. 1. Senyor/a Vila; per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, per 20 vots a favor  del PSOE, Compromís, IP, EU i C’s, 3 abstencions del PP i 

1 vot en contra de VOX, ACORDA: 

 Aprovar la moció dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

16 EXPEDIENT 408725Z. PROPOSICIÓ PSOE DE SUPORT A L’EMPRESA 

BERSOLAZ SPAIN, SA 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 
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absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

A les 18 hores i 38 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 18 hores i 42 minuts. 

 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal del PSOE, sense previ expedient 

administratiu, que diu literalment el següent: 

El personal empleat que treballa en Bersolaz Spain, SA (empresa pertanyent al Grup 

Culmarex), fa una crida a la població i les autoritats polítiques en cerca de suport davant de la 

situació de la piscifactoria després del pas de la cicle-gènesi Gloria, que ha deixat 

desmantellades o destrossades una gran part de les gàbies i infraestructures marines. 

Volen traslladar la necessitat urgent de solucionar les conseqüències de la “Borrasca 

Gloria” i del canvi climàtic, que sobretot estan patint en el Sector de l’Aqüicultura, amb un 

gran nombre de granges marines al llarg del la zona i territori de la Comunitat Valenciana. 

El manteniment de l’ocupació en un sector tan deteriorat és fonamental per al futur de 

moltes famílies, que depenen directament de l’aqüicultura, i indirectament per als qui 

treballen en les nombroses empreses instal·lades al nostre territori, que també generen riquesa, 

ocupació i benestar. 

Només a Sagunt, s’han perdut les trenta-vuit gàbies d’alevins d’orades i salmons, que 

són per a la seua criança, i que després van destinats a la cadena alimentària, per a la 

distribució en els distints centres comercials i pescateries (Carrefour, Mercadona, Consum, El 

Corte Inglés…). És necessari reconstruir-les com més prompte millor, i poder així repoblar les 

gàbies, amb els alevins necessaris per a poder continuar amb l’activitat econòmica, i dissipar 

la incertesa i angoixa que estem patint la plantilla d’aquesta empresa. 

La declaració de zona catastròfica al litoral valencià, després del pas de la borrasca, 

hauria de tindre en compte no sols les actuacions sobre el litoral, sinó també l’espai marítim 

afectat considerablement (làmina d’aigua), per a les possibles ajudes també extraordinàries a 

les empreses que han vist compromeses les seues instal·lacions, i garantir que es 

reinvertisquen per a la reconstrucció de les instal·lacions i la garantia de l’ocupació. 

Insten les administracions públiques competents a posar en marxa un pla d’ajudes, per 

a recuperar l’activitat laboral i econòmica, que a més possibiliten reemplaçar les gàbies 

danyades per altres de més resistents a qualsevol tipus de temporal, i que suportaria qualsevol 

tipus d’inclemència climàtica, amb unes inversions que no serien molt superiors a les actuals. 

Aquestes tenen prou fermesa i durabilitat, i s’adapten als distints mitjans, garantint que els 

temporals afecten el mínim a les infraestructures. 

Tenen el convenciment que, amb la voluntat i el suport de totes les administracions 

locals, autonòmiques i estatals, dels grups polítics i de les organitzacions sindicals i 

empresarials, podrem aconseguir que puga mantindre’s en la mateixa localització i reparar tots 

els danys causats amb les ajudes necessàries, equiparant tot el que ha succeït a una catàstrofe, 

a l’efecte de rebre ajudes directes per a pal·liar i aconseguir recuperar l’activitat econòmica i 

social de l’empresa. 

 

És per això que traslladem al Ple de la corporació la proposició següent: 

PRIMER: L’Ajuntament mostra el seu suport als treballadors i treballadores d’aquest 

municipi, en defensa de l’ocupació i la continuïtat de l’empresa Bersolaz, SA. 

SEGON: Instem l’empresa Bersolaz, SA, que sol·licite totes les ajudes d’emergència 

que ofereix el Govern d’Espanya i que es tramiten a través de la Delegació del Govern de les 

diferents comunitats autònomes, així com qualsevol altra ajuda disponible. 
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TERCER: Adquirim el compromís de col·laboració plena i suport per a poder agilitzar 

totes les ajudes que es reben o pogueren rebre’s de les administracions públiques competents 

per part de la Piscifactoria de l’empresa Bersolaz, SA, ubicada a Sagunt i terriblement 

afectada pels devastadors efectes de la “Borrasca Gloria”. 

TERCER: Traslladar els presents acords a la Diputació de València, a la Generalitat 

Valenciana i a la Delegació del Govern a l’efecte de demanar el seu suport en aquesta 

problemàtica, com a administracions territorialment competents. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

17 EXPEDIENT 408730F. PROPOSICIÓ COMPROMÍS EN DEFENSA DE 

L’AGRICULTURA VALENCIANA 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició  presentada pel grup municipal de Compromís, sense previ 

expedient administratiu, que diu literalment el següent: 

“La nostra Comunitat representa aproximadament el 6,5% de la renda agrària 

d’Espanya. El 2018 vam ser la tercera comunitat autònoma de l’estat espanyol en el rànquing 

d’exportació de productes agroalimentaris, productes que van constituir el 18,8 per cent del 

total de les exportacions valencianes i van representar un 17 per cent sobre el total nacional 

d’exportacions agroalimentàries, el que es va traduir en uns ingressos de 5.969,6 milions 

d’euros. 

A pesar d’açò estem davant d’una contínua crisi de rendibilitat de les produccions 

agropecuàries. Ara ha finalitzat la pitjor campanya de la història del caqui i la taronja, tots 

sabem com va, entre altres factors pels acords que van permetre l’entrada de produccions sud-

africanes a Europa i l’entrada amb el tractat de Mercosur. Fa uns dies vam conéixer un nou 

acord de Lliure Comerç entre la UE i Vietnam  que, tret de Podem, han votat en el Parlament 

Europeu favorablement tots els partits espanyols que tenen representació, i vist tots els 

precedents no podem dubtar de l’impacte negatiu que aquest nou acord tindrà en la producció 

d’arròs de la Comunitat Valenciana. 

L’incessant augment dels costos de producció, la utilització de l’agricultura i la 

ramaderia valenciana com a moneda de canvi en els acords de la Unió Europea amb països 

tercers, la discriminació perpètua de la Política Agrícola Comuna (PEC) cap als cultius 

mediterranis, la pràctica de les grans distribuïdores que coneixem com la venda a pèrdues, el 

compliment de la legislació més rigorosa en matèria fitosanitària, ambiental i de benestar 

animal enfront de la laxitud o inexistència d’aquestes normes, o la utilització de la meua 

d’obra esclava a aqueixos mateixos països tercers, dibuixen un panorama angoixós i tràgic per 

al sector agropecuari valencià. 

Sector que ha vist com, la renda agrària de 2018 va descendir un 5,8% situant-se en 

1.763 milions d’euros, la qual cosa va suposar 108 milions d’euros menys que el 2017. 
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Tendència que, al llarg de 2019 i el que portem de 2020 no ha fet sinó empitjorar. 

Al mateix temps, a la Comunitat Valenciana som líders en superfície agrària 

abandonada, patim també la falta de relleu generacional i l’envelliment de la població agrària, 

liderem la pèrdua de superfície agrària de regadiu, i patim una endèmica falta d’inversions en 

infraestructures. Fets que, tots junts, agreugen la situació quasi crítica de despoblació que 

pateixen la pràctica totalitat de les comarques interiors al nostre territori. 

Hem recolzat sempre l’agricultura pel seu pes i arrelament en l’economia de la 

Comunitat Valenciana, un sector que troba moltíssimes dificultats per a subsistir, per la qual 

cosa cada vegada es fa més imprescindible l’actuació de les administracions en defensa d’un 

sector que es reivindica com una de les grans fonts de creació d’ocupació i que entenem que 

des de les administracions públiques hem de continuar lluitant per a fer-ho més competitiu i 

evitar l’estrangulació d’una activitat amb greus conseqüències econòmiques i mediambientals. 

Ens veiem abocats a un abandó del camp i de l’horta valencianes. 

Per tot açò, davant d’una situació que amenaça l’estil de vida que durant generacions 

han tingut moltes famílies valencianes, amb el que açò suposa socialment i econòmicament 

per a la nostra societat, a més de la defensa del producte de proximitat i el que açò suposa 

també en l’aspecte mitjà ambiental, es proposen els següents 

 

ACORDS 

PRIMER. L’Ajuntament de Sagunt desitja expressar el seu reconeixement i suport a 

tot el sector agroalimentari valencià. 

SEGON. Instar les institucions a la modificació dels Tractats de Lliure Comerç que 

suposen un perjuí per a l’agricultura valenciana i espanyola, i demanar el reforç de les 

mesures de defensa fitosanitària dels productes europeus, per a augmentar la seguretat de les 

plantacions comunitàries. 

TERCER. Demanar l’arbitratge de les institucions per a fer efectiu un sistema 

retributiu més just per a les explotacions agropecuàries. 

QUARTO. Instar les institucions a la supervisió del flux d’importacions en el Tractat 

de Vietnam i l’eventual disposició de la Clàusula Reservativa. 

CINQUÉ. Davant de la competència deslleial de les importacions altres països, aquest 

Ajuntament eleva les següents demandes al Govern Central i a la Comissió Europea, així com 

als eurodiputats i les eurodiputades espanyoles: 

a) Tornar a reiterar l’establiment del tractament en fred a les importacions. 

b) Tornar a demandar rigor en la inspecció en ports i en les entrades de qualsevol tipus de 

material vegetal. Que siga realitzada per equips d’inspectors davall un protocol estricte de 

seguretat. 

c) Prohibició d’entrada en territori europeu de productes tractats amb plaguicides i 

fungicides prohibits a la UE. Reciprocitat en matèria fitosanitària. 

d) Tancament de fronteres en els països que no garantisquen una completa sanitat vegetal 

en les seues exportacions; i a la detecció de productes amb una plaga, tancament immediat a 

la importació d’aqueix país i rebuig en frontera. 

e) Establir gravàmens per a les importacions d’aquells països que practiquen dumping 

fiscal, social i contaminen el medi ambient. 

f) Establir taxes en les importacions per les emissions de carboni i altres partícules 

contaminants que realitza el transport marítim, que estan contribuint a accelerar el canvi 

climàtic. Paguem, amb impostos i altres instruments, nosaltres i les nostres empreses per a 

contribuir a mitigar el canvi climàtic, però el que ve de fora contamina i accelera el canvi 

climàtic, i no paga. 

Sol·licitar la denúncia de la firma dels tractats amb països que realitzen una 

competència directa amb l’espanyola, i establir mecanismes de compensació en els agricultors 

afectats pels actuals tractats. 

g) Demandar la traçabilitat i l’etiquetatge de tots els productes importats, el consumidor 

té dret a saber la procedència i poder triar lliurement si vol un producte del seu territori o 
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importat. 

h) Així i tot, demanem canvis en la normativa de competència i en la cadena alimentària 

perquè es possibilite l’establiment de preus dignes a l’agricultor, prohibint la venda a pèrdues 

i les pràctiques abusives. 

i) En assegurances agràries, demanar al Ministeri que repose les aportacions i 

percentatges que realitzava per mitjà d’Enesa, i prohibir a Agroseguro que aprove més 

pujades de primes, que realitza en ser un monopoli sectorial. 

j) Demanar a la Comissió de la UE i al Govern Central que en la nova PEC es veja 

augmentat el seu pressupost, no disminuïsca per efecte del Brexit i altres polítiques, i 

s’establisquen fons per a gestionar les crisis de preus, i possibilitar retirades i 

emmagatzemaments preventius i temporals. S’establisca la continuïtat de les actuals ajudes i 

plans durant el període transitori. 

k) Establir plans d’ajudes per a la modernització de les explotacions agràries i les 

indústries agroalimentàries. 

l) Així i tot, establir ajudes continuades pel reconeixement que el sector agrari realitza en 

la preservació del medi ambient i el territori. Així com pagaments pel seu paper de claveguera 

de carboni. Per a la qual cosa, instem també la Conselleria a realitzar els estudis i 

investigacions que mesuren aqueixos factors, com poden ser els apuntats com a claveguera de 

carboni per cada tipus de cultiu, l’aportació d’oxigen, el manteniment del paisatge, la humitat 

ambiental i el fre a la desertització, entre altres. 

m) Sobre l’alçament del veto rus. Demanar a la UE i al Govern central perquè finalitzen 

les divergències amb Rússia i s’òbriga aqueix mercat als nostres productes agraris una altra 

vegada; no pot pagar l’agricultura europea un problema polític, quan altres països estan 

venent productes industrials a Rússia. Cal aconseguir que es lleve el veto, per a recuperar el 

mercat rus; que pel veto ha sigut acaparat pels nostres competidors. 

n) Requerir al Ministeri perquè aporte més pressupost en la lluita contra plagues. 

L’entrada de noves plagues per la falta de rigor és competència de l’Administració central, 

però és l’agricultor qui càrrega amb les despeses de la lluita per a combatre plagues que no 

patíem. 

SISÉ. Traslladar aquest acord a les executives nacionals dels partits polítics que tenen 

representació parlamentària a Europa, i instar aquests òrgans a manifestar una defensa clara de 

la nostra agricultura amb els seus vots en contra a tot acord que puga perjudicar el camp 

valencià i espanyol. 

SETÉ. Traslladar d’aquests acords al Govern d’Espanya i la Conselleria d’Agricultura, 

Desenvolupament Rural, Emergència Climàtica i Transició Ecològica de la Generalitat 

Valenciana. 

 

 Presentada pel PP una esmena amb una nova redacció d’apartat sisé, així com la 

supressió de l’apartat h (interlocutòria esmena del ponent), que és acceptada pels ponents, 

amb aquestes modificacions se sotmet a votació el Text refós de la moció. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER. L’Ajuntament de Sagunt desitja expressar el seu reconeixement i suport a 

tot el sector agroalimentari valencià. 

SEGON. Instar les institucions a la modificació dels Tractats de Lliure Comerç que 

suposen un perjuí per a l’agricultura valenciana i espanyola, i demanar el reforç de les 

mesures de defensa fitosanitària dels productes europeus, per a augmentar la seguretat de les 

plantacions comunitàries. 
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TERCER. Demanar l’arbitratge de les institucions per a fer efectiu un sistema 

retributiu més just per a les explotacions agropecuàries. 

QUARTO. Instar les institucions la supervisió del flux d’importacions en el Tractat de 

Vietnam i l’eventual disposició de la Clàusula Reservativa. 

CINQUÉ. Davant de la competència deslleial de les importacions altres països, aquest 

Ajuntament eleva les següents demandes al Govern Central i a la Comissió Europea, així com 

als eurodiputats i les eurodiputades espanyoles: 

a) Tornar a reiterar l’establiment del tractament en fred a les importacions. 

b) Tornar a demandar rigor en la inspecció en ports i en les entrades de qualsevol tipus de 

material vegetal. Que siga realitzada per equips d’inspectors davall un protocol estricte de 

seguretat. 

c) Prohibició d’entrada en territori europeu de productes tractats amb plaguicides i 

fungicides prohibits a la UE. Reciprocitat en matèria fitosanitària. 

d) Tancament de fronteres en els països que no garantisquen una completa sanitat vegetal 

en les seues exportacions; i a la detecció de productes amb una plaga, tancament immediat a 

la importació d’aqueix país i rebuig en frontera. 

e) Establir gravàmens per a les importacions d’aquells països que practiquen dumping 

fiscal, social i contaminen el medi ambient. 

f) Establir taxes en les importacions per les emissions de carboni i altres partícules 

contaminants que realitza el transport marítim, que estan contribuint a accelerar el canvi 

climàtic. Paguem, amb impostos i altres instruments, nosaltres i les nostres empreses per a 

contribuir a mitigar el canvi climàtic, però el que ve de fora contamina i accelera el canvi 

climàtic, i no paga. 

 Sol·licitar la denúncia de la firma dels tractats amb països que realitzen una 

competència directa amb l’espanyola, i establir mecanisme de compensació en els agricultors 

afectats pels actuals tractats. 

g) Demanar la traçabilitat i l’etiquetatge de tots els productes importats, el consumidor té 

dret a saber-ne la procedència i poder triar lliurement si vol un producte del seu territori o 

importat. 

h) En assegurances agràries, demanar al Ministeri que repose les aportacions i 

percentatges que realitzava per mitjà d’Enesa, i prohibir a Agroseguro que aprove més 

pujades de primes, que realitza en ser un monopoli sectorial. 

i) Demanar a la Comissió de la UE i al Govern Central que en la nova PEC es veja 

augmentat el seu pressupost, no disminuïsca per efecte del Brexit i altres polítiques, i 

s’establisquen fons per a gestionar les crisis de preus, i possibilitar retirades i 

emmagatzemaments preventius i temporals. S’establisca la continuïtat de les actuals ajudes i 

plans durant el període transitori. 

j) Establir plans d’ajudes per a la modernització de les explotacions agràries i les 

indústries agroalimentàries. 

k) Així i tot, establir ajudes continuades pel reconeixement que el sector agrari realitza en 

la preservació del medi ambient i el territori. Així com pagaments pel seu paper de 

clavegueram de carboni. Per a la qual cosa, instem també la Conselleria a realitzar els estudis 

i investigacions que mesuren aqueixos factors, com poden ser els apuntats com a clavegueram 

de carboni per cada tipus de cultiu, l’aportació d’oxigen, el manteniment del paisatge, la 

humitat ambiental i el fre a la desertització, entre altres. 

l) Sobre l’alçament del veto rus. Demanar a la UE i al Govern central perquè finalitze les 

divergències amb Rússia i s’òbriga aqueix mercat als nostres productes agraris una altra 

vegada; no pot pagar l’agricultura europea un problema polític, quan altres països estan 

venent productes industrials a Rússia. Cal aconseguir que es lleve el veto, per a recuperar el 

mercat rus; que pel veto ha sigut acaparat pels nostres competidors. 

m) Requerir al Ministeri perquè aporte més pressupost en la lluita contra plagues. 

L’entrada de noves plagues per la falta de rigor és competència de l’Administració central, 

però és l’agricultor qui càrrega amb les despeses de la lluita per a combatre plagues que no 
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patíem. 

SISÉ: L’Ajuntament de Sagunt protegeix i recolza les reivindicacions dels agricultors i 

ramaders de la Comunitat i insten el Govern d’Espanya i el Consell perquè siguen ateses la 

totalitat de reivindicacions efectuades pel sector, les quals transcrivim a continuació: 

- Revisar la Llei de mesures per a millorar el funcionament de la cadena alimentària, 

crear un observatori de preus i que es perseguisca la venda a pèrdues en la Llei de Comerç. 

- Pressupost suficient per a cobrir les necessitats de les persones assegurades en el 

sistema d’assegurances agràries. 

- Implantació d’una assegurança de costos/ingressos agraris. 

- Activar mesures de gestió de crisi, quan la situació ho requerisca, cas del Fons de Crisi 

previst per la PAC i/o fons nacionals. 

- Desplegament normatiu de totes les possibilitats d’excepció en matèria de 

competència que permet la PAC. 

- Posada en marxa d’un Pla de reconversió i reestructuració per als sectors agraris en 

crisi. 

- Simplificació i harmonització de la normativa ramadera. 

- Control, millora i simplificació de la gestió de la sanitat animal i vegetal, 

principalment, respecte a la Tuberculosi, la Xylella enutjosa i amenaces com el HLB. 

- Disponibilitat de matèries actives per a fer front a les plagues i malalties. 

- Estudi previ i avaluació posterior de l’impacte dels acords amb tercers països. 

- Obligatorietat d’informar en les etiquetes les diferències normatives dels productes 

procedents de països tercers i els de la UE. 

- Fiscalitat justa i àgil en la seua gestió per part dels productors amb una actualització 

del sistema fiscal agrari. 

- Revisió del Codi Penal per a millorar la lluita contra els robatoris en el sector agrari. 

- Llei Emergència per danys de fauna sobre l’agricultura i ramaderia. 

- Anàlisi dels recursos hídrics i inversió en obres hidràuliques. 

- Promoure la reputació dels agricultors i ramaders per la seua contribució ambiental. 

SETÉ. Traslladar d’aquest acord a les executives nacionals dels partits polítics que 

tenen representació parlamentària a Europa, i instar aquests òrgans a manifestar una defensa 

clara de la nostra agricultura amb els seus vots en contra a tot acord que puga perjudicar el 

camp valencià i espanyol. 

VUITÉ. Traslladar d’aquests acords al Govern d’Espanya i la Conselleria 

d’Agricultura, Desenvolupament Rural, Emergència Climàtica i Transició Ecològica de la 

Generalitat Valenciana. 

 

A les 19 hores i 27 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que preveu l’art. 124 del ROM i 

vigent Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 53 minuts. 

 

18 EXPEDIENT 408738R. PROPOSICIÓ IP SOBRE PETICIÓ D’AMPLIACIÓ 

DEL PORT COMERCIAL DE SAGUNT 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal d’IP, sense previ expedient 
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administratiu, que diu literalment el següent: 

El Port comercial del nostre municipi té com a assignatura pendent el 

desenvolupament d’una tercera dàrsena a què l’Autoritat Portuària de València pareix haver 

renunciat. Aquesta tercera dàrsena comptava amb 700 metres d’amplària, amb un calat de 20 

metres, i se l’anava a dotar de 197 hectàrees de superfície amb tres nous molls i 3.290 metres 

lineals, amb un pressupost calculat de 600 milions d’euros. 

És important dir que parlar d’ampliacions al nostre port comercial pot paréixer atrevit, 

perquè, en l’actualitat, la segona dàrsena està inacabada pel que fa al moll centre. També està 

pendent l’obertura a la ciutadania del moll nord de la primera dàrsena. 

Encara pareixent atrevit, després de veure el curs dels esdeveniments en la pretesa 

ampliació del Port de València, que està entropessant amb nombrosos obstacles a nivell polític, 

des d’Iniciativa Portenya entenem que és una oportunitat perquè, des de la Generalitat 

Valenciana i l’APV, es valore l’opció de recuperar la inversió en la tercera dàrsena del nostre 

port comercial. 

Aquesta proposta no és només cosa d’Iniciativa Portenya. Des de fa diverses dècades, 

hi ha veus que reclamen que el creixement del Port de València no té per què produir-se al 

terme municipal de la capital del Túria, ja que el seu interés no és local, sinó autonòmic. Joan 

Olmos, doctor enginyer de camins i professor d’urbanisme en la UPV, afirma que “molts dels 

ports de les grans ciutats portuàries històriques, s’han traslladat en les últimes dècades lluny 

dels nuclis urbans, a 20 o fins i tot 50 quilòmetres. L’opció més intel·ligent, en el nostre cas, 

hauria sigut, continua sent hui, el creixement a Sagunt”. 

 És més, aquest senyor ja fa uns quants anys reclamava que la Zona d’Activitat 

Logística per excel·lència hauria d’haver-se ubicat al Parc Sagunt, en comptes d’escometre-la 

amb gran polèmica en una zona d’horta al costat del Port de València, amb un elevadíssim 

cost econòmic i polític, amb expropiacions forçoses i trasllats per la força de les persones que 

allí vivien, saltant-se les normes urbanístiques, perquè recorda que l’ampliació de la ZAL a la 

Punta a València va ser anul·lada fins per tres sentències judicials. 

 En paraules de Joan Olmos: “la ubicació raonable de la ZAL, com ja es proposava en 

1993, és situar-la a Parc Sagunt, amb àmplia disponibilitat de sòl i a on ja s’estan dirigint les 

apostes logístiques de les empreses valencianes realment existents” 

A les raons d’idoneïtat per la situació estratègica del nostre port comercial i de 

disponibilitat de més de 10 milions de m2 entre Parc Sagunt I i en el futur Parc Sagunt II,  li 

podem sumar una tercera que hauria de ser valorada per les autoritats polítiques de la nostra 

Comunitat: la inversió en infraestructures per a solucionar l’enorme trànsit de vehicles pesats 

en què es traduirà l’ampliació del Port de València, té millor solució al nostre Port Comercial, 

ja que disposem del corredor logístic necessari, si s’escometen les inversions promeses en 

l’accés ferroviari, l’accés Sud al Port i les connexions amb el By Pass… 

Aquesta última raó és demolidora i hauria de fer recapacitar les autoritats polítiques de 

la Generalitat. L’ampliació a València porta associades una sèrie d’inversions per a l’accés 

nord, que passen, o bé per l’aventura de cavalleria del túnel submarí amb un cost calculat de 

400 milions d’euros, o bé per les infraestructures ja aprovades el cost de les quals supera els 

2.000 milions d’euros. 

Per tot això, val la pena estudiar l’opció d’escometre l’ampliació al nostre port 

comercial, perquè els arguments esgrimits són d’una lògica indiscutible; tenim el lloc idoni, 

tenim una Zona d’Activitat Logística insuperable, un corredor per a establir les connexions 

necessàries i a més és una opció moltíssim més econòmica que la de València, tot això unit 

que probablement tindria una millor acollida a nivell polític. 

Per tant, Iniciativa Portenya eleva la següent proposta al Ple de la corporació: 

1. L’ajuntament polític proposa la candidatura del Port de Sagunt perquè s’escometa la 

tercera dàrsena i es trasllade l’ampliació prevista a València al nostre port comercial. 

2. L’alcalde de Sagunt traslladarà aquesta proposta al consell de l’APV perquè realitze un 

estudi de manera immediata, amb l’objecte de conéixer els motius del si o el no a la nostra 

proposta. 
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3. El contingut del present acord serà traslladat a la presidència de la Generalitat 

Valenciana i al Ministeri de Foment. 

 

Es presenta esmena de supressió del punt 1 per part del PSOE. 

Sotmesa a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 11, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano. Vots en contra: 8. 

Senyors/es: González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Montesinos, Castillo i Vila. Vots en 

contra: 5. Senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro i  Rovira;  per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, per 11 vots a favor del PSOE i Compromís, 8 vots en contra d’IP, C’s i VOX i 5 

abstencions del PP i EU, ACORDA: 

 Aprovar l’esmena de supressió. 

 

 El ponent presenta una autoesmena en el sentit següent: 

 “1. L’alcalde de Sagunt traslladarà aquesta proposta a l’APB perquè realitze un estudi 

de manera immediata, amb l’objecte de conéixer els motius del sí o el no a la nostra proposta. 

 2. El contingut del present acord serà traslladat a la Presidència de la Generalitat 

Valenciana i al Ministeri de Foment. 

 3. Sol·licitar a l’APV la finalització de la segona dàrsena i la licitació de les 

concessions disponibles”. 

  

Sotmesa a votació, la moció degudament esmenada, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions. 7. Senyors/es Fernández, Moll, Gil, Tarazona, 

Soriano, Sampedro i  Rovira; per la qual cosa el Ple de l’Ajuntament, per 17 vots a favor del 

PSOE, IP, PP, C’s i VOX i 7 abstencions de Compromís i EU, ACORDA: 

1. L’alcalde de Sagunt traslladarà aquesta proposta a l’APB perquè realitze un estudi 

de manera immediata, amb l’objecte de conéixer els motius del sí o el no a la nostra proposta. 

2. El contingut del present acord serà traslladat a la Presidència de la Generalitat 

Valenciana i al Ministeri de Foment. 

3. Sol·licitar a l’APV la finalització de la segona dàrsena i la licitació de les 

concessions disponibles. 

 

19 EXPEDIENT 408750J. PROPOSICIÓ PP SOBRE RECLAMACIÓ DEL 

PAGAMENT DE L’IVA A LES CCAA  
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal del PP, sense previ expedient 

administratiu, que diu literalment el següent: 

L’entrada en vigor del Subministrament Immediat d’Informació (SII), o IVA en temps 

real, en juliol de 2017, va suposar una important càrrega formal per a les empreses, per la qual 

cosa el Ministeri d’Hisenda va permetre retardar l’ingrés de l’impost. 

Per aquest motiu, l’IVA de desembre de 2017 es va ingressar al gener de 2018, i les 
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comunitats autònomes no van rebre la seua part de la recaptació del dit impost. Com a 

conseqüència d’aquest fet a la Comunitat Valenciana se li deu aproximadament 281 milions 

d’euros. 

Aquesta devolució estava prevista efectuar-se en 2018 per part del Govern presidit per 

Mariano Rajoy, però a causa de la moció de censura duta a terme al juny de 2018 aquest 

reintegrament havia de dur-se a terme pel nou govern presidit per Pedro Sánchez. 

El Govern de Sánchez va prometre entregar aquests recursos a les administracions 

autonòmiques en 2019, no obstant això, la ministra d’Hisenda, Mª Jesús Montero, ha canviat 

de criteri en assenyalar que l’IVA que es deu a les comunitats autònomes de 2017 hauria 

d’haver-se solucionat en 2019, però al no haver-se aprovat el projecte de pressupostos, la 

mesura ha decaigut i anuncia que no es transferiran aquests recursos. 

De la mateixa manera, hem de recordar que en 2018 el Consell del Botànic va 

comprometre el seu vot en el Consell de Política Fiscal i Financera, en la votació sobre dèficit 

i sostre de despesa, a condició que, entre altres obligacions, es tornara aquest IVA a la 

Comunitat Valenciana. 

Aquest incompliment suposa que la Comunitat Valenciana deixarà de percebre uns 

ingressos que ja han sigut incorporats formalment en els seus pressupostos, la qual cosa 

compromet la possible execució d’aquests, en polítiques de serveis públics valencians, 

dependència, sanitat, educació o per a reparar els danys dels últims temporals com la Dana o 

l’última borrasca Gloria. 

Unes altres comunitats autònomes ja han presentat reclamació formal d’aquest deute 

davant del Govern de la Nació, i algunes, inclús, davant dels tribunals. 

 

Per tot això, es formula la següent: 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ 

I. L’Ajuntament de Sagunt insta el Consell a reclamar formalment al Ministeri 

d’Hisenda les referides quanties degudes pel dit concepte, en el termini de 15 dies des de la 

present aprovació; així com a emprendre, si és el cas, les accions legals que corresponguen 

per a la defensa dels interessos de la Comunitat Valenciana. 

II. Donar compte del present acord al Consell, a les Corts Valencianes, al Govern de la 

nació i a les Corts Generals. 

 

 Per part del PSOE es presenta una esmena respecte al primer punt: 

 “1. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt manifesta la seua posició favorable a sol·licitar 

de manera formal i urgent al Govern d’Espanya l’alliberament a través de la via legalment 

oportuna de les quanties relatives a la recaptació de l’IVA de l’exercici 2017 corresponents al 

mes deixat de percebre”. 

 

 Sotmesa la mateixa a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 6, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Parra, Sotoca, Timón. Vots en contra: 18. Senyors/es: Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, 

González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, 

Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 6 vots a favor del 

PSOE, i 18 vots en contra de Compromís, IP, PP, EU, C’s i VOX, ACORDA: 

 No aprovar l’esmena presentada. 

 

 Sotmesa la moció a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a. Antonino. Vots a favor: 18. Senyors/es: Fernández, Moll, 

Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, 

Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Vots en contra: 6, Senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 18 vots a favor de 
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Compromís, IP, PP, EU, C’s i VOX, i 6 vots en contra del PSOE, ACORDA: 

 Aprovar la moció dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

  

20 EXPEDIENT 408755Q. PROPOSICIÓ PP IMPLANTACIÓ DE 

PICTOGRAMES EN PASSOS DE ZEBRA 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila;  

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal del PP, sense previ expedient 

administratiu, que diu literalment el següent: 

Avançar en l’accessibilitat universal i la igualtat d’oportunitats per a les persones 

afectades en el trastorn autista, ha de ser un objectiu, que no admet excuses. 

Apostar per conscienciar a la societat i fer un pas al front des de qualsevol 

administració pública per a reforçar l’aspecte motivacional de la societat, és un requisit 

essencial. 

Els ajuntaments, com a administració més pròxima als veïns, hem de ser exemple 

d’aqueixa sensibilització, i primers agents en la posada en marxa de mecanismes com el dels 

pictogrames. 

Només cal recordar que aquestes accions ja van ser posades en marxa quan vam tindre 

la responsabilitat de govern i ha de continuar-se per a permetre augmentar el seu ús, no sols 

en l’administració, sinó també en les entitats privades. 

Quelcom tan quotidià com aconseguir que els xiquets i xiquetes de la nostra ciutat 

puguen creuar el carrer amb més seguretat i continuar treballant per a fer la ciutat més 

inclusiva i accessible per a tots és el verdader repte. 

Per això aquesta proposició persegueix que continuem avançant en l’ús de pictogrames 

que són útils per a qualsevol ciutadà amb algun tipus de diversitat funcional o cognitiva, 

encara que aquesta iniciativa es fonamente en aqueixes persones amb capacitats diferents com 

els menors amb autisme. 

La idea és que, en un primer moment, a través dels departaments implicats, 

seleccionen els passos rebaixats més pròxims als centres escolars on assisteixen alumnes amb 

trastorns generalitzats del desenvolupament, i es pinten els pictogrames, en la primera franja 

blanca del pas perquè associen el senyal amb l’acció de parar, mirar, comprovar i creuar. 

És la millor forma de combinar i promocionar la inclusió i l’accessibilitat a la nostra 

ciutat ja que aquesta acció no és només positiva per a un segment de la població sinó per a 

tots els veïns. Està clar que els xiquets i xiquetes podran creuar amb més seguretat, i que a 

més el públic objectiu com les persones amb capacitats diferents ho tindran més fàcil però és 

que aquesta mesura és útil per a qualsevol veí amb algun tipus de discapacitat. 

Un pictograma és un punt d’unió entre paraula i imatge. Un reforç visual que facilita 

de forma senzilla i econòmica un llenguatge senzill capaç de resoldre situacions del dia a dia 

de persones amb capacitats diferents. 

Associar paraula i imatge és la millor forma per a desenvolupar un llenguatge que és 

fàcil d’entendre i que pot ampliar-se a altres aspectes que faciliten la quotidianitat. 

Per tot això es formula la següent: 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ 

I. L’Ajuntament de Sagunt, a través dels departaments implicats, durà a terme, en una 

primera fase, la selecció dels passos rebaixats més pròxims als centres escolars on assisteixen 

alumnes amb trastorns generalitzats del desenrotllament i hi promoga la inclusió de 

pictogrames davant dels passos de zebra, perquè, per exemple, menors amb autisme, tinguen 



96 

una major facilitat per a la seua comprensió, i que serà ampliable a la resta de passos, en fases 

posteriors. 

II. Instar l’Ajuntament de Sagunt a la creació d’una guia didàctica per a distribuir pels 

col·legis i entitats interessades amb la finalitat de formar sobre el significat dels dibuixos i 

sensibilitzar sobre la importància de la integració, donant visibilitat a les persones amb 

capacitats diferents.   

 

El Sr. Herránz presenta una esmena de substitució; en el segon punt de la proposta de 

resolució, on apareix la paraula “integració” que siga modificada, per “inclusió”.   

 Per part de la ponent s’accepta la dita esmena. 

 

 Sotmesa a votació la moció degudament esmenada, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

I. L’Ajuntament de Sagunt, a través dels departaments implicats, durà a terme, en una 

primera fase, la selecció dels passos rebaixats més pròxims als centres escolars on assisteixen 

alumnes amb trastorns generalitzats del desenvolupament i hi promoga la inclusió de 

pictogrames davant dels passos de zebra, perquè, per exemple, menors amb autisme, tinguen 

una major facilitat per a la seua comprensió, i que serà ampliable a la resta de passos, en fases 

posteriors. 

II. Instar l’Ajuntament de Sagunt a la creació d’una guia didàctica per a distribuir pels 

col·legis i entitats interessades amb la finalitat de formar sobre el significat dels dibuixos i 

sensibilitzar sobre la importància de la inclusió, donant visibilitat a les persones amb 

capacitats diferents.   

 

21 EXPEDIENT 408758W. PROPOSICIÓ EU MILLORA DE SERVEIS 

RODALIES 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal d’EU, sense previ expedient 

administratiu, que diu literalment el següent: 

Els proximitats són un dels serveis bàsics de transport públic per a la ciutadania, un 

servei de primera necessitat diària per a centenars de milers de valencianes i valencià. I no es 

pot permetre un funcionament pèssim com el que està tenint en els últims temps, i que està 

convertint una solució bàsica de mobilitat en un verdader problema per a la vida de la gent. 

Des de fa anys, la gestió del servei de trens de rodalia al País Valencià presenta 

nombroses deficiències i un progressiu empitjorament del servei que presta a les usuàries i 

usuaris en pràcticament tots els aspectes. 

Segons les dades de l’Associació del Transport Públic, basades en les memòries de 

gestió de Renfe Viatgers sobre el servei valencià de rodalia, entre els anys 2006 i 2008 el 

nombre d’usuaris ha caigut en un 42%: dels 25,4 milions de viatgers registrats el 2006 es va 

passar a 15,5 milió l’any 2018. La mateixa plataforma atribueix aquesta caiguda en picat a la 

mala qualitat del servei i a la mala gestió de les línies i de les obres que s’impulsen en les 
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infraestructures ferroviàries del nostre territori. A més, van suprimir 7.793 trens en 2019, el 

4,8% del total i 14 vegades més que en 2015. 

En el mateix període, s’ha disparat l’índex d’impuntualitat dels trens: el nucli de 

València és el més afectat per la impuntualitat en tot l’Estat espanyol, afectant un 11% dels 

trens. I tot açò tenint en compte que Renfe ha incrementat el temps de viatge per a disposar de 

més marge a l’hora de complir amb els horaris. 

També quant a cancel·lacions el País Valencià és el nucli més afectat, i amb pitjor 

balanç durant els últims anys: el 2013 l’índex de cancel·lacions era del 0,1%, mentres que el 

2018 la xifra s’elevava al 4,5%. 

A aquesta circumstància, a més, se suma la deficient informació que la companyia 

transmet al viatger, la qual cosa repercuteix en un pèssim servei. 

I tot això, acompanyat d’un constant increment dels preus del bitllet, que en una 

dècada s’ha incrementat en un 50% a pesar que la inflació no arriba al 15%. 

Quan el Ministeri de Foment va anunciar la posada en marxa del Pla de Rodalia de 

València, va incloure entre les mesures a desenvolupar la creació d’una Comissió de  

Seguiment de l’esmentat Pla. Es tracta d’un òrgan en què està representada la Generalitat i 

també el Ministeri de Foment, i que permet una fiscalització del treball que porta a terme en el 

Pla, així com les previsions per al seu desenvolupament. 

Des que es va presentar el Pla l’any 2017, que inicialment constava de més de 1.400 

milions d’euros i posteriorment es va quedar sense aquesta dotació, fins a l’actualitat, només 

ha sigut convocada una sessió d’aquest Pla de Seguiment de Rodalia, en sessió constitutiva 

que va tindre lloc el 5 de desembre de 2018. 

A pesar que la reunió va ser valorada com a positiva per ambdues parts, no s’ha tornat 

a convocar més sessions de l’òrgan; entre altres motius, pel fet que el mateix Pla de Rodalia 

no assenyala la periodicitat per a aquestes convocatòries. 

 

Per tot això, es proposa a l’Ajuntament de Sagunt l’aprovació dels següents: 

 

ACORDS 

Primer.  Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell perquè exigisca al Govern de 

l’Estat com a prioritària la transferència de les competències dels serveis ferroviaris de 

Rodalia al Consell, d’acord amb l’article 49.15 de l’Estatut d’Autonomia. 

Segon. Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell a elaborar un estudi econòmic 

actualitzat dels costos de la transferència de competències dels serveis ferroviaris de rodalia al 

Consell. 

Tercer.  Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell perquè exigisca al Govern de 

l’Estat transferir a la Generalitat Valenciana les partides econòmiques per a fer front a les 

inversions pendents per a l’optimització de la xarxa de rodalia. 

Quart. Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell a establir una periodicitat anual de 

la convocatòria de la Comissió de Seguiment del Pla de Rodalia de València per a millorar la 

seua continuïtat i periodicitat i, sobretot, la seua eficàcia. 

 

 En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Parra. 

 

Es presenta una esmena per part del  PP, en el sentit següent: 

“Que l’Ajuntament de Sagunt: 

1. Se suma a la proposta del Grup Parlamentari Popular, aprovada per unanimitat de 

tots els partits polítics, a les Corts, en el si de la Comissió d’Infraestructures, instant el 

Ministeri de Transport, Mobilitat i Agenda Urbana a reactivar el Pla de Millora de la Qualitat 

de Rodalia a la Comunitat Valenciana 2017-2025 que va presentar el Ministeri de Foment a 

València al desembre de 2017. 

2. Sol·licita al Ministeri i a la seua empresa pública RENFE que resolga, el més 

prompte possible, els problemes de substitució de personal i organització interna que estan 
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provocant les actuals cancel·lacions que pateix la xarxa de rodalia de la Comunitat Valenciana. 

3. Exigeix a la Generalitat Valenciana que reclame el compliment del dit Pla al Govern 

d’Espanya. 

4. Insta el Govern d’Espanya a incloure en els pressupostos del 2020 la partida 

econòmica necessària per a l’execució del dit Pla. 

5. Que aquesta moció siga remesa a tots els grups parlamentaris del Congrés, del Senat 

i de les Corts per al seu coneixement i suport a aquesta justa reivindicació”. 

 

Sotmesa la mateixa a votació, resulta: 

 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Parra. Vots a favor: 4. Senyors/es Muniesa, 

Bono, Sáez i Vila. Vots en contra: 14. Senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Sotoca, Timón, 

Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. 

Abstencions: 6. Senyors/es González, Guillén, Berna, Herranz, Fuertes (art. 95.3 ROM) Sra. 

Parra; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 4 vots a favor del PP i VOX, 14 vots en 

contra del PSOE, Compromís, EU i C’s, i 6 abstencions d’IP i (en aplicació art. 95.3 ROM) de 

la Sra. Parra, ACORDA: 

 No aprovar l’esmena presentada pel Partit Popular. 

 

 Es presenta una esmena per part de VOX de supressió del punt primer. 

 

Sotmesa la mateixa a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Parra. Vots a favor: 4. Senyors/es Muniesa, 

Bono, Sáez i Vila. Vots en contra: 19. Senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Sotoca, Timón, 

Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, Herranz, Fuertes 

Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Abstencions: 1. Senyors/es (art. 95.3 ROM) Sra. 

Parra; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 4 vots a favor del PP i VOX, 14 vots en 

contra del PSOE, Compromís,IP, EU i C’s, i 1 abstenció (en aplicació art. 95.3 ROM) de la 

Sra. Parra, ACORDA: 

 No aprovar l’esmentada esmena. 

 

 En el curs del debat IP planteja addicionar, sent assumida aquesta, en el següent sentit 

la moció, presentada: 

 “Primer.  Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell perquè exigisca al Govern de 

l’Estat com a prioritària la transferència de les competències dels serveis ferroviaris de 

Rodalia al Consell, d’acord amb l’article 49.15 de l’Estatut d’Autonomia. 

Segon. Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell a elaborar un estudi econòmic 

actualitzat dels costos de la transferència de competències dels serveis ferroviaris de rodalia al 

Consell. 

Tercer.  Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell perquè exigisca al Govern de 

l’Estat transferir a la Generalitat Valenciana les partides econòmiques per a fer front a les 

inversions pendents per a l’optimització de la xarxa de rodalia, i que s’incloga l’accés al Port 

de Sagunt de la Xarxa de Rodalia. 

Quart. Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell a establir una periodicitat anual de 

la convocatòria de la Comissió de Seguiment del Pla de Rodalia de València per a millorar la 

seua continuïtat i periodicitat i, sobretot, la seua eficàcia, i que en la pròxima comissió de 

Seguiment es propose la modificació del Pla de Rodalia, incloent-hi l’accés al Port de Sagunt”. 

 

 Sotmesa a votació la moció degudament esmenada, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonino i Parra. Vots a favor: 19. Senyors/es Alcalde, 
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Carrera, Raro, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Vots en contra. 1. Senyor/a 

Vila. Abstencions: 4. Senyors/es Muniesa, Bono, Sáez i (art. 95.3 ROM) Sra. Parra; per la 

qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor del PSOE, Compromís, IP, CU i C’s, i 1 

vot en contra de VOX i 4 abstencions del PP i (en aplicació art. 95.3 ROM) de la Sra. Parra, 

ACORDA: 

Primer.  Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell perquè exigisca al Govern de 

l’Estat com a prioritària la transferència de les competències dels serveis ferroviaris de 

Rodalia al Consell, d’acord amb l’article 49.15 de l’Estatut d’Autonomia. 

Segon. Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell a elaborar un estudi econòmic 

actualitzat dels costos de la transferència de competències dels serveis ferroviaris de rodalia al 

Consell. 

Tercer.  Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell perquè exigisca al Govern de 

l’Estat transferir a la Generalitat Valenciana les partides econòmiques per a fer front a les 

inversions pendents per a l’optimització de la xarxa de rodalia, i que s’incloga l’accés al Port 

de Sagunt de la Xarxa de Rodalia. 

Quart. Que l’Ajuntament de Sagunt inste el Consell a establir una periodicitat anual de 

la convocatòria de la Comissió de Seguiment del Pla de Rodalia de València per a millorar la 

seua continuïtat i periodicitat i, sobretot, la seua eficàcia, i que en la pròxima comissió de 

seguiment es propose la modificació del Pla de Rodalia, incloent-hi l’accés al Port de Sagunt. 

 

22 EXPEDIENT 408770M. PROPOSICIÓ CIUTADANS SOBRE PAGAMENT IVA 

A LES COMUNITATS AUTÒNOMES 
Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila;  

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

  

Es retira la proposició ja que ha sigut refosa amb la presentada pel PP, en el punt 19. 

 

 En aquest moment la Sra. Parra s’incorpora a la sessió, i el Sr. Montesinos abandona 

definitivament. 

 

23 EXPEDIENT 408778Y. PROPOSICIÓ VOX SOBRE EL VUIT DE MARÇ 

 Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal VOX, sense previ expedient 

administratiu, que diu literalment el següent: 

Hui volem rememorar les històries de sacrifici i èxits d’admirables dones espanyoles 

que són lliçons de perseverança i coratge. Concepción Arenal reclamava ja en 1841 el dret de 

les dones a l’educació i al treball i va ser pionera a tòrcer el braç a la desigualtat en drets 
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existent evidenciant ser superior intel·lectualment a molts homes. També va demostrar amb el 

seu exemple de vida com el mèrit i la capacitat no són qüestions de sexe. 

Hui, gràcies a elles, les dones i els homes tenim els mateixos drets i obligacions, i 

gaudim d’igualtat d’oportunitats en una societat de drets i llibertats individuals, amb una 

història de valors cristians i sense xacres que l’arriben a deformar. 

En commemoració de tals èxits, el Ple de l’Ajuntament, es compromet a: 

 Rebutjar la desigualtat i la discriminació que el consens progre ha volgut convertir en 

dogma indiscutible, que arriba a vincular les dones de nou a la debilitat i a la inferioritat, i els 

homes a una condició de criminal que no té precedent, ni base legal, històrica o metgessa. 

 Denunciar que, per interessos econòmics i de poder de l’esquerra, es crea un fals 

revengisme enfront d’injustícies socials històriques de segles passats com a excusa per a 

l’espoli dels diners públics i per al clientelisme. 

 Denunciar la terrible situació que viuen les dones en aquells països en què nàixer dona 

és una rèmora o és sinònim d’esclavitud. Especialment, aquells en què la religió musulmana 

controla l’Estat, perquè imposa a dones i xiquetes, de la manera més humiliant, una 

superioritat masculina pròpia de primats inferiors. 

 Condemnar totes les crueltats que en aqueixos països al·ludits i en aqueixes tradicions 

es practiquen de forma habitual contra les dones i xiquetes com són: l’ablació del clítoris, la 

pedofília, els matrimonis amb menors, la lapidació, les vexacions sexuals, l’assetjament a les 

dones en llocs públics si no van acompanyades, la imposició de vestir tapades o els 

maltractaments que es practiquen en nom de l’islam i estan emparats per la Llei. 

 Defendre les llibertats individuals i drets de totes les persones a Espanya i ens 

comprometem a impedir i judicializar, amb tots els mitjans que l’ordenament jurídic ens 

permeta, les cruels pràctiques contra les dones i les xiquetes pròpies de societats malaltes de 

fanatisme. 

 

Les dones són lliures, capaços i independents els 365 dies de l’any i moltes d’elles no 

permetran que se’ls col·lectivitze, victimitze o represente cap paradeta feminista supremacista. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonio i Sr. Montesinos. Vots a favor: 1. Senyor/a Vila. 

Vots en contra: 22. Senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, 

Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, 

Sampedro, Rovira, Castillo; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 1 vot a favor de 

VOX i 22 vots en contra del PSOE, Compromís, IP, PP, EU i C’s, ACORDA: 

 No aprovar la proposició dalt transcrita.   

 

24 EXPEDIENT 395675Z. PROPOSICIÓ GRUP MUNICIPAL VOX MEMÒRIA 

DE L’HOLOCAUST 
 Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyor/a Antonino. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal VOX, sense previ expedient 

administratiu, que diu literalment el següent: 

El 27 de gener és la data triada pel Parlament Europeu i per l’Assemblea General de 
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les Nacions Unides per a instaurar el “Dia Europeu de la Memòria de l’Holocaust” i el “Dia 

Internacional de la Memòria de l’Holocaust i Prevenció dels Crims contra la Humanitat”. 

Aquesta data coincideix amb l’alliberament, en 1945, del camp d’extermini 

d’Auschwitz-Birkenau (Polònia), on van ser assassinats centenars de milers de persones de 

totes les condicions, classes i nacionalitats; especialment jueus, polonesos i hongaresos; 

polonesos catòlics, gitanos, dissidents polítics i homosexuals. 

En aquest sentit volem unir-nos al record de les víctimes i als actes de condemna d’un 

dels successos més foscos i terribles de la història d’Europa: l’aniquilació sistemàtica i 

premeditada per part de l’Estat nacionalsocialista de milions de persones que van ser 

perseguides per motius de raça (jueus), origen ètnic (gitanos), religió (catòlics), categoria 

social, conviccions polítiques o orientació sexual (homosexuals). 

 

És per això que REITEREM: 

1r. El dret de tota persona a practicar les seues creences religioses. 

2n. El dret de tota persona a manifestar les seues idees polítiques i a ser respectat amb 

independència del seu origen ètnic o cultural, o la seua orientació sexual. 

 3r. Rebutgem qualsevol afirmació o manifestació orientada a negar o minimitzar 

totalment o parcialment els patiments i persecucions succeïts en aqueix període històric. 

 

Per tot això PROPOSEM al Ple de l’Ajuntament de Sagunt l’aprovació de la moció 

següent: 

1. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt amb motiu del dia 27 de gener “Dia Europeu de la 

Memòria de l’Holocaust” i el “Dia Internacional de la Memòria de l’Holocaust i Prevenció 

dels Crims contra la Humanitat” vol recordar a totes les persones que van patir persecució en 

camps de concentració i extermini nazis; en especial a la comunitat fesol, als catòlics, 

dissidents polítics, persones d’ètnia gitana i homosexuals objecte de persecució i mort. 

2. Així mateix, el Ple de l’Ajuntament de Sagunt vol expressar el seu reconeixement i 

record per a tots aquells que van saber veure la barbàrie i amb els seus limitats mitjans van 

lluitar per protegir els jueus perseguits o pel seu alliberament, fins i tot assumint enormes 

riscos personals, com són els espanyols declarats Justos entre les Nacions al museu Yad 

Vashem de Jerusalem per contribuir a salvar la vida de jueus perseguits pels nazis: Ángel 

Sanz-Briz, José Ruiz Santaella i la seua esposa, Carmen Schrader; Eduardo Propper de 

Callejón; Concepción Faya Blasquez; Martín Aguirre i Otegui i Sebastián de Romero 

Radigales, als qui dediquem especial menció per ser exemple de generositat, humanitat i 

respecte a la dignitat de la persona. 

 

Per part del ponent es presenta una autoesmena d’addició, que diu: retre homenatge als 

quatre saguntins assassinats a Mauthausen. 

 

Sotmés la moció degudament esmenada  a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2. Senyors/es Antonio i Sr. Montesinos. Vots a favor: 4. Senyors/es 

Muniesa, Bono, Sáez i Vila. Vots en contra: 19. Senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, 

Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Sampedro, Rovira, Castillo; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 4 vot a favor 

del PP i VOX i 19 vots en contra del PSOE, Compromís, IP, EU i C’s, ACORDA: 

 No aprovar la proposició dalt transcrita.   

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 

 

25 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA I DE LES REGIDORES 

I REGIDORS DELEGATS D’ÀREA 
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 Atés que l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de 

les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que 

l’alcalde donarà compte succint a la corporació, en cada sessió ordinària del Ple, de les 

resolucions que haguera adoptat des de l’última sessió plenària ordinària perquè els regidors 

coneguen el desenvolupament de l’administració municipal o a l’efecte del control i 

fiscalització dels òrgans de govern, previstos en l’article 22.2.a) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases del Règim Local. 

Atés així mateix l’estructura d’ordre del dia de les sessions ordinàries del Ple de la 

corporació prevista en l’article 86 del vigent Reglament Orgànic Municipal d’aquest 

Ajuntament. 

 

Per tot això, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia i 

de les seues regidores i regidors delegats adoptades des de la dació de comptes formulada en 

l’anterior sessió plenària de caràcter ordinari que es va celebrar el dia 30/01/2020 i que 

s’indiquen a continuació: 

 

RELACIÓ RESOLUCIONS DEL: 20/01/20 AL 19/02/20 

 

457 20/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 363802F:INPROA 

COMUNICACIÓ I PUBLICITAT S.L. 

458 20/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

459 20/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG-JUNY 

460 20/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES ALTERNATURA 2019 

461 20/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG-JUNY 

462 20/01/2020 Resolució delegació alcaldia en primera tinent d’alcalde (del 22-01-

2020 al 24-01-2020) 

463 20/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte 368869T: Contracte menor de 

subministrament de premsa, - 

464 20/01/2020 RESOLUCIÓ OVP 

465 20/01/2020 RESOLUCIÓ OVP 

466 20/01/2020 Resolució Adjudicació Contracte 369963N: Contracte menor serveis 

promoció- A. MORVEDRE RENASCITUR 

467 20/01/2020 Resolució Adjudicació Contracte 366325K: Contracte menor serveis 

promoció -GENERAL DE DRONES, SL 

468 20/01/2020 RESOLUCIÓ BAIXA PARADES DISSABTE MERCAT       

EXTERIOR FIX 

469 20/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 74/19 OMC 

470 20/01/2020 PADRÓ TAXA FEM 2020 

471 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

472 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

473 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 

474 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 

475 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

476 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

477 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

478 20/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

479 20/01/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

480 20/01/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

481 20/01/2020 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA 

482 20/01/2020 BONIFICACIÓ FAMÍLIA MONOPARENTAL IBIU 

483 20/01/2020 Resolució aprovació liquidació taules i cadires 

484 20/01/2020 Canvi Titularitat i emissió-aprovació liquidacions IBIU 

485 20/01/2020 Sol·licitud. devolució ibi 2019 av. del Barraquer 
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486 20/01/2020 DESESTIMACIÓ SOL·LICITUD 

487 20/01/2020 Canvi de titularitat i liquidació taxa fem 

488 20/01/2020 Canvi de titularitat i liquidació taxa fem c/ PLA DE MARESME 71 

489 20/01/2020 Canvi de titularitat i liquidació taxa fem c/AMÈRICA 90 01 esq. 

490 20/01/2020 Desestimació no subjecció 

491 20/01/2020 Resolució. Liquidació gual exercici 2019 

492 20/01/2020 Resolució recurs reposició de Resol. núm. 4774, desestimació 

(8144HJN ) 

493 20/01/2020 Resolució procediment comprovació limitada amb liquidació 

494 20/01/2020 LIQUIDACIÓ TAXA FEM 

495 20/01/2020 Sdo. devolució ibi 2019 av. del Barraquer 

496 20/01/2020 VEHICLES EN EL DEPÒSIT MUNICIPAL MÉS DE DOS MESOS 

497 21/01/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT ALEJANDRO S.B 

498 21/01/2020 Acord Inici procediment sancionador 

499 21/01/2020 Resolució ordre d’execució de tanca i neteja de solar. 

500 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte – MICHALIS, SL 

501 21/01/2020 Decret/Resolució d’Alcaldia d’Adjudicació del Contracte Menor - 

ONADA EDICIONS, SL 

502 21/01/2020 Decret/Resolució Adjudicació del Contracte 367079H Contractació 

actuació Illuminarte obra ARTICAT 

503 21/01/2020 Resolució Adjudicació Contracte 354608M: Contracte Subministrament 

materials MARIA DOLORES MORCILLO 

504 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 364428A: Contracte 

actuació Festival illuminarte 

505 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 364431E: Contracte 

menor actuació musical Metal 

506 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 364487H actuació 

Illuminarte obra Fatima 

507 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 367023E Contractació 

actuació Illuminarte ARTICAT 

508 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 367176R: Contractació 

actuació Illuminarte obra 

509 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 352278A: Contracte 

subministrament i instal·lació pancarta 

510 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 369424P: Contractació 

actuació Illuminarte 

511 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 366457T: QUADROS G. 

O. J. 

512 21/01/2020 CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 24.01.2020 

513 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 361980 A M. J. JM. 

514 21/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte 370562W V. R. – 

MANAGEMENT IPRODUCCIONSCULTURALS, SL 

515 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 370171C: F. M. M. 

516 21/01/2020 Modificació hora Convocatoưria JGL de 24.01.2020 

517 21/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Reconeixements metges agents policia 

-CLÍNICA MORVEDRE, SL 

518 21/01/2020 Resolució de convocatòria Ple extraordinari del 24/01/20. 

519 21/01/2020 RESOLUCIÓ 

520 21/01/2020 Contracte 373085Z: Sumin.carburant vehicles - SAGUNTUM 

SERVICIOS PETROLÍFEROS 2017, SL 

521 21/01/2020 RESOLUCIÓ INCOACIÓ EXP. SANCIONADOR NÚM. 371028R 

522 21/01/2020 RESOLUCIÓ ORDRE DE RESTAURACIÓ LEGALITAT 

URBANÍSTICA EXP. NÚM. 239512F 
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523 22/01/2020 CONCEDIR TMR AURELIA ***** 

524 22/01/2020 CONCEDIR TMR JOSE ***** 

525 22/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte menor de serveis artístics – A. 

R., M. 

526 22/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 353272F: Subministre 

agendes – OFITAKE, SL 

527 22/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

528 22/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

529 22/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 353272F: 

Subministrament agendes -OFITAKE, SL 

530 22/01/2020 Arxiu expedient Av. Nou d’Octubre, 135 

531 22/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

532 22/01/2020 INTRODUCCIÓ DE CENDRES 

533 22/01/2020 Resolució sol·licitud rectificació a Cadastre 

534 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

535 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

536 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

537 22/01/2020 Devolució per error en liquidació 

538 22/01/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

539 22/01/2020 DEVOLUCIÓ IAE 

540 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, certificat 

caduca en 2021 

541 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

542 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

543 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

544 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, canvi de 

vehicle 

545 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

546 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

547 22/01/2020 Resolució devolució taxa guals exercici 2019 

548 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, canvi de 

vehicle 

549 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

550 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, canvi de 

vehicle 

551 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

552 22/01/2020 Resolució taxa esports 

553 22/01/2020 Estimació no subjecció plusvàlua 

554 22/01/2020 ANUL·LACIÓ LIQUIDACIÓ IBIU 

555 22/01/2020 BONIFICACIÓ FAMÍLIA MONOPARENTAL IBIU 

556 22/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, 

desestimació devoluc. anys anteriors 

557 22/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 85/19 OMC 

558 22/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 101/19 OMC 

559 23/01/2020 Resolució al·legacions Exp 5244/2019 

560 23/01/2020 Resolució al·legacions Exp 10846/2019 

561 23/01/2020 Resolució al·legacions Exp 11465/2019 

562 23/01/2020 Resolució al·legacions Exp 10827/2019 

563 23/01/2020 Resolució al·legacions Exp 10476/2019 

564 23/01/2020 Resolució al·legacions Exp 8553/2019 

565 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

566 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJAT 

567 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 



105 

568 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

569 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES 

570 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

571 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

572 23/01/2020 RESOLUCIÓ 

573 23/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

574 23/01/2020 RESOLUCIÓ 

575 23/01/2020 Resolució incidències gener 2020 

576 23/01/2020 CONCESÓN DE LLICÈNCIA 

577 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 1 (4) 

578 23/01/2020 RESOLUCIÓ LLICÈNCIA GOSSOS PERILLOSOS 

579 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 1 (1) 

580 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 1 (2) 

581 23/01/2020 RESOLUCIÓ LLICÈNCIA GOSSOS PERILLOSOS 

582 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 1 (3) 

583 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Muntanya de Romeu, 199 

584 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Assalit de Gudal, 196 

585 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Assalit de Gudal, 197 

586 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Assalit de Gudal, 194 

587 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Assalit de Gudal, 193 

588 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Assalit de Gudal, 192 

589 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Aixebe, 203 

590 23/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

591 23/01/2020 INHUMACIÓ 

592 23/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

593 23/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

594 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Aixebe, 204 

595 23/01/2020 INHUMACIÓ 

596 23/01/2020 Incoació ordre d’execució Muntanya de Romeu, 205 

597 23/01/2020 Arxiu expedient Pl. P.P. Nord Palància, (SUP) 4 (8) 

598 23/01/2020 RESOLUCIÓ BAIXA PARADES MERCAT EXTERIOR FIX 

599 23/01/2020 RESOLUCIÓ 

600 23/01/2020 RESOLUCIÓ NÒMINA GENER/2020 

601 23/01/2020 DESESTIMAR RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

602 23/01/2020 Pagament pericial judicial PO 790/18 

603 23/01/2020 Contractació professora de piano 

604 23/01/2020 Nomenament auxiliar de turisme 

605 23/01/2020 Contractació professora Primària 

606 23/01/2020 RESOLUCIÓ declaració carència de cobertura legal per a l’execució de 

les obres 

607 23/01/2020 Resolució obertura expedient ordre execució a l’av. Doctor Palos, 26. 

Exp. 359491T 

608 23/01/2020 RESOLUCIÓ llicència d’obres per a revestiment de façana en immoble 

siti a la parcel·la 211 del pol 1 

609 23/01/2020 RESOLUCIÓ CARÈNCIA DE COBERTURA LEGAL DE LA 

DECLARACIÓ RESPONSABLE PER A LES OBRES DE REPARACIÓ. 

610 24/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 78/19 OM-P 

611 24/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 75/19 OM-P 

612 24/01/2020 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 71/19 OM-P 

613 24/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 69/19 OM-P 

614 24/01/2020 Informe tecnicosanitari abastiment aigua Sagunt-15 

615 24/01/2020 informe tecnicosanitari abastiment aigua Sagunt-2 Adventista 

616 24/01/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 
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617 24/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 92/19 OM-P 

618 24/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 98/19 OM-P 

619 24/01/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 102/19 OM-P 

620 24/01/2020 Proposta alta de quotes urbanístiques 

621 24/01/2020 Proposta alta de quotes urbanístiques 

622 24/01/2020 Pròrroga contracte Comunicació Audiovisual 

623 24/01/2020 Pròrroga contractes pràctiques Periodisme 

624 24/01/2020 Resolució recurs de reposició bases provisió Secretaria d’Alcaldia per 

lliure designació 

625 24/01/2020 Resolució nomenament auxiliar Departament Festes 

626 24/01/2020 Resolució d’Adjudicació Contracte 343034M: Contractació de servei 

d’autobusos VIAJES MARQUES, SL 

627 24/01/2020 Resol Adjudicació Contracte 375508P: assegurança vehicle matrícula 

V00487-REALE SEGUROS GENERALS, SA 

628 24/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte 370220W: Illuminarte obra – 

AUMENTS ESPECTACLES, SL 

629 24/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte 371816M: AC AMICS DE LA 

BIBLIOTECA DE LA FONTETA 

630 24/01/2020 Decret/Resolució Adjudicació 372772P: impressió imatges iden – 

CRISTALERIA CEREZUELA, SL 

 

631 24/01/2020 Designació membres Comissió Avaluativa 

632 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

633 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

634 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

635 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

636 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

637 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

638 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

639 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

640 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

641 24/01/2020 Resolució dietes tribunal cap Neg. Comptabilitat 

642 24/01/2020 Resolució dietes tèc. Int. Social 

643 24/01/2020 Resolució dietes tribunal administratius 

644 24/01/2020 RESOLUCIÓ 

645 24/01/2020 FLEXIBILITAT HORARI 

646 24/01/2020 Resolució Adjudicació Secretària Alcaldia 

647 24/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

648 24/01/2020 Resolució al·legacions Exp 10880/2019 

649 24/01/2020 Resolució al·legacions Exp 5248/2019 

650 24/01/2020 Resolució al·legacions Exp 9691/2019 

651 24/01/2020 Resolució al·legacions Exp 13432/2019 

652 24/01/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT 

653 24/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte menor de subministrament de 

premsa - Quiosc Avenida 

654 24/01/2020 Decret d’Adjudicació del Contracte menor de subministrament de 

Material d’oficina. 

655 24/01/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte menor de subministrament de 

suscrip – EDITORIAL PREMSA VALENCIANA 

656 24/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte MORVEDRE GRUP DE 

SERVEIS OFIMATICS SOCIETAT LIMITADA 

657 24/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte menor privat honoraris D. 

M. D. 
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658 24/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte menor subministrament 

propà CEE Sant Cristòfol 

659 24/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte quaderns d’orientació 

660 24/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte menor servei transport 

AUTOCARS RAMÓN, SL 

661 24/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte menor privat honoraris- G. E. 

D. 

662 24/01/2020 Arxiu expedient UA D1 parcel·la 22 

663 24/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

664 24/01/2020 INHUMACIÓ 

665 24/01/2020 Incoació ordre d’execució Assalit de Gudal, 195 

666 24/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

667 24/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

668 24/01/2020 INHUMACIÓ 

669 24/01/2020 INHUMACIÓ 

670 24/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

671 24/01/2020 INHUMACIÓ 

672 24/01/2020 Retirada gos i declaració abandó 

673 24/01/2020 Resolució 

674 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

675 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

676 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

677 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

678 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

679 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

680 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

681 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

682 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

683 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

684 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

685 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

686 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

687 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

688 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

689 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

690 24/01/2020 Arxiu expedient Ferran VI, 2 

691 24/01/2020 Incoació ordre d’execució Ferran VI, 2 

692 27/01/2020 Pagament cànon DPMT. 

693 27/01/2020 Resolució de convocatòria Ple ordinari del 30/01/20. 

694 27/01/2020 Informe tecnicosanitari abastiment aigua Sagunt-14 

695 27/01/2020 CIRCUIT CULTURARTS 2020 - 1 SAGUNT 

696 27/01/2020 Designació membres Comissió Avaluativa 

697 27/01/2020 RESOLUCIÓ PROC.CONTRAD. JOSE Mª ***** 

698 27/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

699 27/01/2020 INHUMACIÓ 

700 27/01/2020 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

701 28/01/2020 BASES REGULADORES PROCEDIMENT SELECCIÓ I 

ADJUDICACIÓ LLOCS MERCAT EXTRAORDINARI FALLES 2020 

702 28/01/2020 RESOLUCIÓ CANVI TITULARITAT PARADES MERCAT 

DISSABTE NÚM. 256M-257-258-259-260M 

703 28/01/2020 Resolució llicència ambiental i edificació Saguncenter 

704 28/01/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT 

705 28/01/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT 
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706 28/01/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT 

707 28/01/2020 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Sagrari, 7 i 9. Exp. 

371955E 

708 28/01/2020 Resolució Incoació ordre d’execució de neteja de solar. 

709 28/01/2020 Resolució Incoació ordre d’execució tanca i neteja parcel·la. 

710 28/01/2020 Resolució Incoació ordre d’execució tanca i neteja parcel·la. 

711 28/01/2020 RESOLUCIÓ BAIXA PARADES MERCAT EXTERIOR FIX 

DISSABTE NÚM. 517-518 

712 28/01/2020 Rectificació RA Contractació piano 

713 28/01/2020 CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 31.01.2020 

714 28/01/2020 DESCOMPTE NÒMINA 

715 28/01/2020 DESESTIMAR REDUCCIÓ JORNADA LABORAL 

716 28/01/2020 DESESTIMAR RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

717 28/01/2020 RECTIFICACIÓ  REDUCCIÓ  JORNADA 

718 28/01/2020 REDUCCIÓ JORNADA LABORAL 

719 28/01/2020 Resolució. Estimar accés a informació pública 

720 28/01/2020 Llista provisional admesos i exclosos Educ. Socials 

721 28/01/2020 Llista provisional admesos i exclosos Treballadors Socials 

722 28/01/2020 Llista provisional admesos i exclosos Educadors Serveis Socials 

723 28/01/2020 Baixa d’ofici per inscripció indeguda 

724 28/01/2020 Resolució. Estimar parcialment accés a informació pública 

725 28/01/2020 LLICÈNCIA D’OVP AL CARRER ALACANTÍ, 44 

726 28/01/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ HERNÁN CORTÉS, 2 

727 28/01/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ DOLORES IBARRURI, 12 

728 28/01/2020 LLICÈNCIA D’OVP A L’AV. MEDITERRANI, 73. Exp 52/20 

729 28/01/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ ILLA MENORCA, 1. Exp 39/20 

730 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 374971T: Contractació 

docent R. F. L. 

731 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte - SUGESA SL 

732 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 

363658F:INFORMÁTICA D’ABAST S.L.U. 

733 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 372906A: Contracte 

menor TALLERS ALUMAR SL 

734 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 373032A: - VIAJES 

MARQUES SOCIETAT LIMITADA 

735 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 373481Z: CONXITA 

BOFARULL PEDROLA, SL 

736 28/01/2020 Decret/Reso.de Adjudicació del Contracte 374086P: PRODUCCIONES 

DE EVENTOS Y SOL. PUBLICITARIAS, SL 

737 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 374607N: 

GEISEREVENTS, S.L. 

738 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 374692F: VIAJES 

HALCON, SA 

739 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 374397X: EE.SS. 

OCTAPLUS, SL 

740 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 374863T. 

SUMINISTROS ENERGÉTICOS DE LEVANTE, SA 

741 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 375549X - SL T SPORT, 

SL 

742 28/01/2020 Decret/Resota. d’Adjudicació del Contracte 375806D: 

CRONOMETRAJE Y ORGANIZACION DE EVENTOS DEPORTIVOS 

743 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 376072Y. BRICOLAJE1 

CB 
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744 28/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 371834M: Contacontes – 

D. M. E. 

745 28/01/2020 Anul·lació rebuts ibi 2019 de pl. Noguera, 5-00-01 i c/ Alcalá Galiano, 

28-00-02 

746 28/01/2020 BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA IBIU 

747 28/01/2020 Resolució comprovació limitada taules i cadires 

748 28/01/2020 Canvi titularitat av. Fausto Caruana, 37-02-333 

749 28/01/2020 Alta taxa de fem i liquidació 

750 28/01/2020 Resolució aprovació liquidacions IIVTNU 

751 28/01/2020 Resolució aprovació liquidacions IIVTNU 

752 28/01/2020 Desestimació anul·lació rebut taxa fem 2019 

753 28/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

754 28/01/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

755 28/01/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

756 28/01/2020 Estimació no subjecció Plusvàlua 

757 28/01/2020 Resolució Devolució ICIO per desestimiento. 

758 28/01/2020 Ressol. beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** i devolució 

2019 

759 28/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** 

760 28/01/2020 Devolució prorrateig quota IVTM 2019 

761 28/01/2020 Resolució aprovació liquidacions IIVTNU 

762 28/01/2020 BAIXA I CANVI DE TITULARITAT TAXA FEM 

763 28/01/2020 Exempció IBI av. País Valencià 30 

764 28/01/2020 Desestimació recurs de reposició 

765 28/01/2020 Resolució Padró 1r trimestre 2020. Conservatori. 

766 28/01/2020 Divisió quota tributària c/ Metge Rafael Moya, 2 sòl 

767 28/01/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM *****, incapacitat permanent 

768 28/01/2020 Resolució devolució per duplicitat 

769 28/01/2020 Estimació no subjecció plusvàlua 

770 28/01/2020 Aprovació Padró Mercat Exterior. 1r trimestre 2020 

771 28/01/2020 BAIXA DE GUAL al c/ LLIBERTAT, 88. Exp 38/20 

772 28/01/2020 ALTA DE GUAL al c/ MARÍA DE MOLINA, 4 BAIX DTA 

773 28/01/2020 ALTA DE GUAL A L’AV. JERÓNIMO ROURE. PARC 47. Exp 

1082/19 

774 28/01/2020 Resolució al·legacions Exp. 10379/2019 

775 28/01/2020 Resolució al·legacions Exp. 9979/2019 

776 28/01/2020 Resolució al·legacions Exp. 11405/2019 

777 28/01/2020 Resolució al·legacions Exp. 13180/2018 

778 29/01/2020 Inscripció d’alta en el registre d’associacions 

779 29/01/2020 RESOLUCIÓ INCOMPLIMENT DE NORMATIVA URBANÍSTICA 

DE TANCAMENT DE TERRASSA al c/ILLA DE CÒRSEGA, 63-4t 

780 29/01/2020 AUTORITZAR COMISSIÓ DE SERVEIS 

781 29/01/2020 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT 8é TRIENNI 

782 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

783 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

784 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

785 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

786 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

787 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

788 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

789 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

790 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

791 29/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT OPERATIUS SETEMBRE 
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792 29/01/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT OPERATIUS OCTUBRE 

793 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

794 29/01/2020 ARXIU EXPEDIENT DISCIPLINARI 

795 29/01/2020 Resolució alcaldia aprovació manual de procediments v4 gener 2020 

796 29/01/2020 NO SUJECCIÓN IBI IMMOBLES AJUNTAMENT DE SAGUNT 

797 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

798 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

799 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

800 29/01/2020 Resolució dietes tribunal auxiliar de Turisme 

801 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

802 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

803 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

804 29/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

805 29/01/2020 RESOLUCIÓ ATORGANT LLICÈNCIA D’OBRES és informada 

favorable pels Serveis Tècnics Municipals 

806 29/01/2020 RESOLUCIÓ L’EXECUCIÓ DUES CALES SERVEI TEL. PL. DELS 

FURS 2 C/ CAPITÀ PALLARÉS, 7 

807 29/01/2020 RESOL CARÈNCIA COBERTURA LEGAL PER A LEGALITZACIÓ 

DE C. D’ÚS DE VIVENDA A GARATGE al c/ CANALETS 45 

808 29/01/2020 Resolució subministrament- reeditar actuació contra la violència de 

gènere (exp. 376052W) 

809 29/01/2020 Decret_Resolució de rectificació d’error aritmètic_ELECTROMUR_SA 

– ELECTROMUR, SA 

810 29/01/2020 Resolució Adjudicació Contracte 373524J Servei Intermediació 

Agència RIBELLES LERGA BLANCA TERESA 

811 30/01/2020 Resolució PEIS gener 1 

812 30/01/2020 RECTIFICACIÓ ERROR CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ 

SEPULVEDA, 23. Exp 1091/19 

813 30/01/2020 RESOLUCIÓ ESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 116/19 OMC 

814 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 8131/2019 

815 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 2063/2019 

816 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 3966/2019 

817 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 11414/2019 

818 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 13579/2019 

819 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 11514/2019 

820 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 11573/2019 

821 30/01/2020 Resolució al·legacions Exp 13185/2019 

822 30/01/2020 CONCEDIR TMR CONCEPCIÓN ***** 

823 30/01/2020 CONCEDIR TMR MANUELA ***** 

824 30/01/2020 CONCEDIR TMR MIGUEL ANGEL ***** 

825 30/01/2020 CONCEDIR TMR ANTONIO ***** 

826 30/01/2020 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 104/19 OM-P 

827 30/01/2020 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 105/19 OM-P 

828 30/01/2020 RETIRAR TMR ENRIQUE 6944150J 

829 30/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

830 30/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

831 30/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

832 30/01/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

833 30/01/2020 RESOLUCIÓ LLICÈNCIA GOSSOS PERILLOSOS 

834 30/01/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 360481T: taller de 

dramatització - ARTI GESTIÓ sl 

835 30/01/2020 Decret Adjudicació Contracte menor 360436F: taller l’art d’aprendre – 

CENTRE DE FP A SAGUNT 
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836 30/01/2020 Decret Adjudicació.Exp. 365466R: Contracte Menor Coordicació 

jornada de cooperac. internacional 2020 

837 30/01/2020 Resolució OVP Exp 371153Q 

838 30/01/2020 Sollicitud d’ampliació de termini per a execució de sentència 77/2019 

ORD 753/2017 

839 30/01/2020 Resolució obertura expedient ordre execució c/ Vicente Fontelles, 24. 

Exp. 375627E 

840 30/01/2020 Designació membres Comissió Avaluativa 

841 31/01/2020 DENEGAR TMR FRANCISCO ***** 

842 31/01/2020 CONCEDIR TMR JOSE ***** 

843 31/01/2020 CONCEDIR TMR JULIA ***** 

844 31/01/2020 Resolució Cessió dades a Ajuntament de Benifairó de les Valls 

845 31/01/2020 REDUCCIÓ JORNADA LABORAL 

846 31/01/2020 RESOLUCIÓ ATORGANT LLICÈNCIA D’OBRES 

847 01/02/2020 Arxiu expedient polígon 33 parcel·la 305 

848 01/02/2020 Arxiu expedient polígon 33 parcel·la 203 

849 01/02/2020 Arxiu expedient polígon 33 parcel·la 250 

850 01/02/2020 INHUMACIÓ 

851 03/02/2020 RESOLUCIÓ INCOMPLIMENT NORMATIVA URBANÍSTICA 

OBRES DE REFORMA EN IMMOBLE SITI AL C/ PLOM, 21 

852 03/02/2020 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL. EXP. 295/18-LO (149904A) 

853 03/02/2020 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL EXP. 184/11-LO (346428A) 

854 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES CLAUSURA CURS 

855 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES 

856 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY-JULIOL 

857 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY-JULIOL 

858 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JULIOL 

859 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

860 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

861 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG A JULIOL 

862 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

863 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

864 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAYO-JULIOL 

865 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

866 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

867 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG-JUNY 

868 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

869 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JULIOL 

870 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

871 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

872 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

873 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

874 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

875 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

876 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

877 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

878 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

879 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

880 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS (MARÇ) 

881 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS(MARÇ) 

882 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

883 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

884 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 



112 

885 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

886 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

887 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY 

888 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES SETEMBRE 

889 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES SETEMBRE 

890 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUNY-OCTUBRE 

891 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJAT 

892 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

893 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JULIOL 

894 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JULIOL 

895 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS (MARÇ) 

896 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

897 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

898 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAYO-JUNY 

899 03/02/2020 RESOLUCIÓ CORRECCIÓ ABONAMENT 31/12/2018 

900 03/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

901 03/02/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT 

902 03/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 383524Y: DISSENY 

TEA3, SL 

903 03/02/2020 Adjudicació contracte menor patrocini esdeveniment Most people 

cutting hair, Guinness World Rècords 

904 03/02/2020 Resolució obertura expedient declaració ruïna al c/ Alorc, 32. Exp. 

379176J 

905 03/02/2020 RESOLUCIÓ OVP 

906 04/02/2020 Resolució. Estimar parcialment accés a informació pública 

907 04/02/2020 RESOLUCIÓ OVP SOPAR CRIDA 

908 04/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 384245Z: Contracte menor 

manteniment d’ascensor 

909 04/02/2020 Adjudicació Contracte 351885E: Contracte Menor serveis de Taxi 

Turisme 2020 

910 04/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG-JUNY 

911 04/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG-JUNY 

912 04/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG-JUNY 

913 04/02/2020 RESOLUCIÓ 

914 04/02/2020 ABONAMENT SUBSTITUCIONS 

915 04/02/2020 ABONAMENT SUBSTITUCIONS 

916 04/02/2020 DESCOMPTE NÒMINA 

917 04/02/2020 AMPLIACIÓ FLEXIBILITAT HORARI 

918 04/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte menor privat honoraris 

R.T.D. 

919 04/02/2020 CIRCUIT CULTURARTS 2020 - 1 SAGUNT - RECTIFICACIÓ 

ERRADES 

920 04/02/2020 CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 07.02.2020 

921 04/02/2020 Resolució desistiment per tancament - Cógeme por 2 euros, SL 

922 04/02/2020 Acord Inici expedient sancionador 

923 04/02/2020 Resolució PEIS febrer 1 

924 04/02/2020 RESOLUCIÓ OVP 

925 04/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJAT 

926 04/02/2020 RESOLUCIÓ CORRECCIÓ ABONAMENT 24/12/2018 

927 04/02/2020 RESOLUCIÓ CORRECCIÓ ABONAMENT 31/12/2018 

928 04/02/2020 RESOLUCIÓ HO para reparació i pintat de façana de l’immoble siti al 

c/ Capità Pallarés, 17 

929 04/02/2020 RESOLUCIÓ ARXIU EXP. 56/2016-IF 
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930 04/02/2020 RESOLUCIÓ ARXIU EXP. SANCIONADOR NÚM. 170208A 

931 04/02/2020 RESOLUCIÓ CONCEDINT LLICÈNCIA OBRES CANALITZACIÓ 

ELÈCTRICA AV. LA CASSOLA, 6. EXP. 285704M 

932 04/02/2020 RESOLUCIÓ DENEGAR DEVOLUCIÓ AVAL. EXP. 326939H 

933 04/02/2020 DEVOLUCIÓ IBI 2019 PAGAT PER DUPLICAT 

934 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

935 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

936 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***** estimació 

937 04/02/2020 Devolució ibi rústica 2019 

938 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

939 04/02/2020 Resolució Administrativa. Anul·lació rebut 1er Trim 2020 Conservatori 

i Aprovació amb bonificació 

940 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid *****, estimació 

941 04/02/2020 DEVOLUCIÓ INDEGUTS 

942 04/02/2020 Reposar a voluntària rebut IVTM 

943 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

944 04/02/2020 Resolució administrativa. Tràmit d’audiència IIVTNU 

945 04/02/2020 BONIFICACIÓON FAMÍLIA NOMBROSA 

946 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació Devolució parcial Taxa Gual (c/ 

María Molien, 4, baix dta.) 

947 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

948 04/02/2020 Anul·lació quotes IVTM matrícula ***** 

949 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

950 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

951 04/02/2020 Anul·lació quotes IVTM per depuració del Padró. 

952 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

953 04/02/2020 CANVI DE TITULARITAT TAXA FEM LIQUIDACIÓ 

954 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 

*****,desestimación caducat certificat 

955 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, estimació 

956 04/02/2020 CANVI DE TITULARITAT IBIU 

957 04/02/2020 Aprovació de liquidació 

958 04/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació Taxa Activitats per 

canvi de titularitat. 

959 04/02/2020 Estimació no subjecció Plusvàlua 

960 04/02/2020 Canvi de titularitat i liquidació taxa fem c/ RIU TÚRIA 14 01 03 

961 04/02/2020 Canvi de titularitat i devolució taxa fem 

962 04/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

963 04/02/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

964 04/02/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

965 04/02/2020 ANUL·LACIÓ LIQUIDACIÓ IBIU 

966 04/02/2020 900D CANVI DE TITULARITAT 

967 04/02/2020 Inici procediment de comprovació 

968 04/02/2020 Sol·licitud divisió quota tributària ibi rústica 

969 04/02/2020 Resolució al·legacions. Aprovació liquidació IIVTNU. 

970 04/02/2020 Resolució al·legacions. Aprovació liquidació IIVTNU. 

971 04/02/2020 Resolució al·legacions. Aprovació liquidació IIVTNU. 

972 04/02/2020 Acord de liquidació derivat de l’Acta de Disconformitat 

973 04/02/2020 Acord de liquidació derivat de l’Acta de Disconformitat 
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974 04/02/2020 Aprovació de liquidació 

975 04/02/2020 Aprovació de liquidació 

976 04/02/2020 ALTES PRIMER TRIMESTRE IAE 2019 

977 04/02/2020 Liquidació execució subsidiària 

978 05/02/2020 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL. EXP. 326168M 

979 05/02/2020 Delegació firma acta ocupació adif 

980 05/02/2020 RA Aprovació anex I al Pla de Seguretat i Salut 

981 05/02/2020 Resolució Aprovació ocupació 

982 05/02/2020 Desestimació error de càlcul 

983 05/02/2020 Resolució OVP Exp 377377K 

984 05/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 386945Z: INSUMO 

PROYECTOS, SL 

985 05/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 381902W: FITOVAL 

NATURA, SL 

986 05/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ 14 D’ABRIL, 55. Exp. 94/20 

987 05/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ PORTA FERRISSA, 2, 3, 5 I 7. Exp 98/20 

988 05/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ AMETLER, 40. Exp. 102/20 

989 05/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ SANT PERE, 78. Exp. 104/20 

990 05/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ RACÓ D’ADEMÚS, 47 

991 05/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte menor de serveis 

375654R FUNDACIÓ CV FESORD 

992 05/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 381836D: Contracte menor Lloguer 

compra carpav.C.M. 

993 05/02/2020 Resolució contracte Subministrament Lloguer Suports Pu – IMPURSA, 

SAU 

994 05/02/2020 Resolució d’Adjudicació Contracte 381850Y: contracte menor privat 

actuació A.B.J. 

995 05/02/2020 Resolució Adjudicació del Contracte 364584R: contracte menor tallers 

de cuina AYMAS FORMACIÓN, SL 

996 05/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 367140R:Catering CORPORACIÓ 

CINEMATOGRÀFICA DEL MEDITERRANI, SA 

997 05/02/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte 377611K: lloguer màquines 

recreat – D.M.E. 

998 05/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 381844P: contracte menor servei de 

dinamització ASSOCICACIO IMPULS 

999 05/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació padró quioscos a la via pública. 

Exercici 2020 

1000 05/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1001 05/02/2020 Anul·lació rebuts ibi c/ Romeu, 14-4-10 

1002 05/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació padró Taxa ADP (guals) any 2020 

1003 05/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació acord Devolució part rebut gual 

2019 

1004 05/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, estimació 

1005 05/02/2020 Canvi d’epígraf de la taxa de fem 

1006 05/02/2020 Alta taxa de fem i liquidació 

1007 05/02/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

1008 05/02/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

1009 05/02/2020 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

1010 05/02/2020 ALTES SEGON TRIMESTRE IAE 2019 

1011 05/02/2020 ALTES TERCER TRIMESTRE IAE 2019 

1012 05/02/2020 Alta taxa de fem i liquidació 

1013 05/02/2020 Estimació no subjecció 

1014 05/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació Taxa Activitats per 
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canvi de titularitat. 

1015 05/02/2020 Anul·lació/liquidació IBIU DOC 4t TR 2019 

1016 05/02/2020 Resolució baixa concessió Bar Centre Cívic i aprovació liquidació 

semestral prorratejada 

1017 05/02/2020 Decret/Resolució Adjudicació Contracte 388008A: menor servei 

direcció d’obra LAMINGENIERIA, SL 

1018 06/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 132/19 OMC 

1019 06/02/2020 Resolució al·legacions Exp 13782/2019 

1020 06/02/2020 Resolució al·legacions Exp 13515/2019 

1021 06/02/2020 Resolució al·legacions Exp 10849/2019 

1022 06/02/2020 Resolució al·legacions Exp 14441/2019 

1023 06/02/2020 Resolució Adjudicació del Contracte 377629K: Contracte menor servei 

d’autobús VIAJES MARQUÉS, SL 

1024 06/02/2020 RESOLUCIÓ ARXIU EXP. INFRACCIÓ URBANÍSTICA NÚM. 

201972R 

1025 06/02/2020 RESOLUCIÓ DENEGAR LLICÈNCIA D’OBRES PER A REBAIX 

DE RASTELL ACCÉS GARATGE AV. JOAN D’ÀUSTRIA, 11 

1026 06/02/2020 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Brau, 7. Exp. 

389320Y 

1027 07/02/2020 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL A LA PL. U DE MAIG, 3. Exp 

15/20 

1028 07/02/2020 ALTA DE GUAL AL CARRER ANOUER, 2. Exp. 3/20 

1029 07/02/2020 ALTA DE GUAL AL CARRER ANOUER, 6. Exp. 9/20 

1030 07/02/2020 ALTA DE GUAL AL CARRER ANOUER, 10. Exp. 10/20 

1031 07/02/2020 RESOLUCIÓ RECURS POTESTATIU REPOSICIÓ 19086652X 

1032 07/02/2020 RESOLUCIÓ DESISTIMENT SOL·LICITUD C.S.C 

1033 07/02/2020 ALTA DE GUAL al c/ ANOUER, 8. Exp. 6/20 

1034 07/02/2020 CONCEDIR TMR JOSE Mª ***** 

1035 07/02/2020 CONCEDIR TMR SALVADOR ***** 

1036 07/02/2020 RESOLUCIÓ CONCESSIÓ LLICÈNCIA ARMES TIPUS 4.1 

1037 07/02/2020 Resolució al·legacions Exp 6167/2018 

1038 07/02/2020 RESOLUCIÓ ATORGAR LLICÈNCIA D’OBRES 

1039 07/02/2020 Resolució d’Adjudicació Contracte 377326P: contracte menor lloguer 

de consoles OMEGA WORLD EVENTS, SL 

1040 07/02/2020 Llicència Ambiental favorable Perez Plumed 

1041 07/02/2020 RESOLUCIÓ DESESTIMAR ABONAMENT HORES 

1042 07/02/2020 RESOLUCIÓ DESESTIMAR ABONAMENT HORES 

1043 07/02/2020 RESOLUCIÓ CORRECCIÓ 

1044 07/02/2020 ABONAMENT SUBSTITUCIONS 

1045 07/02/2020 DESESTIMAR REDUCCIÓ JORNADA LABORAL 

1046 07/02/2020 RESOLUCIÓ 

1047 07/02/2020 Resolució dietes tribunal tèc.Sup. Promotor Igualtat 

1048 07/02/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

1049 07/02/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

1050 07/02/2020 RESOLUCIÓ 

1051 07/02/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

1052 07/02/2020 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT TRIENNIS 

1053 07/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

1054 07/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

1055 07/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES JUTJATS 

1056 07/02/2020 RESOLUCIÓ 

1057 07/02/2020 RESOLUCIÓ 

1058 07/02/2020 RESOLUCIÓ 
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1059 07/02/2020 RESOLUCIÓ 

1060 07/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte 374164Y: Contractació 

docent  J..J.A.G. 

1061 07/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 368629K: Contractació 

del Servei de certificació. 

1062 07/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 368654W: 

1063 07/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 375012A: Llibres text 

MORVEDRE GSO, SL 

1064 07/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 380958J: Assegurança-

REALE SEGUROS GENERALES, SA 

1066 07/02/2020 Incoació ordre d’execució Teodor Llorente, 91 

1067 07/02/2020 Incoació ordre d’execució Teodor Llorente, 91 

1068 07/02/2020 Incoació ordre execució Teodor Llorente, 91 

1069 07/02/2020 Incoació ordre d’execució Teodor Llorente, 91 

1070 07/02/2020 Incoació ordre d’execució Teodor Llorente, 91 

1071 07/02/2020 Arxiu expedient Pla de Barta, 1112 

1072 07/02/2020 Arxiu expedient Pobla de Valverde, 2 

1073 07/02/2020 Arxiu expedient Pobla de Valverde, 2 

1074 07/02/2020 RENOVACIÓ NÍNXOL PER 5 ANYS 

1075 10/02/2020 Resolució Alcaldia 

1076 10/02/2020 289775Q Obertura del procediment de resolució PAI UA16-2 

1077 10/02/2020 Deleg. atribucions Alcaldia,desde les 00.00h.del 11-02-20 i mentre dure 

la situació d’I.L.T. 

1078 10/02/2020 Pròrroga any 2020 nomenament subaltern Centre Çívic 

1079 10/02/2020 Resolució. Inadmetre a tràmit accés a informació 

1080 10/02/2020 RCD 14744 FEBRER 2020 

1081 10/02/2020 Resolució: subministrament material gràfic Programació Vuit Març – 

Martínez Impressors, SL 

1082 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 391896A 

1083 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 375004P: 

Suministrament llibres MORVEDRE GSO, SL 

1084 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 390868Y: Assegurança-

REALE SEGUROS GENERALES, SA 

1085 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 390969N: Material 

didàctic MORVEDRE GSO, SL 

1086 10/02/2020 RESOLUCIÓ OVP CELEBRACIÓ CRIDA 

1087 10/02/2020 Resolució al·legacions exp 5948/2019 

1088 10/02/2020 RESOLUCIÓ INICI EXP. 2/20 OM-L 

1089 10/02/2020 RESOLUCIÓ RECURS REPOSICIÓ CONTRA RESOLUCIÓ NÚM. 

5216 DE DATA 06/09/2019 

1090 10/02/2020 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ REI MARTÍ, 8. Exp 

1097/19 

1091 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12665/2019 

1092 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12984/2019 

1093 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 11787/2019 

1094 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12951/2019 

1095 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14022/2019 

1096 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 11012/2019 

1097 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 11962/2019 

1098 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12357/2019 

1099 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12093/2019 

1100 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13017/2019 

1101 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13762/2019 
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1102 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13082/2019 

1103 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13769/2019 

1104 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13747/2019 

1105 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 9520/2019 

1106 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13575/2019 

1107 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13000/2019 

1108 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 9618/2019 

1109 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12109/2019 

1110 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13975/2019 

1111 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12255/2019 

1112 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12851/2019 

1113 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 7229/2019 

1114 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12802/2019 

1115 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12778/2019 

1116 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 10931/2019 

1117 10/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13247/2019 

1118 10/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 129/19 OMC 

1119 10/02/2020 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 127/19 OMC 

1120 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació contracte menor laboratori clínic 

proves confirmatòries drogues 

1121 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte menor empresa 

esdeveniments per a XIX Jornada 112 

1122 10/02/2020 RESOLUCIÓ INICI EXP. 1/20 OMC 

1123 10/02/2020 Acord Inici expedient sancionador 

1124 10/02/2020 Resolució obertura EXP. 387925K ordre execució a la pl. Cronista 

Chabret, 16 

1125 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 380544J: neteja i nova 

retolació de les butaques 

1126 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 383056Y: Organització 

actes culturals i literaris 

1127 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 387146D: Elaboració 

d’un informe sobre la despesa 

1128 10/02/2020 RESOLUCIÓ CONTRACTE MENOR PARTICIPACIÓ SETMANA 

CULTURAL CONSERVATORI DE MÚSICA JOAQUIN RODRIGO 

1129 10/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 371981Q: - DIGITAL 

INNOVATIVE ASSETS, SL 

1130 11/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 384445C:- HMDIGITAL 

CB 

1131 11/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 386193E. J.F.G. 

1132 11/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 389403N:- ELKSPORT 

DISTRIBUCIONES, SL 

1133 11/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 393256P: M.A.R.A. 

1134 11/02/2020 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

1135 11/02/2020 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

1136 11/02/2020 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

1137 11/02/2020 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

1138 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1139 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1140 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1141 11/02/2020 Resolució Administrativa. Devolució part proporcional del gual 2019 

1142 11/02/2020 Resolució aprovació liquidació mercat 4t trim 2019 

1143 11/02/2020 900D CANVI TITULARITAT IBIU 

1144 11/02/2020 RESOLUCIÓ 
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1145 11/02/2020 Resolució triennis feb 2020 

1146 11/02/2020 DESESTIMAR RECURS REPOSICIÓ 

1147 11/02/2020 DESESTIMAR RECURS REPOSICIÓ 

1148 11/02/2020 RESOLUCIÓ CORRECCIÓ CÀLCUL TRIENNIS 

1149 11/02/2020 CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 14.02.2020 

1150 11/02/2020 RESOLUCIÓ 

1151 11/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES SETEMBRE 

1152 11/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES 

1153 11/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES SETEMBRE 

1154 11/02/2020 Estimació no subjecció 

1155 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1156 11/02/2020 Devolució rebuts ibi urbana CL UE 7-2 sòl 

1157 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1158 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1159 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1160 11/02/2020 Estimació no subjecció 

1161 11/02/2020 Sol·licitud devolució ibi rectificació ref.cadastral c/ Fornàs, 1 

1162 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1163 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1164 11/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1165 11/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1166 11/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1167 11/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1168 11/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

1169 11/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

1170 11/02/2020 ANUL·LACIÓ/LIQUIDACIÓ IBI RÚSTICA 

1171 11/02/2020 Desestimació sol·licitud no subjecció plusvàlua 

1172 12/02/2020 RESOLUCIÓ NOMENAMENT MEMBRES TAULA VALORACIÓ 

FALLES 2020 

1173 12/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 383153H: contracte 

menor assegurança vehicle protecció 

1174 12/02/2020 Resolució nomenament taula valoració 

1175 12/02/2020 Resolució dietes comissió selecció llocs Secretaria Alcaldia 

1176 12/02/2020 RA jubilació forçosa D.G.O. 

1177 12/02/2020 Resolució dietes tribunal auxiliar de Turisme 

1178 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 166/2020 

1179 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12712/2019 

1180 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13573/2019 

1181 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13770/2019 

1182 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14023/2019 

1183 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14116/2019 

1184 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 10579/2019 

1185 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14111/2019 

1186 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14460/2019 

1187 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 167/2020 

1188 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 301/2020 

1189 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 300/2020 

1190 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14238/2019 

1191 13/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14209/2019 

1192 13/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte menor privat honoraris 

R.T.D. 

1193 13/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 117/19 OM-L 

1194 13/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 120/19 OM-L 
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1195 13/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 128/19 OM-L 

1196 13/02/2020 RESOLUCIÓ INICI EXP. 130/19 OM-L 

1197 13/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 397601Z: Contracte 

menor - AUTOBUSES FURIÓ, SL 

1198 13/02/2020 Resolució ordre d’execució al c/ Roma, 6, amb accés per c/ Numància, 

5. Exp. 319250D 

1199 13/02/2020 Alta taxa de fem i liquidació 

1200 13/02/2020 RESOLUCIÓ TAXA FEM 

1201 13/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1202 13/02/2020 Sol·licitud Devolució ibi urbana c/ Pere III el Gran, 1-5-F 

1203 13/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, incapacitat 

1204 13/02/2020 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, Estimació 

1205 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1206 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1207 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1208 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1209 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1210 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1211 13/02/2020 Prorrateig 2020 

1212 13/02/2020 Acord de liquidació derivat Acta Disconformitat núm. 

1213 13/02/2020 Acord de liquidació derivat Acta Disconformitat núm. 2019/D0041 

1214 13/02/2020 Acord de liquidació derivat Acta Disconformitat núm. 2019/D0044 

1215 13/02/2020 Acord de liquidació derivat Acta Disconformitat núm. 2019/D0040 

1216 13/02/2020 Acord de liquidació derivat Acta Disconformitat núm. 2019/D0043 

1217 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1218 13/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació Taxa Urbanística 

1219 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1220 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1221 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1222 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1223 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1224 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1225 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1226 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1227 13/02/2020 Devolució ibi 2018 Urb Palmeres i Mar 40 

1228 13/02/2020 Divisió quota tributària pol. 68 parcel·les 38 i 98 

1229 13/02/2020 Devolució Prorrateig quota IVTM 2019 

1230 13/02/2020 Devolució Prorrateig quota IVTM 2019 

1231 13/02/2020 Devolució taxa esports (curset de natació) 

1232 13/02/2020 Estimació parcial No subjecció Plusvàlua 

1233 13/02/2020 LIQUIDACIÓ IBI RÚSTICA 

1234 13/02/2020 Aprovació de liquidació Exp d’urbanisme 279086W 

1235 13/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

1236 13/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

1237 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1238 13/02/2020 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

1239 13/02/2020 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació ICIO + Taxa 

Urbanística 

1240 13/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 394342Y: trasllat 

alumnes AUTOS VALLDUXENSE, SL 

1241 13/02/2020 Decret/Resolució Adjudicació Contracte menor 361583Z: Sistema cita 

prèvia- IDI EIKON, SL 

1242 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp 297/2020 
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1243 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp 990/2020 

1244 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 250/2020 

1245 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 173/2020 

1246 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 168/2020 

1247 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 7522/2019 

1248 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13870/2019 

1249 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 6939/2019 

1250 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14057/2019 

1251 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 5994/2019 

1252 14/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 280/2020 

1253 14/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte. Adquisició de 40 llibres 

El ancho camino. 

1254 14/02/2020 Resolució d’Adjudicació 

1255 14/02/2020 Resolució d’Adjudicació 

1256 15/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13502/2019 

1257 15/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 73/19 OMC 

1258 15/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 93/19 OMC 

1259 15/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 13777/2019 

1260 15/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 94/19 OMC 

1261 17/02/2020 INCIDÈNCIES NÒMINA FEBRER 2020 

1262 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1263 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1264 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1265 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1266 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1267 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1268 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1269 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1270 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1271 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1272 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1273 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1274 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1275 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1276 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1277 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1278 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1279 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1280 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1281 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1282 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1283 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1284 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1285 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1286 17/02/2020 RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

1287 17/02/2020 REDUCCIÓ JORNADA LABORAL 

1288 17/02/2020 REDUCCIÓ JORNADA LABORAL 

1289 17/02/2020 Decret/Resolució 374071T: Contracte menor subministrament detalls 

protocol·laris 

1290 17/02/2020 Proposta resolució discrepàncies PremiaT 2019 

1291 17/02/2020 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT TRIENNIS 

1292 17/02/2020 RESOLUCIÓ OPERATIUS NOVEMBRE 

1293 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 



121 

1294 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES SET- NOV 

1295 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES AGO-OCT 

1296 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES set-nov 

1297 17/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCTUBRE 

1298 17/02/2020 RENOVACIÓ TMR ROMUALDO ***** 

1299 17/02/2020 CONCEDIR TMR ANTONIO ***** 

1300 17/02/2020 RENOVACIÓ TMR BERNARDO ***** 

1301 17/02/2020 RENOVACIÓ TMR Mª DESAMPARADOS ***** 

1302 17/02/2020 RETIRAR TMR PABLO ***** 

1303 17/02/2020 CONCEDIR TMR ENCARNACIÓN ***** 

1304 17/02/2020 Nomenament substitució administrativa SAIC R.P. 

1305 17/02/2020 RESOLUCIÓ DEV GARANTIA INFRAESTRUC DOTACIONAL 

LIMÍTROF REBAIX RASTELL VICENT ANDRÉS ESTELLÉS, 21 

1306 17/02/2020 RESOLUCIÓ DEV GARANTIA DEPOSITADA ELÈCTRIC DE 

BAIXA TENSIÓ EN FAISÀ, 1 

1307 17/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 391710R: Servei 

fotocopies -MORVEDRE GSO, SL 

1308 17/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 391089E: Material d’us 

didàctic MORVEDRE GSO, SL 

1309 17/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 393147N: PRESTO 

MUSIC PRODUCCIONS MUSICALS, SL 

1310 17/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 394043H: ECOCIVIL 

ELECTROMUR G.E., SL 

1311 17/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 396719Z: IMESAPI SA 

1312 17/02/2020 PROPOSTA RESOLUCIÓ 

1313 17/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ ESCALANTE, 16. Exp. 144/20 

1314 17/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ LLARG, 63. Exp. 124/20 

1315 17/02/2020 LLICÈNCIA D’OVP al c/ BALMES, 3. Exp. 126/20 

1316 17/02/2020 Resolució Incoació EXP. sancionador núm. 367168F 

1317 17/02/2020 Arxiu expedient pol. 33 parc. 131 

1318 17/02/2020 Arxiu expedient pol. 33 parc. 131 

1319 17/02/2020 Incoació ordre execució Sagasta, 82 

1320 17/02/2020 RESOLUCIÓ I NOTIFICACIÓ 

1321 17/02/2020 Arxiu expedient pol. 33 parc. 466 

1322 17/02/2020 Arxiu expedient pol. 33 parc. 466 

1323 17/02/2020 Arxiu expedient pol. 33 parc. 254 

1324 17/02/2020 Arxiu expedient pol. 33 parc. 254 

1325 18/02/2020 Resolució nomenament projectes experimentals 

1326 18/02/2020 Resolució recurs de reposició Bases Monitors d’activitats físiques 

1327 18/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES PLATGES 

1328 18/02/2020 inici expedient baixa d’ofici per inscripció indeguda en padró 

d’habitants 

1329 18/02/2020 CONCEDIR TMR GLORIA ***** 

1330 18/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 11050/2018 

1331 18/02/2020 Nomenament administrativa acumulació tasques 6m Comerç i Mercats 

1332 18/02/2020 Nomenament substitució Administrativa Comerç i Mercats R, T, 

1333 18/02/2020 Contracte menor de serveis Campanya difusió XIX Jornada 

d’Emergències i Seguretat Pública. 

1334 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 103/19 OMC 

1335 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 106/19 OMC 

1336 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 112/19 OMC 

1337 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 113/19 OMC 

1338 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 114/19 OMC 
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1339 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 115/19 OMC 

1340 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 125/19 OMC 

1341 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 126/19 OMC 

1342 18/02/2020 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 45/19 OM-M 

1343 18/02/2020 RESOLUCIÓ OVP 

1344 18/02/2020 Resolució llista definitiva, tribunal i data examen Treball Social 

1345 18/02/2020 Resolució llista definitiva, tribunal i data examen educadors socials A2 

1346 18/02/2020 Llista definitiva admesos, tribunal i data primer examen 

1347 18/02/2020 CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 21.02.2020 

1348 18/02/2020 Resolució adjudicació Disseny programació Vuit Març 2020. 

campanyes i material gràfic 

1349 18/02/2020 RESOLUCIÓ 

1350 18/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

1351 18/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

1352 18/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES MAIG 

1353 18/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCT-NOV 

1354 18/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCT-NOV 

1355 18/02/2020 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT TRIENNIS 

1356 18/02/2020 Rectiϐicación error bases 

1357 18/02/2020 RESOLUCIÓ ARXIU EXP. 22/2015-IF 

1358 18/02/2020 Resolució ordre d’execució a l’av. Doctor Palos, 28. Exp. 349549K 

1359 18/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació Instal·lació elèctrica al recinte -

ELECTROMUR S.A. 

1360 18/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 14113/2019 

1361 18/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 12819/2019 

1362 18/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 8738/2019 

1363 19/02/2020 Arxiu expedient Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 1(1) 

1364 19/02/2020 Ordre execució Illa Còrsega 60(A) 

1365 19/02/2020 Incoació ordre execució RD Buenos Aires, 19 

1366 19/02/2020 Incoació ordre execució RD Buenos Aires, 21 

1367 19/02/2020 Incoació ordre execució Pare Claret, 28 

1368 19/02/2020 Incoació ordre execució Dels Ports, 2 

1369 19/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 391554A: subministrament 

electrodomèstic ELECTRODOMÈSTICS FCO GIMENO, SL 

1370 19/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 390644M INFORMÁTICA DE 

ALCANCE, SLU 

1371 19/02/2020 Resolució d’Adjudicació Contracte 372124P Servei Comunicació RRPP 

F. T. MA. 

1372 19/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 384560M subministrament menjars 

autors Splash UNIVERS 3D, SL 

1373 19/02/2020 Resolució Adjudicació Contracte 390795X Subministrament Aigües 

Conferència i –M. V. L. 

1374 19/02/2020 RESOLUCIÓ OVP NIT d’ALBAES 28/02/2020 

1375 19/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 3832/2019 

1376 19/02/2020 Resolució REPOSICIÓ Exp. 9143/2019 

1377 19/02/2020 Resolució al·legacions Exp. 5933/2019 

1378 19/02/2020 Resolució Adjudicació del Contracte 394944J menor de serveis artístics 

C. A. S. R. 

1379 19/02/2020 CONTESTACIÓ ESCRIT D’INTERESSAT 

1380 19/02/2020 Resolució anul·lació liquidació en ordre execució Cavallers 30 Exp. 

126/17-OEexp. elec. 390338M 

1381 19/02/2020 ABONAMENT SUBSTITUCIÓ SERV. JURÍDICS 

1382 19/02/2020 Resolució PEIS Febrer 2 
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1383 19/02/2020 Incoació ordre execució UE 6 1 

1384 19/02/2020 Incoació ordre execució UE 6 3 

1385 19/02/2020 RESOLUCIÓ I NOTIFICACIÓ ABANDÓ ANIMAL 

1386 19/02/2020 Incoació ordre execució Horta, 32 

1387 19/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCT-NOV 

1388 19/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCT_DES 

1389 19/02/2020 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCTUBRE1390 19/02/2020 

RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES OCTUBRE 

1391 19/02/2020 Nomenament administrativa acumulació tasques 6m Esports 

1392 19/02/2020 Nomenament auxiliar adva. acumulació tasques 6m Festes 

1393 19/02/2020 Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte.Adquisició 40 

exemplars.Llibre: Claror dels marges. 

1394 19/02/2020 Decret/Resolució. Adjudicació Contracte: adquisición de 70 exemplars 

dels llibres Braçal 59 i 60. 

1395 19/02/2020 AMPLIACIÓ PORTA GUAL C/ ILLA AMBOTO, 12 

1396 19/02/2020 RECTIFICACIÓ ERROR CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ 

LA PLANA, 57. Exp 857/19 

1397 19/02/2020 ALTA DE GUAL al c/ SOGORB, 70 CANTÓ VICENT ANDRÉS 

ESTELLÉS 

1398 19/02/2020 BAIXA DE GUAL AL CARRER ALMUDÀFER, 0 Exp 154/20 

1399 19/02/2020 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ MURILLO, 18 BAIX. 

Exp 1081/19 

1400 19/02/2020 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ SOGORB, 136 Exp 

1080/19 

1401 19/02/2020 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ TROBADOR, 50. Exp 

74/20 

 

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

26 EXPEDIENT 405387N. DONAR COMPTE APROVACIÓ PADRÓ VEHICLES 

ANY 2020 
 Es dona compte al Ple de l’Ajuntament de la següent Resolució de la Regidoria 

Delegada de l’Àrea d’Economia i Organització Municipal, al tenor del qual: 

“El Departament de Gestió Tributària tramita expedient per a l’aprovació del padró de 

l’Impost de Vehicles de Tracció Mecànica per al present exercici 2020, que ascendeix a les 

quantitats següents: 

Nombre de rebuts: 43.673 

Nombre de rebuts bonificats: 87 

Nombre de rebuts exempts i no subjectes: 3.811 

Import quota líquida (euros): 3.098.634,96 

El període de recaptació en període voluntari s’ha fixat el comprés entre el 14 de 

febrer i 16 d’abril de 2020 o si aquest no fora hàbil, fins a l’immediat hàbil següent, iniciant-

se el període executiu transcorregut aquest. 

No obstant això, hi ha hagut determinades incidències informàtiques consistents en el 

fet que no s’ha pogut processar el fitxer de la Direcció General de Trànsit compressiu de les 

variacions del mes de desembre de l’any 2019; fins que s’han resolt els problemes informàtics, 

que ha sigut després de la data prevista de l’inici de la voluntària. 

Tenint en compte que l’article 62.3 de la Llei General Tributària disposa que el 

pagament en període voluntari dels deutes de notificació col·lectiva i periòdica que no tinguen 

establit un altre termini en les seues normes reguladores haurà d’efectuar-se en el període 

entre el dia u de setembre i el 20 de novembre o, si aquest no fora hàbil, fins a l’immediat 

hàbil següent. L’Administració tributària competent podrà modificar el termini assenyalat en 

el paràgraf anterior sempre que el dit termini no siga inferior a dos mesos. 
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Atés que les circumstàncies que s’han produït en aquest cas són imprevisibles i 

excepcionals, i amb la finalitat de no perjudicar els drets dels contribuents reduint-los el 

termini de pagament en voluntària, procedeix retardar l’inici i el fi de la voluntària en una 

setmana respecte a les dates previstes; i quedarà el període de pagament en voluntària des del 

21 de febrer de 2020 fins al el 23 d’abril de 2020, amb la qual cosa es compleix amb la 

previsió legal. 

S’han establit com a llocs de pagament les oficines de les entitats bancàries 

col·laboradores amb aquest Ajuntament i que es detallen a continuació: 

Bankia 

Banco Santander 

Sabadell CAM 

Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, SA (BBVA) 

Caixamar 

La Caixa (CaixaBank) 

Caixa Popular 

Han sigut fixats com a llocs aptes per a l’expedició de duplicats les oficines següents: 

SAIC Sagunt sítia al c/ Camí Reial, 65 

SAIC el Port de Sagunt sítia a la pl. del Sol 

NORMATIVA APLICABLE 

Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text Refós de la 

Llei Reguladora de les Hisendes Locals: articles 14.2 i 59 (revisió d’actes en via 

administrativa i enumeració d’impostos). 

 Llei 57/2003, de 17 de desembre, Llei General Tributària: articles 62 i 102.3 (terminis 

per al pagament i notificació de les liquidacions tributàries). 

La Regidoria Delegada de l’Àrea d’Economia i Organització Municipal és l’òrgan 

competent per a dictar aquesta Resolució per delegació de l’Alcaldia mitjançant una resolució 

de 28 de juny de 2019. 

RESOLUCIÓ 

PRIMER: Aprovar el padró de l’Impost de Vehicles de Tracció Mecànica per al 

present exercici 2020. 

SEGON: Aprovar el termini de recaptació en període voluntari, el comprés entre el 21 

de febrer i el 23 d’abril de 2020, o si aquest no fora hàbil, fins a l’immediat hàbil següent, 

iniciant-se el període executiu transcorregut aquest. 

TERCER: Aprovar com a llocs de pagament les oficines de les entitats bancàries 

col·laboradores amb aquest Ajuntament, que es detallen a continuació: 

Bankia 

Banco Santander 

Sabadell CAM 

Banco Bilbao Vizcaya Argentaria (BBVA) 

La Caixa (Caixabank) 

Caixa Popular 

QUART: Aprovar com a llocs aptes per a l’expedició de duplicats les oficines següents: 

SAIC Sagunt sítia al c/ Camí Reial, 65 

SAIC del Port de Sagunt sítia a la pl. del Sol 

CINQUÉ: Procedir a l’exposició pública dels padrons per un termini de 15 dies en el 

Departament de Gestió Tributària a l’efecte d’examen i reclamació, mitjançant els oportuns 

edictes col·locats en els llocs de costum, així com la inserció de la resolució que es dicte en 

BOP. 

SISÉ: Donar compte al Ple de la present Resolució en la següent sessió que tinga lloc. 

Suport Municipi/Entitat Descripció Nombre de 

valors 

Import 

1551 SAGUNT 1ª Vol. 202. IV 43.673 3.098.634,96 
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 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

Precs i preguntes 

En aquest apartat pren la paraula el Sr. Vila per manifestar el seu desig de realitzar una 

pregunta al regidor de Platges, de per què es deuen quasi 35.000 € als socorristes des de 

l’estiu del 2019. Vostés aproven un pressupost de 87 milions d’euros i els està resultant un 

problema el pagar 35.000 €. Açò porta succeint, segons m’han comunicat, any rere any. El 

2018 es paga al 2019, el 2019 es paga l’any 2020 i així successivament. Segons m’han 

comunicat, vostés han traslladat que se’ls anava a pagar als socorristes quan s’aprovaren els 

nous pressupostos. Ja s’han aprovat, però encara continuen esperant. També han cobrat alguns 

socorristes, però no tots, amb la qual cosa, què és el que està passant?, és a dir, tots treballen 

en la mateixa temporada i cobren els uns i els altres no. Estic parlant de les hores extres que 

se’ls deu als socorristes. D’altra banda, van fer un curs de bandera blava i se’ls va entregar un 

diploma i ara els estan demanant que justifiquen aqueixa assistència per a cobrar les hores del 

curs. Em pareix indecent, vostés no porten un control de a qui li donen els diplomes, de les 

assistències? Vostés, com a regidors, si estigueren sis mesos per a cobrar una mensualitat, els 

agradaria? Si un ciutadà ha de pagar un impost a l’Ajuntament i tarda a pagar-lo se li posa un 

recàrrec, veritat? L’Ajuntament li pagarà un recàrrec de demora a aquests senyors? Vostés, 

l’esquerra, suposadament miren pels treballadors i la classe obrera, però porten sis mesos per 

a pagar a uns socorristes. I, gràcies a ells, les platges no es van haver de tancar perquè van 

doblar torns a principi d’estiu, perquè vau fer una mala gestió amb la borsa de treball. La 

meua pregunta és: quan els pensen pagar? Enguany tornarà a succeir? I, per favor, expliquen 

el motiu de per què succeeix açò, any rere any. 

L’alcalde, Sr. Moreno, fa un incís ací, precisament en aquesta corporació, hi ha hagut 

molts regidors que han estat mesos sense cobrar els corresponents, ha sigut un problema que 

hem comentat diverses vegades perquè hi ha hagut determinats problemes a l’hora de cobrar 

determinats imports. Amb això vull dir, en la teua exposició deies: a tu què et pareixeria com 

a regidor? Ho hem patit nosaltres també. 

Pren el torn de paraula el Sr. Rovira. Diu que sóc perfectament coneixedor del 

problema, que hi ha amb les hores extres; no és una cosa que passe any rere any. Per explicar 

cronològicament: les hores extres de tot l’estiu, que és cert que a principi de l’estiu i per 

problemes aliens a mi, no hi havia prou personal i per això van fer hores extres. Les hores 

extres no es passen fins a final de setembre, es tramiten totes aqueixes hores extres, 

probablement en un mes, que és el que li va costar a l’auxiliar administratiu poder tramitar 

totes aqueixes hores extres que van ser moltes durant tot l’estiu, es tramiten, i s’envien a 

Intervenció. Jo les vaig firmar el primer o el segon dia que me les envia el Departament. És 

cert que s’han pagat unes, les altres jo sé que estan per ara en intervenció. Quant al curs, jo 

estic d’acord que s’han de pagar, de fet he donat instruccions que aqueix curs es va fer de 

manera obligatòria i la intenció és que aqueix curs es pague. 

Finalment pren la paraula l’alcalde, Sr. Moreno, per a fer un prec. Hui hem tingut 

reunió amb l’Hospital de Sagunt, precisament per a conéixer un poc els protocols i passos que 

s’ha de seguir, etc. Part de la informació ja la coneixíem, però la volíem saber de primera mà i 

que ens donaren accés a tot. Aquesta vesprada hem tingut confirmació del primer cas de 

coronavirus ací a l’Hospital de Sagunt. L’Hospital ens ha sol·licitat ajuda i la millor forma en 

què podem ajudar per part dels grups polítics és tranquil·litzant un poc la població, mentre no 

es tinguen símptomes s’ha de continuar amb l’activitat normal, donada la situació actual. Si es 

tenen símptomes, és a dir, febra, tos, la qual cosa podríem confondre amb una grip normal, cal 

cridar al telèfon 900300555, i allí vos faran una sèrie de preguntes per a assegurar que és 

possible o no que tingueu la malaltia i en aqueix cas allò normal és que si es tenen símptomes 

lleus, que en la gran majoria dels casos en la gent que contrau el virus no desenvolupa 

símptomes greus, sinó que són símptomes lleus, més del 80%, pel que pareix de la gent que 

contrau el virus només presenta símptomes lleus. Si aqueix és el cas, el que recomanen és que 

es quede la gent a casa. Aquest és el missatge important, si tens símptomes no acudisques 
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inmediantament a les urgències del teu centre de salut o de l’hospital, si no, queda’t a casa, 

crida al telèfon, assegura’t, si et diuen que poguera ser, anirien a casa per a prendre’t mostres 

per a determinar si tens o no el virus. 

 Una altra cosa que està ocorrent entre la població és que està acudint desesperada 

intentant aconseguir màscares. Les màscares no són efectives, són efectives només per a la 

gent que ja té el coronavirus, perquè així és més difícil que el contagien. Però per a la gent 

que no el té, no serveix com a prevenció. Pel que pareix, encara que és un virus un poc 

desconegut, el virus es contagia principalment per contacte o per gotes, per exemple de saliva. 

Si no es dona aqueix contacte, no es produeix el contagi. Si jo porte una màscara, però la 

persona que està parlant davant de mi, encara que hi haja microgotes de saliva que no podem 

veure, cauen en la meua pell, em contagiaré igualment. El que està ocorrent és que gent 

totalment sana està anant a comprar màscares, estan pujant els preus, està havent-hi 

desabastiment, i gent que realment sí que necessita aqueixes màscares, no en té. Cal evitar 

tossir a l’aire, per a evitar la propagació, perquè com que precisament es transmet per gotes, 

doncs intentar, en la mesura que siga possible, que si algú ha de tossir encara que crega que no 

tinga símptomes, que evite tossir a l’aire. 

Així doncs aquests missatges que vos estic transmetent ací, intenteu en la mesura que 

siga possible contar-los vosaltres també en grups de whattshap, Facebook per a tranquil·litzar 

un poc la població. Així doncs, se sol·licita la col·laboració de tots en la mesura que siga 

possible. Moltes gràcies a tots. 

  

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 22 hores, 

de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


